 Доклад
 о работе отдела внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления по исполнению полномочий 
по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2019 г. 

  В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг»,  Положением о финансовом управлении Администрации городского округа Спасск-Дальний, Порядком осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, внутренний муниципальный финансовый контроль является контрольной деятельностью отдела внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления Администрации городского округа Спасск-Дальний.
 Деятельность по контролю подразделяется на плановую и внеплановую и  осуществляется посредством проведения плановых и внеплановых проверок, ревизий, обследований. 
  Отдел в ходе деятельности по контролю осуществляет:
-контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений;
-контроль за соблюдением условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения договоров (соглашений) о предоставлении средств из местного бюджета, а также условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения муниципальных контрактов в случаях, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации;
-контроль за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств местного бюджета (средств, предоставленных из местного бюджета), в том числе отчетов о реализации муниципальных программ,  отчетов об исполнении муниципальных заданий, отчетов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из местного бюджета;
-контроль в сфере закупок, предусмотренный законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
  В случаях установления нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, Отделом составляются представления и (или) предписания, уведомления о применении бюджетных мер принуждения.
         Значение финансового контроля в сфере противодействия коррупции. 
           Финансовый контроль является важной мерой предупреждения и раскрытия коррупционных правонарушений, в том числе хищений, совершенных лицом с использованием своего служебного положения, корыстных злоупотреблений служебными полномочиями и их превышения. Результаты финансового контроля могут послужить основными доказательствами коррупционных проявлений.
          Цель финансового контроля — обеспечение законности и эффективности финансовой деятельности, в частности использования бюджетных и внебюджетных финансовых средств и собственности. Кроме того, финансовый контроль преследует цель выявления нарушений финансового законодательства, с тем чтобы выявить причины и осуществить мероприятия по предупреждению таких нарушений, иметь возможность привлечь нарушителей-коррупционеров к соответствующей ответственности, возместить причиненный ими ущерб.
Количество проведенных в 2019 году плановых контрольных мероприятия соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов - 4 в отношении МБДОУ детский сад № 7 «Сказка», МАУ ГЦНК «Приморье», МБОУ СОШ № 12 и МБУ «Краеведческий музей им. Н.И. Береговой». Количество выявленных нарушений по результатам контрольных мероприятий – 175. Сумма выявленных нарушений – 6 тыс. руб. Количество направленных  представления об устранении выявленных бюджетных нарушений - 4. Сумма средств, возвращенная в бюджет по результатам реализации материалов проверок – 6 тыс. руб. Нарушения, выявленными контрольными мероприятиями,  устранены.
