
			Завершающим мероприятием уходящего года мы решили сделать 2х дневный вебинар на темы, которые определят вектор развития некоммерческого сектора в Новом 2021 году.
Поэтому приглашаем лидеров СО НКО и общественных организаций на вебинар «СО НКО: новый уровень качества», который будет проходить  23 и 24 декабря с 15 до 18 часов. 
Речь пойдет о следующих темах:
• Вектор развития устойчивости СО НКО в России;  
• Основные понятия и механизмы внедрения социального заказа на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере по 189-ФЗ;
• Выход на новый уровень качества в деятельности СО НКО;
• Информационная открытость СО НКО: как обеспечить и с чего начать?• И другие.
Для вас выступят:
Члены команды ФМС «Энергия участия»:  Президент Сипачева Вероника Юрьевна, менеджер проектов ФМС «Энергия участия» Казорина Екатерина; Приглашенный эксперт Южакова Илона Юрьевна, Генеральный директор АНО Центр качества ОКНО, главный редактор сетевого издания «Качество социальных услуг», член рабочих групп по подготовке отчета по ЦУР при Аналитическом центре Правительства РФ, ведущий аудитор системы менеджмента качества по ISO 9001, г. Москва.
Также присоединятся коллеги СО НКО из других регионов РФ, чтобы поделиться успешным опытом внедрения новых практик по улучшению качества управления деятельностью некоммерческих организаций.
С программой можно ознакомиться по ссылке: https://drive.google.com/file/d/1RwTLsTXLO87dLMULfgbWPXJ-uz7KeRM2/view?usp=sharing
Вебинар будет проходить онлайн на платформе zoom.
Для участия необходимо пройти регистрацию по ссылке в срок до 22 декабря 16 часов: https://clck.ru/STQPW
Мероприятие проводится в рамках проекта «Поставщики социальных и общественно-полезных услуг: инструкция по применению», реализуемого с использованием средств субсидии из краевого бюджета, который является частью более крупного проекта «Ресурсный центр 3.0. Проектная платформа Приморья», поддержанного Фондом президентских грантов.
Регистрируйтесь заранее, до встречи в эфире!
#рц3.0 #фондпрезидентскихгрантов #НКОприморья #энергияучастия #фпг #приморьеделаютлюди #energiavl #vl #социальныйпроект #ресурсныйцентр #рц #псу #иопу #социальныйзаказ






		Вы получили  рассылку, так как ранее являлись участником наших мероприятий! 
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