ПРОТОКОЛ 
 организационного собрания депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
в Думе городского округа Спасск-Дальний

26.03.2021  г.                                                                                                        12.30 час.

Лекционный зал Администрации 
   городского округа Спасск-Дальний

Состав депутатской фракции  -  15 членов
Присутствуют членов (список прилагается) – 14
Отсутствует  -  1
Руководитель депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе городского округа Спасск-Дальний - Федун Д.В.

СЛУШАЛИ:

Федун Д. В.: Сегодня на заседании фракции присутствуют 14 депутатов - членов фракции, таким образом, заседание фракции правомочно. Предлагаю открыть заседание, прошу голосовать. 
Голосовали: «за» _14__ «против» _нет__ «воздержались» _нет__.
Решение принято  единогласно.

СЛУШАЛИ: Утверждение повестки дня собрания депутатской фракции «ЕДИНАЯ  РОССИЯ» в Думе городского округа Спасск-Дальний.

Федун Д. В.: Предлагается следующая повестка дня сегодняшнего собрания депутатской фракции «ЕДИНАЯ  РОССИЯ» в Думе городского округа Спасск-Дальний. Всего из 1 вопроса:
1. О выборах в городском округе Спасск-Дальний.
	Федун Д.В.: У кого есть предложения, замечания по повестке дня? В случае, если нет предложений по внесению уточнений (либо дополнений) и замечаний в повестку - прошу голосовать за принятие проекта повестки дня в целом. Сегодня на заседании присутствует секретарь местного отделения всероссийской партии «Единая Россия» по городскому округу Спасск-Дальний и Спасскому Муниципальному району Андрей Колот , а так же глава городского округа Спасск-Дальний Андрей Бессонов.
	Колот А. В.:В сентябре будут выборы. Предлагаю создать штаб из представителей городской Думы, Администрации и муниципального района. Так нам будет проще работать. Сформируем вопросы и просьбы и направить для работы в край. Праймериз планируется на 29 мая. Нужно уже начинать формировать списки.
Федченко О. Г.: Партия будет оказывать поддержку?
Колот А. В.: Будем помогать в рамках ресурсов и возможностей.
Наши задачи на сегодняшний день:
1. Организация штаба по работе с вопросами выборов в городском округе.
2. Кандидатуры на праймериз. (Списки).
3. Список членов партии «Единая Россия», которые не планируют участвовать в выборной кампании. (Указать причины)


Председатель депутатской фракции
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»                                                                                                  Д.В. Федун

Секретарь депутатской фракции
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»                                                                                        А. С. Чугуевский
