🌟Предпринимательство – это не работа, это стиль жизни.🌟
⠀Предприниматели – это люди, которые не боятся бросать вызовы себе и остальному миру и доводят каждое начатое дело до конца. Для них характерна высокая самооценка, рискованность и высокий уровень интеллекта.
Жизнь настоящих предпринимателей соткана из правил: ориентация на результат и действие, принятие на себя риска, постоянная работа над собой, работа над ошибками.
⠀❗Об этом и о многом другом, 16 апреля говорили 8-классники МБОУ СОШ №12, учащиеся МБУДО "Созвездие" по программе "Торговое предпринимательство" и начальник управления экономики и муниципального заказа Администрации г.о. Спасск-Дальний Геннадий Бегунков.
В рамках реализации Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», Геннадий Константинович провел "встречу без галстуков👔": викторины, анализ личностных и предпринимательских качеств героев русских народных произведений, деловая игра "Наш бизнес".
Кстати, правильные ответы, лучшая презентация бизнеса в игре, принесли ребятам, как в успешном бизнесе - "прибыль" в виде конфет и шоколада.
⠀В непринуждённой, игровой обстановке пролетел этот час!
Некоторые ребята проявили яркие качества будущих предпринимателей (даже к удивлению учителей)!
Сложившееся сотрудничество Администрации г.о. Спасск-Дальний и МБУДО "Созвездие" - это общее дело воспитания подрастающего поколения на благо развития нашего города и края!
И кто знает: может именно эта встреча станет опорной точкой в выборе деятельности!
@ducpk.ru @spasskadmin @primorskyadmin #спасск #предпринимательство
https://www.instagram.com/p/CNuOmlohG46/?igshid=1mhlcd8hq5ck7
В апреле и мае 2021г. проведено 16 лекций, практикумов, деловых и профориентационных игр по программе "Торговое предпринимательство" для учащихся 8 классов МБОУ СОШ №№ 12, 15. Кол-во человек – 50, а также 16  лекций, практикумов, деловых  игр по программе "Грамотный потребитель" для учащихся 4 и 5 классов  МБОУ СОШ № 12. Кол-во человек - 65.
Распространение педагогического опыта онлайн "Методическая разработка деловая игра "Лучший продавец" на всероссийском методическом четверге. 3 место.

