Социальный контракт в городском округе Спасск-Дальний. 
Итоги 2021 года – начало 2022 года.

В 2021 году в городском округе Спасск-Дальний реализованы меры социальной поддержки, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации у обратившихся граждан города.
С помощью предоставленных выплат, в рамках программ социального контракта, граждане имеют возможность выйти на более стабильный уровень жизни.

Социальные контракты заключены по следующим направлениям:

1) «Поиск работы»


В результате содействия гражданам городского округа Спасск-Дальний в 2021 году по направлению социального контракта «Поиск работы» трудоустроено 52 человека. Впервом квартале 2022 года отмечен показатель в 13 человек, что по отношению к показателю 2021 года говорит об увеличении уровня трудоустройства в два раза.

Организации, ставшие работодателями и принявшие активное участие в социальной поддержке населения в 2021 году, а также в начале 2022 года следующие:
- КГУП «Примтеплоэнерго»;
- ФГБУ "ЦЖКУ" МО РФ;
- Спасская ГБ, 
- ИП Бут;
- Дальпищепром;
- МБДОУ ЦРР ДС "Матроскин";
- ООО "ГОРСВЕТ", 
- ИП Шукалова В.М.;
- ООО "Агат";
- ИП Петросян;
- ООО ТК "Альянс";
- ООО "ДЭСП".

2) «Предпринимательская деятельность» 
4 человека ведут предпринимательскую деятельность с 2021 года.
В качестве индивидуального предпринимателя зарегистрирован Гладков Кирилл Владимирович - производство и реализация продуктов производства. 
Плательщиками налога на профессиональный доход зарегистрированы следующие физические лица:
- Кочеткова Ирина Юрьевна - творческая мастерская (ногтевой сервис);
- Ватуев Андрей Николаевич - автомастерская;
- Пинчук Галина Анатольевна - массажный салон с предоставлением спектра оздоровительных услуг.
В начале 2022 года рассмотрено и одобрено 2 бизнес-плана на предоставление выплат социального контракта в рамках специального налогового режима «налог на профессиональный доход». 
В целях информирования граждан, популяризации социального контракта, активизации работы в части привлечения лиц по направлениямсоциального контракта «Поиск работы» и «Предпринимательская деятельность» на заседаниях Совета предпринимателей Администрацией городского округа Спасск-Дальний, совместно с представителями КГКУ «Центр социальной поддержки населения», КГКУ «Приморский центр занятости населения», потенциальными претендентами на выплаты по социальным контрактам рассматривался вопрос социальной поддержки населения.

Уважаемые жители нашего города, находящиеся в трудной жизненной ситуации, но имеющие возможность и желание реализовывать трудовой потенциал, для получения подробной информации и ответов на вопросы по вопросу заключения социального контракта можно обратиться по телефонам:

- КГКУ «Центр социальной поддержки населения» 8(42352) 2 48 06,
- КГКУ «Приморский центр занятости населения» 8(42352) 2 02 32.
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