Информационная  справка 
о результатах обеспечения в образовательных организациях г.о. Спасск-Дальний объективности проведения и оценки
Всероссийских проверочных работ в 2021 году

   В соответствии с приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 11.02.2021 № 119 "О проведении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2021 году», приказом Министерства образования Приморского края № 338-а от 11.03 2021 г., приказами управления образования АГО Спасск-Дальний № 16 от 11.03.2021г «О проведении Всероссийских проверочных работ в общеобразовательных организациях г.о. Спасск-Дальний в 2021 году», № 12А от 10.03.2021г. «Об обеспечении объективности проведения Всероссийских проверочных работ в муниципальных образовательных организациях городского округа Спасск-Дальний в 2021 году» во всех 9-ти общеобразовательных организациях были проведены всероссийские проверочные работы.
С целью обеспечения в образовательных организациях г.о. Спасск-Дальний объективности проведения и оценки ВПР были предприняты следующие меры: 
-изданы необходимые распорядительные документы;
-назначены муниципальный и школьные координаторы;
- сформирован состав общественных наблюдателей, исключающий конфликт интересов;
-разработан план мероприятий по обеспечению объективности проведения ВПР в ОО городского округа Спасск-Дальний в 2021 учебном году;
-проведена информационно-разъяснительная работа со всеми участниками образовательных отношений по процедуре проведения ВПР, структуре и содержанию проверочных работ, системе оценивания;
-проведена разъяснительная работа с педагогическими коллективами и родительской общественностью  по формированию позитивного отношения к вопросам обеспечения объективности результатов ВПР;
- проведен инструктаж общественных наблюдателей, привлеченных для осуществления наблюдения за ходом проведения, обеспечено их присутствие в ОО в дни проведения ВПР, в том числе из числа специалистов УО и  методического отдела МКУ  «ЦФХ МО и МОУ ГО Спасск-Дальний»;
- обеспечена информационная безопасность в период проведения ВПР (скачивание
комплектов для проведения ВПР осуществлялось в личном кабинете ФИС
ОКО согласно плану-графику проведения ВПР 2021; хранение материалов
осуществлялось в сейфе до дня проведения ВПР) 
- организована выборочная перепроверка муниципальной предметной комиссией выполненных ВПР в школах с низкими и необъективными результатами.
-организован контроль за своевременным внесением ОО сведений в личный кабинет официального информационного портала ВПР, за соблюдением сроков и порядка проведения ВПР в ОО;
-необходимая информация размещена на сайтах общеобразовательных организаций и МКУ «ЦФХ и МО МОУ» г.о. Спасск-Дальний.
В ходе проведения ВПР общественными наблюдателями не выявлены серьезные нарушения порядка проведения ВПР. Результаты всероссийских проверочных работ своевременно доведены до обучающихся и их законных представителей. Состав школьных предметных комиссий сформирован из учителей школы, не работающих в классах, работы которых проверялись. Выборочная перепроверка  муниципальной комиссией свидетельствует о том, что работы проверены в  соответствии с утвержденными критериями. Несмотря на угрозу сохранения распространения новой короновирусной инфекции, администрацией школ своевременно производилась замена болеющих учителей, задействованных в ходе ВПР. В то же время отмечены единичные нарушения процедуры проведения ВПР: не все организации своевременно разместили необходимые документы на сайте. 
Руководителям общеобразовательных организаций рекомендовано привести в соответствие необходимую документацию и разместить на сайтах в доступном месте, усилить контроль за соблюдением порядка оценочных процедур, с целью предотвращения дефицита кадров и объективности проверки и оценки ВПР привлечь к работе в школьных предметных комиссиях педагогов из других школ (по согласованию). Кроме того, необходимо активизировать аналитическую работу педагогических коллективов  по результатам ВПР с целью выявления пробелов в знаниях обучающихся для дальнейшей  корректировки рабочих программ по учебным предметам на 2021-2022 учебный год. 
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