О результатах итогового сочинения (изложения) 7 декабря 2022 года
[bookmark: _GoBack]В городе Спасск-Дальний подведены итоги результатов итогового сочинения (изложения), которое прошло 7 декабря 2022 года в шести образовательных организациях. Из 197 выпускников текущего года в написании итогового сочинения приняли участие все выпускники:177 обучающихся, сдающих ЕГЭ, и 20 обучающиеся, исполняющие наказание в виде лишения свободы (сдают ГВЭ). 	 
Из 177 участников итогового сочинения получили «зачёт» 172 человека (97,2%), «незачёт» -5 человек (2,8%). Изложение писали 20 человек, получили «зачёт» (100%). Мероприятие прошло без технических сбоев, в штатном режиме. 
Напомним, что тему сочинения выпускники выбирали самостоятельно из шести предложенных. Среди основных критериев оценивания: соответствие выбранной теме, аргументация, привлечение литературного материала, композиция, логика рассуждения, качество письменной речи и грамотность.
Самой популярной у выпускников стала тема «Какие проблемы, поднимаемые писателями, Вы считаете актуальными?». Её выбрали 54,8% участников сочинения. На втором месте тема «Какие средства не могут быть оправданы никакой целью?» (21,5%). На третьем месте тема «Что легче – отомстить обидчику или простить его?» (11,9%.
По 8 человек (4,5%) выбрали такие темы, как «В чём могут быть истоки дисгармонии между личностью и обществом?», «Помогают ли новые технологии сделать жизнь на нашей планете лучше?». Наименее востребованной стала тема «Что мне хотелось бы изменить в жизни современного поколения?», она заинтересовала лишь 2,8% выпускников.
Выпускники, получившие неудовлетворительный результат «незачет», смогут написать итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в дополнительные сроки – 1 февраля и 3 мая 2023 года.
Итоговое сочинение, в случае представления его при приеме на обучение в вузы, действительно в течение четырех лет, следующих за годом написания. Выпускники прошлых лет, ранее писавшие итоговое сочинение, могут написать его повторно. При этом в вузы они смогут представить итоговое сочинение только текущего года, а сочинение прошлого года аннулируется.
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