ИТОГОВОЕ СОЧИНЕНИЕ (ИЗЛОЖЕНИЕ ) в 2023-2024 учебном году.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые выпускники 11-х классов,  родители (законные представители)!
  	 Итоговое сочинение (изложение) проводится в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ и Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утверждённым приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 04.04. 2023 № 233/552
Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования проводится для обучающихся XI (XII) классов, экстернов.
В 2023/24 учебном году комплекты тем итогового сочинения будут формироваться из ежегодно пополняемого закрытого банка тем итогового сочинения. Комплекты будут содержать как темы, которые использовались в прошлые годы, так и новые темы, разработанные в 2022 и 2023 гг.
Порядок и процедура проведения итогового сочинения (изложения), критерии их оценивания в новом учебном году не меняются.
Для участия в итоговом сочинении (изложении) обучающиеся 11 классов подают заявления и согласия на обработку персональных данных в образовательные организации, в которых они осваивают образовательные программы среднего общего образования, а экстерны- в образовательные организации по выбору экстерна. Указанные заявления подаются не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).
Традиционно, итоговое сочинение (изложение) проходит в первую среду декабря. В текущем учебном году оно состоится  6 декабря 2023 года.
. Срок подачи заявлений об участии в итоговом сочинении (изложении) - до 22 ноября 2023 года.
Учащиеся  11 классов пишут итоговое сочинение (изложение) в той школе, в которой обучаются.
Выпускники прошлых лет, а также лица обучающиеся по программам профессионального образования  пишут итоговое сочинение по желанию. 
Для подачи заявления об участии в итоговом сочинении (изложении) они могут обратиться в Управление образования Администрации г.о. Спасск-Дальний по адресу  г. Спасск-Дальний, ул. Ленинская, 16. Телефон для справок: 8(42352) 2-48-32.
 Дополнительные сроки написания итогового сочинения (изложения) пройдут в первую среду февраля (7 февраля 2024 года) и вторую среду апреля (10 апреля 2024 года).  Написать сочинение в дополнительные сроки смогут выпускники, получившие за сочинение «незачет», либо пропустившие его написание в основной срок по уважительной причине, подтвержденной документально.
Для участия в итоговом сочинении (изложении) в дополнительные сроки участники подают заявление: для участия 07.02.2024 – до 24.01.2024; для участия 10.04.2024 – до 27.03.2024. 
Результат итогового сочинения в случае представления его при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета действителен четыре года, следующих за годом получения такого результата. Выпускники прошлых лет могут участвовать в написании итогового сочинения, в том числе при наличии у них действующих результатов итогового сочинения прошлых лет. Выпускники прошлых лет, изъявившие желание повторно участвовать в написании итогового сочинения, вправе предоставить в образовательные организации высшего образования результаты итогового сочинения только текущего года, при этом результат итогового сочинения прошлого года аннулируется.
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