ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения «О внесении изменений в Устав городского округа Спасск-Дальний»
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      Федеральным законом от 04.08.2023 N 420-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» определены полномочия органов местного самоуправления в сфере международных и внешнеэкономических связей. 
     Указанным законом определено, что органы местного самоуправления осуществляют международные  и внешнеэкономические связи в целях решения вопросов местного значения по согласованию с органами государственной власти субъекта Российской Федерации в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. 
Федеральным законом от 04.08.2023 N 449-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» часть 1 статьи 16   Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» содержащая вопросы местного значения, дополнена пунктом 45 следующего содержания: «осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального округа, городского округа.». 
Федеральным законом от 4 августа 2023 года № 469-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О природных лечебных ресурсах, лечебнооздоровительных местностях и курортах», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» из вопросов местного значения исключено создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального, городского округа.
Кроме того, требуется приведение в соответствие с действующим законодательством редакцию отдельных положений статьи 29 Устава городского округа, закрепляющих полномочия Администрации городского округа.      
В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» перечень вопросов местного значения должен определяться Уставом муниципального образования. 
В соответствии частью 3 статьи 28 Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования должен выноситься на публичные слушания. 
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