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Приложение 
к решению Думы городского 

округа Спасск-Дальний

от «__21__» _02___ 2024 г. № _15_
ОТЧЕТ

о работе Контрольно-счетной палаты 
городского округа Спасск-Дальний 
за 2023 год

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями законодательства и содержит общую характеристику результатов проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, основные выводы, рекомендации и предложения по результатам деятельности Контрольно-счетной палаты.

К основным полномочиям Контрольно-счетной палаты относится: контроль за законностью и эффективностью использования средств местного бюджета; экспертиза проектов местного бюджета; внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета; проведение аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг; экспертиза проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования; экспертиза проектов муниципальных правовых актов, приводящих к изменению доходов местного бюджета, а также муниципальных программ и другие.
Контрольно-счетная палата является юридическим лицом, входит в структуру органов местного самоуправления городского округа Спасск-Дальний, обладает организационной и функциональной независимостью.

Штатная численность в отчетном году составила три единицы, фактическая два человека. Сотрудники имеют высшее профессиональное образование, опыт работы в государственных и муниципальных органах власти, отвечают квалификационным требованиям, установленным законодательством.

В целях профессионального развития сотрудники Контрольно-счетной палаты регулярно принимают участие в вебинарах по вопросам внешнего муниципального финансового контроля и аудита в сфере закупок.

Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2023 году осуществлялась на основе плана.

Формирование плана работы производится с учетом выполнения возложенных полномочий в сфере внешнего финансового контроля. Учитываются предложения главы городского округа, Думы городского округа, правоохранительных органов, необходимость охвата объектов контроля различной отраслевой направленности, результаты ранее проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, численность сотрудников. 
Внешний контроль осуществлялся в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

В отчетном году Контрольно-счетная плата, реализуя свои полномочия, провела согласно плану 100 мероприятий, в том числе: 91 экспертно-аналитическое и 9 контрольных мероприятий. 

Информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях Контрольно-счетной палатой городского округа
Спасск-Дальний за 2023 год
Итоги экспертно-аналитических мероприятий

В процессе осуществления экспертно-аналитической деятельности на всех этапах бюджетного процесса устанавливаются потенциальные риски, такие как: 

вероятность негативного влияния какого-либо фактора, действия или события, которые могут привести к неэффективному и (или) ( нецелевому использованию бюджетных средств;

нарушению требований законодательства, способных причинить ущерб городскому округу;

вероятность недостижения запланированных результатов;

отклонения процесса от намеченного сценария, наступления какого-либо неблагоприятного события;

риски, связанные с нарушениями нормативно-правовых актов, установленных сроков и процедур, порядков и др.

В рамках экспертно-аналитической работы проведены следующие мероприятия:

Подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2022 год. 

В заключении обозначены основные проблемы и тенденции, сложившиеся при исполнении бюджета в 2022 году, отмечены принятые Администрацией городского округа меры по обеспечению бюджетной устойчивости, даны рекомендации и предложения.

Проанализировано использование бюджетных средств по каждому подразделу функциональной классификации расходов бюджета и муниципальным программам. 

Отчет об исполнении бюджета за 2022 год был предоставлен Администрацией городского округа в Думу в форме проекта решения Думы городского округа «Об исполнении бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2022 год» в сроки и составе форм, установленных Бюджетным кодексом РФ.

Оценка достоверности отчета об исполнении бюджета городского округа за 2022 год проведена с учетом результатов внешней проверки бюджетной отчетности 4 главных администраторов бюджетных средств, а также информации Управления Федерального казначейства по Приморскому краю.

По результатам внешней проверки бюджетной отчетности сделан вывод о том, что предоставленная информация дала достаточные основания для выражения мнения о полноте и достоверности годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2022 год.

Фактов недостоверного или неполного отражения данных не установлено.

Заключение на Отчет об исполнении бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2022 год направлено в Думу и Администрацию городского округа.

В течение года проводился оперативный анализ исполнения и контроля за организацией исполнения бюджета. Подготовлены заключения на отчет об исполнении бюджета города: за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2023 года. В представленных материалах проведен анализ полноты и своевременности денежных поступлений в городской бюджет, расходования средств по каждому разделу функциональной классификации расходов, а также размеров дефицита бюджета и муниципальных долговых обязательств. Рассмотрены фактически достигнутые результаты бюджетного процесса в сравнении с показателями, утвержденными решением Думы городского округа на текущий финансовый год и на плановый период. 

В заключениях Контрольно-счетной палаты отмечено о необходимости соблюдения бюджетного законодательства.

При подготовке квартальных заключений об исполнении бюджета:

проводится мониторинг заключенных и исполненных муниципальных контрактов, размещенных на сайте zakupki.gov.ru на предмет оценки рисков неисполнения мероприятий муниципальных программ и не освоения бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий;
осуществляется контроль за состоянием муниципального долга.

Контрольно-счетной палатой постоянно проводится анализ изменений показателей бюджета городского округа по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита. В отчетном периоде подготовлено 9 заключений на проекты решений Думы городского округа Спасск-Дальний «О внесении изменений и дополнений в решение Думы городского округа Спасск-Дальний от 13.12.2022 г. № 60-НПА «О бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» с рекомендациями и предложениями.

В рамках предварительного контроля осуществлялся анализ показателей проекта решения Думы городского округа о бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. 

Контрольно-счетной палатой подготовлены два заключения на проект решения Думы городского округа Спасск-Дальний «О бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» по предмету 1 и 2 чтения. 

Заключения направлены в Думу и Администрацию городского округа. В ходе экспертизы проконтролировано соблюдение основных требований, параметров и ограничений, установленных законодательством.

По результатам анализа установлено:

перечень документов и материалов, предоставленных одновременно с проектом решения, по своему составу соответствует бюджетному законодательству;

проект бюджета соответствует требованиям, установленным Бюджетным кодексом РФ;

параметры в проекте бюджета городского округа Спасск-Дальний на 2024, 2025 и 2026 годы не превышают установленные ограничения.

Вместе с тем Контрольно-счетной палатой были сделаны следующие рекомендации:

- утвердить муниципальные программы (проекты изменений в действующие программы), предлагаемые к финансированию в 2024-2026 годах, до утверждения решения Думы «О бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» во втором чтении;

- наименования и структуру муниципальных программ в табличных приложениях к проекту решения привести в соответствие с нормативными правовыми актами;

- доходы, полученные при исполнении бюджета городского округа сверх утвержденных решением о бюджете, направлять на увеличение ассигнований на оплату труда, начисления на оплату труда и текущие расходы учреждений, в целях недопущения образования кредиторской задолженности;

- в условиях недостаточной обеспеченности действующих расходных обязательств, не допускать принятие новых расходных обязательств; 

- в целях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа Спасск-Дальний принять меры к сокращению уровня долговой нагрузки бюджета, сокращению дефицита местного бюджета.

В 2023 году в рамках полномочий, определенных бюджетным законодательством, Контрольно-счетная палата проводила экспертизу муниципальных программ, по результатам которой подготовлены заключения на 76 проектов муниципальных программ (изменений в муниципальные программы). 

Основными задачами экспертизы проекта программы являются оценка:

- обоснованности отнесения мероприятий программы к вопросам местного значения;

- соответствия положений муниципальной программы требованиям нормативных правовых актов;

- согласованности целей, задач муниципальной программы и мероприятий по их выполнению;

- соответствия целей, задач и сроков реализации муниципальной программы документам стратегического планирования;

- обоснованности ресурсного обеспечения муниципальной программы, в том числе за счет средств иных бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и средств из внебюджетных источников;

- корректности и обоснованности определения ожидаемых результатов, целевых показателей (индикаторов) программы и их значений.

В основном замечания касались:

устранения технических ошибок,

приведения финансового обеспечения по программе в соответствие с утвержденным бюджетом,

уточнения перечня основных программных мероприятий и целевых индикаторов, позволяющих провести оценку эффективности реализации программ; 

предоставления финансово-экономического обоснования расходов бюджета и др.

Необходимо отметить, что ежегодно растет количество проектов направленных на экспертизу, Контрольно-счетная палата предлагает разработчикам более качественно готовить проекты программ (изменений в программы).

При проведении экспертно-аналитических мероприятий исследуются вопросы финансового участия городского округа в реализации национальных проектов, а также дается оценка исполнения бюджетных расходов на их реализацию. 

Из бюджета городского округа в отчетном году финансировались мероприятия на реализацию следующих национальных проектов: демография, жилье и городская среда и образование. 

Вопросы, связанные с ходом реализации национальных проектов, анализировались Контрольно-счетной палатой при проведении экспертизы проекта бюджета, ежеквартального мониторинга исполнения бюджета, а также внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города. 

Результаты контрольных мероприятий

Объем проверенных средств при проведении контрольных мероприятий составил 138 392,80 тыс. руб. или 8% от утвержденного плана по расходам бюджета на 2023 год.
Контрольными мероприятиями установлены нарушения на сумму 2 503,69 тыс. руб., из них:

нарушения при исполнении бюджета – 306,53 тыс. руб.;
нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 2 197,16 тыс. руб.;

неэффективное использование бюджетных средств – 1 791,35 тыс. руб.

Все нарушения были классифицированы в соответствии с классификатором нарушений, выявленных в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного постановлением коллегии Счетной палаты РФ от 21.12.2021 года.

По плану работы проведены четыре внешние проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Думы и Администрации городского округа Спасск-Дальний, Контрольно-счетной палаты, Муниципального казенного учреждения «Центр финансово-хозяйственного и методического обеспечения муниципальных образовательных учреждений городского округа Спасск-Дальний». По результатам сделан вывод о том, что предоставленная информация дала достаточные основания для выражения мнения о полноте и достоверности годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2022 год.

Проведена проверка в Муниципальном казенном учреждении «Управление по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий городского округа Спасск-Дальний» (далее – МКУ «Управление по делам ГОЧС городского округа Спасск-Дальний») за 2022 год.

Основным видом деятельности учреждения является – деятельность по обеспечению безопасности в чрезвычайных ситуациях.


Кассовые расходы учреждения за 2022 год составили в сумме 9 566,60 тыс. руб.

Проверкой установлено, что в проверяемом периоде фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.

Учреждением допущены нарушения в сфере закупок, бюджетного законодательства, а также нарушение, связанное с порядком начисления оплаты труда.


По результатам контрольного мероприятия направлены:


представление об устранении нарушений – в МКУ «Управление по делам ГОЧС городского округа Спасск-Дальний»;


информация по результатам контрольного мероприятия – в Администрацию городского округа Спасск-Дальний;


материалы контрольного мероприятия - в прокуратуру г. Спасска-Дальнего;


отчет о результатах контрольного мероприятия – в Думу городского округа Спасск-Дальний.

Проведена проверка отдельных вопросов в Муниципальном бюджетном учреждении «Лыжная спортивная школа» городского округа Спасск-Дальний (далее – МБУ ЛСШ) за 2022 год.

Основным направлением деятельности учреждения в реализации программ спортивной подготовки являются лыжные гонки. 

Целями деятельности учреждения являются: развитие физической культуры и спорта, осуществление спортивной подготовки на территории городского округа Спасск-Дальний, подготовка спортивного резерва для спортивных сборных команд городского округа Спасск-Дальний, Приморского края и Российской Федерации.

Списочный состав учащихся на 2021-2022 спортивный (тренировочный) год утвержден в количестве 221 человек.

Учреждение имеет в своей структуре загородный оздоровительный лагерь «Родник здоровья» (далее – ЗОЛ «Родник здоровья»). 

В проверяемом периоде МБУ ЛСШ осуществляло свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием Администрации городского округа Спасск-Дальний. На выполнение муниципального задания из бюджета городского округа Спасск-Дальний в 2022 году было выделена субсидия в сумме 19 136,90 тыс. руб. С целью приобретения спортивного инвентаря, в 2022 году также была выделена субсидия на иные цели в сумме 599,0 тыс. руб. 

Также в проверяемом периоде МБУ ЛСШ осуществляло предпринимательскую и иную приносящую доход деятельность. В 2022 году учреждением от оказания платных услуг получен доход в сумме 10 243,44 тыс. руб. МБУ ЛСШ в проверяемом периоде оказывало следующие платные услуги:  по подготовке лыжных трасс; по предоставлению в аренду спортсооружений;  по предоставлению  бани; по питанию и проживанию в ЗОЛ «Родник здоровья». 

Проверкой установлено, что в проверяемом периоде муниципальное задание учреждением в целом выполнено в полном объеме. Фактов нецелевого использования бюджетных средств не установлено. 

Однако при проверке внебюджетных средств, полученных от предпринимательской деятельности, установлено, что имеют место случаи расходования внебюджетных средств подотчетными лицами без подтверждения своих расходов оправдательными документами.  Установлены также случаи выплаты суточных тренерам, направляемым на спортивные мероприятия, выше нормы, установленной коллективным договором. При проверке организации питания в ЗОЛ «Родник здоровья» установлено превышение по некоторым продуктам среднесуточной нормы на одного ребенка в сравнении с нормами установленными СанПин. При проведении во время проверки выборочной инвентаризации продуктов питания, приобретенных за счет средств от предпринимательской деятельности, установлены неучтенные излишки  и недостача продуктов.

При проверке организации и ведения бюджетного учета установлены нарушения связанные с составлением и отражением данных в отчетности. Претензионная работа по взысканию дебиторской задолженности в проверяемом периоде не проводилась. 

Также было установлено, что МБУ ЛСШ длительно не используется:

многофункциональное синтетическое спортивное покрытие для уличной площадки, клей полиуретановый пришли в негодность;

транспортное средство, переданное учреждению, из-за наложения на него судебными приставами ограничений на регистрационные действия. Меры по снятию ограничений учреждением не предпринимались. 


По результатам контрольного мероприятия направлены:


представление об устранении нарушений – в МБУ ЛСШ;


информация по результатам контрольного мероприятия – в Администрацию городского округа Спасск-Дальний;


материалы контрольного мероприятия - в прокуратуру г. Спасска-Дальнего;


отчет о результатах контрольного мероприятия – в Думу городского округа Спасск-Дальний.

Проведена проверка расчетов по оплате труда в муниципальном бюджетном учреждении «Наш город» за 2021 год

Основными целями деятельности МБУ «Наш город» являются:

- реализация полномочий органов местного самоуправления в сфере надлежащего содержания муниципального жилищного фонда, объектов инженерной инфраструктуры;

- реализация полномочий органов местного самоуправления в сфере благоустройства и озеленения территории городского округа;

- реализация полномочий органов местного самоуправления в сфере дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечения безопасности дорожного движения на них;

- осуществление социальных функций некоммерческого характера, а также обеспечение общественных потребностей населения в сфере благоустройства, озеленения, содержание дорог и транспортного обслуживания, выполнение городских социально-значимых заказов.

В 2021 году МБУ «Наш город» осуществляло свою деятельность в соответствии с муниципальными заданиями Администрации городского округа Спасск-Дальний. Финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий осуществлялось в виде субсидий из бюджета городского округа Спасск-Дальний.

Также в проверяемом периоде МБУ «Наш город» осуществляло предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами (в соответствии с выданной лицензией).

Кассовые расходы на оплату труда в 2021 году составили 7 639,88 тыс. руб.

Проверка МБУ «Наш город» была проведена по обращению МО МВД России «Спасский».

В результате проверки банковских операций установлено, что в проверяемом периоде имеют место факты предоставления на проверку подложных банковских документов учреждения, а именно данные, указанные в платежных поручениях МБУ «Наш город», не соответствуют данным УФК по Приморскому краю.

Кроме того, установлены случаи несоответствия данных бухгалтерского учета МБУ «Наш город» и данных налоговой инспекции, реестров на перечисление заработной платы Сбербанка, искажение данных регистров бухгалтерского учета. 

В первичных учетных документах, регистрах бухгалтерского учета скрыта информация о перечислениях денежных средств по исполнительному листу сотрудника за 2021 год. 

По мнению Контрольно-счетной палаты указанные действия осуществлялись с целью завышения фонда оплаты труда для перечисления учредителем субсидии на выполнение муниципального задания.

Проверкой установлено, что МБУ «Наш город» осуществлялась подмена данных в платежных поручениях, в части возмещения денежных средств по авансовым отчетам. В результате данных незаконных действий учреждения, за 2021 год были неправомерно возмещены денежные средства по авансовым отчетам. 

По результатам контрольного мероприятия направлены:


представление об устранении нарушений – в МБУ «Наш город»;

информация по результатам контрольного мероприятия – в Администрацию городского округа Спасск-Дальний;

материалы контрольного мероприятия - в прокуратуру г. Спасска-Дальнего и МО МВД России «Спасский»;

отчет о результатах контрольного мероприятия – в Думу городского округа Спасск-Дальний.


В настоящее время возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 и ст. 292 УК РФ, ведется следствие. 

Проведена проверка отдельных вопросов деятельности в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Спортивная школа «Атлант» городского округа Спасск-Дальний с проведением аудита закупок

Учреждение имеет структурные подразделения, филиалы, а именно:

- филиал «Снайпер» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Атлант» городского округа Спасск-Дальний (далее - филиал «Снайпер» МБУ ДО СШ «Атлант»);

- филиал «Олимп» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Атлант» городского округа Спасск–Дальний (далее - филиал «Олимп» МБУ ДО СШ «Атлант»); 

- центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа «Атлант» городского округа Спасск-Дальний.

Филиалы являются территориально обособленными структурными подразделениями учреждения, осуществляющими все его функции, не являются юридическим лицом.
В проверяемом периоде МБУ ДО СШ «Атлант» осуществляло свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием Администрации городского округа Спасск-Дальний. На выполнение муниципального задания из бюджета городского округа Спасск-Дальний в 2022 году была перечислена субсидия в сумме 49 798,27 тыс. руб. 
Также в 2022 году на иные цели из бюджета городского округа Спасск-Дальний была перечислена субсидия в сумме 788,33 тыс. руб., которая была направлена учреждением на изготовление проектно-сметной документации для капитального ремонта филиала «Снайпер» МБУ ДО СШ «Атлант», а также на приобретение спортивного инвентаря. 
В проверяемом периоде МБУ ДО СШ «Атлант» осуществляло предпринимательскую и иную приносящую доход деятельность. В 2022 году учреждением от оказания платных услуг получен доход в сумме 7 045,77 тыс. руб. 

В проверяемом периоде МБУ ДО СШ «Атлант» были получены добровольные пожертвования на общую сумму 3 978,110 тыс. руб., из них пожертвование на сумму 3 552,910 тыс. руб. было перечислено АО «Спасскцемент» на приобретение и установку теплового оборудования для круглогодичного функционирования бассейна. Добровольные пожертвования в проверяемом периоде перечислялись ООО «Спасский завод ЖБИ», а также перечислялись физическими лицами на обновление материальной базы филиала «Снайпер» МБУ ДО СШ «Атлант».   

Проверкой установлено, что в проверяемом периоде муниципальное задание учреждением не выполнено по следующим показателям: по количеству лиц, ставших победителями и призерами краевых и всероссийских соревнований, а также по количеству лиц, прошедших тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО. Фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено. 

Установлены отдельные замечания при проверке локальных актов учреждения, регулирующих оплату труда.

При проверке внебюджетных средств, полученных от предпринимательской деятельности, установлено, что имеют место случаи неверного применения тарифов при расчете стоимости услуг в договоре. Также установлен факт расходования внебюджетных средств подотчетным лицом без подтверждения своих расходов оправдательными документами.  

В ходе осмотра установлено, что сдача в аренду имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления, не согласована с учредителем учреждения. Также установлен факт размещения 3-х рекламных плакатов в МБУ ДО СШ «Атлант». При этом тарифы на услугу по предоставлению места для рекламы учредителем не утверждены, договора на размещение рекламных плакатов учреждением не заключались.

Проверкой установлено, что в проверяемом периоде МБУ ДО СШ «Атлант» получало доход не только от оказания платных услуг, по которым установлены тарифы, но также получало доход по договорам за оказанные услуги, тарифы на которые не установлены учредителем.

По результатам контрольного мероприятия направлены:


представление об устранении нарушений – в МБУ ДО СШ «Атлант»;


информация по результатам контрольного мероприятия – в Администрацию городского округа Спасск-Дальний;


материалы контрольного мероприятия - в прокуратуру г. Спасска-Дальнего;


отчет о результатах контрольного мероприятия – в Думу городского округа Спасск-Дальний.

Проведена проверка в Муниципальном автономном спортивном учреждении «Физкультурно-спортивный центр» городского округа Спасск-Дальний (далее – МАСУ ФСЦ ГО Спасск-Дальний).
Предметом деятельности МАСУ ФСЦ ГО Спасск-Дальний является оказание услуг физкультурно-спортивной направленности гражданам и организациям, услуг по проведению спортивно-массовых мероприятий и мероприятий в сфере культуры.

В проверяемом периоде МАСУ ФСЦ ГО Спасск-Дальний осуществляло свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием Администрации городского округа Спасск-Дальний. На выполнение муниципального задания из бюджета городского округа Спасск-Дальний в 2022 году перечислена субсидия  в сумме 9 280,90 тыс. руб. 
Также в 2022 году была выделена субсидия (финансирование за счет краевого бюджета) в сумме 731,94 тыс. руб. Данная субсидия была направлена на оплату 6-и гражданско-правовых договоров, заключенных с целью организации физкультурно-спортивной работы с населением по месту жительства.

В проверяемом периоде МАСУ ФСЦ ГО Спасск-Дальний осуществляло предпринимательскую и иную приносящую доход деятельность. В 2022 году учреждением от оказания платных услуг получен доход в сумме 3 397,84 тыс. руб. 

Проверкой установлено, что в проверяемом периоде фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.

При проверке внебюджетных средств, полученных от предпринимательской деятельности, установлено, что имеют место случаи неверного применения тарифов при расчете стоимости услуг в договорах, а также установлен случай заключения договора на услугу, по которой не были утверждены тарифы. В проверяемом периоде к договорам на платные услуги не составлялись дополнительные соглашения после установления новых тарифов, что привело к упущению выгоды от предпринимательской деятельности. 

В ходе осмотра установлен факт размещения 3-х рекламных плакатов на внешней стене здания физкультурного центра. Договора на размещение рекламных плакатов учреждением не заключались, в то время как тарифы на услугу по  предоставлению места для рекламы учредителем утверждены.

Проверкой установлено, что земельный участок, расположенный  по адресу: г. Спасск-Дальний, ул. Ленинская, 12, необоснованно числится в учете МАСУ ФСЦ ГО Спасск-Дальний в составе непроизведенных активов. В результате чего учреждением искажены (завышены) данные строки 070 «Непроизведенные активы» баланса государственного (муниципального) учреждения.

По результатам контрольного мероприятия направлены:


представление об устранении нарушений – МАСУ ФСЦ ГО Спасск-Дальний;


информация по результатам контрольного мероприятия – в Администрацию городского округа Спасск-Дальний;


материалы контрольного мероприятия - в прокуратуру г. Спасска-Дальнего;


отчет о результатах контрольного мероприятия – в Думу городского округа Спасск-Дальний.

По материалам проверки прокуратурой города в адрес учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений трудового законодательства.
Необходимо отметить, что контроль со стороны Контрольно-счетной палаты способствует сокращению количества выявленных нарушений.

Контрольно-счетная палата оказывает содействие проверяемым организациям в форме консультаций в правильном ведении бюджетного учета, устранении выявленных недостатков и приведении локальных актов учреждений в соответствие с требованиями действующего законодательства, регулирующего бюджетные правоотношения. 
В отчетный период Контрольно-счетной палата взаимодействовала с Советом контрольно-счетных органов Приморского края, Контрольно-счетной палатой Приморского края. 
В течение 2023 года Контрольно-счетная палата участвовала в работе комиссий и рабочих групп Думы городского округа Спасск-Дальний и заседаниях Думы городского округа Спасск-Дальний, совещаниях Администрации городского округа Спасск-Дальний, публичных слушаниях, комиссии по противодействию коррупции.

В отчетном периоде органам местного самоуправления оперативно направлялась объективная информация для принятия решений, в том числе:

в Думу городского округа - отчеты по результатам проведения контрольных мероприятий, заключения по результатам экспертно-аналитических мероприятий;

главе городского округа - информационные письма. 

Контрольно-счетная палата осуществляет свою деятельность во взаимодействии с правоохранительными органами. Данная работа ведется в целях своевременного выявления, предупреждения и пресечения правонарушений в части незаконного использования бюджетных средств, а также соблюдения установленного действующим законодательством порядка управления и распоряжения государственным и муниципальным имуществом. В рамках заключенного соглашения о порядке взаимодействия копии актов проверок направлялись в прокуратуру г. Спасска-Дальнего. На основании обращения МО МВД России «Спасский» специалистами Контрольно-счетной палаты проведена проверка в бюджетном учреждении.
В целях реализации положений Федерального закона от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» Контрольно-счетная палата размещает информацию на официальном сайте https://spasskd.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники. В открытом доступе размещена информация о планах работы, основных результатах деятельности. На официальном сайте на постоянной основе актуализируются нормативные правовые акты, касающиеся организации деятельности Контрольно-счетной палаты.
На официальном сайте и в социальных сетях Контрольно-счетной палаты предусмотрена возможность для граждан написать обращение через портал государственных услуг.

В отчетном году в Контрольно-счетную палату поступило обращение от одного гражданина. Обращение рассмотрено в установленные Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» сроки. Информация, содержащаяся в обращении, учтена при проведении финансового контроля.

Контрольно-счетная палата принимает участие в пределах своих полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции.

В отчетном году утвержден план мероприятий по противодействию коррупции на 2023 – 2025 годы, разработан и утвержден ряд документов антикоррупционной направленности.

Подводя итоги можно отметить, что рекомендации, которые дает Контрольно-счетная палата по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, позволяют улучшить работу объектов контроля, создают условия для целевого, эффективного использования ресурсов, повышают качество финансового менеджмента и муниципального управления в целом. 

Нашей целью является трансформация восприятия Контрольно-счетной палаты из органа, проводящего финансовые проверки с целью выявления нарушений, в орган, который позволит помогать вырабатывать подходы к совершенствованию муниципального управления, снизить количество нарушений посредством разъяснительной и  профилактической работы.

Таким образом, в 2023 году Контрольно-счетной палатой городского округа Спасск-Дальний обеспечена реализация целей и задач, возложенных Положениями «О Контрольно-счетной палате городского округа Спасск-Дальний», «О бюджетном процессе в городском округе Спасск-Дальний», планом работы.







