ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ПРИМОРСКОГО КРАЯ
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ПАМЯТКА ИЗБИРАТЕЛЯМ О ДОСРОЧНОМ ГОЛОСОВАНИИ
Уважаемый избиратель! 
Если по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) Вы будете ОТСУТСТВОВАТЬ по месту своего жительства и не сможете прибыть в помещение для голосования на своем избирательном участке 14 сентября 2014 года с 8-00 до 20-00 часов, в соответствии со статьей 73 Избирательного кодекса Приморского края Вы вправе проголосовать ДОСРОЧНО.
Для этого Вы должны прибыть в соответствующую избирательную комиссию с заявлением (можно воспользоваться бланком на обороте или заполнить заявление в комиссии) и паспортом гражданина РФ (или иным документом, заменяющим паспорт*). 
Досрочное голосование проводится:
с 3 сентября по 9 сентября включительно - в помещениях территориальных избирательных комиссий Приморского края; 
с 10 сентября по 13 сентября включительно - в помещениях участковых избирательных комиссий Приморского края.
Время досрочного голосования: 
пн-пт с 14-00 до 20-00 часов; сб, вс с 10-00 до 16-00 часов. 
  Заполненный Вами бюллетень будет вложен в специальный непрозрачный конверт и заклеен. Конверт будет вскрыт в день голосования 14 сентября 2014 года и с соблюдением тайны голосования Ваш бюллетень будет опущен в ящик для голосования. Таким образом, Ваш голос будет учтен при подведении итогов голосования по выборам Губернатора Приморского края.
Номер своего избирательного участка, адрес помещения для голосования, телефоны территориальной и участковой избирательной комиссии Вы можете узнать потелефонам 09 или 009 (бесплатно) или на сайте Избирательной комиссии Приморского края http://izbirkom.primorsky.ru
Избирательная комиссия Приморского края
 * В соответствии со статьей 2 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» на территории Российской Федерации для граждан Российской Федерации документами, заменяющим паспорт гражданина,
ЯВЛЯЮТСЯ:
• военный билет, временное удостоверение, выдаваемое взамен военного билета, или удостоверение личности (для лиц, которые проходят военную службу);
• временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выдаваемое на период оформления паспорта в порядке, утвержденном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
