
Администрация городского округа Спасск-Дальний
Приморского края
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
По муниципальному жилищному контролю и по муниципальному земельному контролю Администрацией городского округа Спасск-Дальний принята соответствующая нормативно-правовая база.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В рамках реализации Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» ответственным за организацию и осуществление:

- муниципального земельного контроля является управление земельных и имущественных отношений Администрации городского округа Спасск-Дальний;
- муниципального жилищного контроля является управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Спасск-Дальний.
Основными функциями муниципального контроля являются:

- По муниципальному жилищному контролю – проверки соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.
- По муниципальному земельному контролю:
- сбор сведений о состоянии, использовании земель, в том числе документов, удостоверяющих право на земельный участок, иных сведений и документов, необходимых для осуществления муниципального земельного контроля, формирование материалов дел по земельным участкам;

- разработка и подготовка ежегодных планов проверок, их исполнение, контроль за их исполнением;

- подготовка и передача материалов (в том числе актов проверок), содержащих данные, указывающие на наличие события административного правонарушения в области земельных отношений, в территориальный орган федерального органа исполнительной власти - Спасский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Приморскому краю, в Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Приморскому краю и Сахалинской области для привлечения виновных лиц к административной ответственности;

- рассмотрение обращений, заявлений и жалоб граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, обращений органов государственной власти, органов местного самоуправления о фактах, содержащих признаки нарушений земельного законодательства;

- осуществление проверок использования земельных участков на территории городского округа Спасск-Дальний, в том числе во взаимодействии с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти - Спасским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Приморскому краю, прокуратурой г. Спасск-Дальний, Спасским отделом Управления Росеестра по Приморскому краю, Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Приморскому краю и Сахалинской области, с целью соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями земельного законодательства РФ и предотвращения совершения правонарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в области земельного законодательства РФ, а также с целью выявления правонарушений, совершенных юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями и с целью устранения таких правонарушений;

- осуществление проверок использования земельных участков на территории городского округа Спасск-Дальний на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям;

- сбор и обобщение информации, необходимой для анализа деятельности Администрации городского округа Спасск-Дальний в лице отдела по управлению земельными ресурсами управления земельных и имущественных отношений Администрацией городского округа Спасск-Дальний в сфере муниципального земельного контроля;

ведение и составление отчетности в соответствии с установленными формами.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный контроль осуществляется Администрацией городского округа Спасск-Дальний. Контрольные функции включены в должностные обязанности специалистов отделов и управлений.
Финансирование осуществляется в пределах фонда заработной платы.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В 2014 году проведено 19 проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Действия специалистов в сфере муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений – составление актов проверок и передача их в Спасский отдел Управления Росеестра по Приморскому краю для дальнейшего принятия мер. 

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Проведение проверок в сфере муниципального контроля по итогам 2014 года показало, что муниципальный контроль позволяет устранить незначительные нарушения в короткие сроки, дисциплинирует руководителей предприятий и предпринимателей, позволяет быстрее реагировать на жалобы и обращения граждан.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный контроль является эффективным инструментом для предупреждения правонарушений и их ликвидации на территории Спасского городского округа.
Приложения

Приложений нет.
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