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Муниципальное автономное учреждение Городской центр народной 
культуры «Приморье» 

 
 ЦЕЛЬ, ПРЕДМЕТ И ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ

Предметом деятельности Учреждения является организация выполнения работ, оказание услуг с целью создания условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа Спасск-Дальний услугами организаций культуры.

Для  достижения  целей,  указанных  в  пункте 2.1  настоящего  устава, Автономное    учреждение    в   установленном   законодательством   порядке осуществляет следующие виды деятельности (предмет деятельности): 


- создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;


- проведение различных по форме и тематике культурно – массовых мероприятий – праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;


- проведение спектаклей, концертов и других культурно – зрелищных и  выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;


- организация работы лекториев, народных университетов, школ и курсов по различным отраслям знаний, других форм просветительской деятельности;


- оказание консультативной, методической и организационно –  творческой помощи в подготовке и проведении культурно – досуговых мероприятий;


- изучение, обобщение и распространение опыта культурно -массовой, культурно - воспитательной, культурно - зрелищной работы учреждения и других культурно - досуговых учреждений;


- осуществление справочной, информационной и рекламно – маркетинговой деятельности;


- организация кино- и видеообслуживания населения;


- предоставление гражданам дополнительных досуговых и сервисных услуг;


- организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, свадеб, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, карнавалов, детских утренников, развлекательных и игровых программ, концертов, шоу – программ для взрослых в ночное время, спектаклей и других культурно - досуговых мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;


- предоставление оркестров, ансамблей, самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и гражданских праздников и торжеств;


- обучение в платных кружках, студиях, на курсах;


- организация и проведение ярмарок, аттракционов, выставок-продаж;


- предоставление услуг по прокату сценических костюмов, культурного и другого инвентаря, аудио- и видеозаписей, звукоусилительной и осветительной аппаратуры и другого профильного оборудования, изготовление сценических костюмов, обуви, реквизита;


- организация в установленном порядке работы спортивно-оздоровительных клубов и секций, групп туризма и здоровья, компьютерных клубов, игровых и тренажерных залов и других подобных игровых и развлекательных досуговых объектов;


- предоставление помещений в аренду по согласованию с учредителем;

- предоставление услуг по организации питания и отдыха посетителей, работы кафе, бара, точек общественного питания, буфетов;

- организация и проведение  фестивалей, конкурсов, программ и т.п.;

- разработка сценариев и постановка массовых праздников, юбилеев, театрализованных представлений;

- оказание посреднических услуг.
