Муниципальное бюджетное учреждение «Краеведческий музей имени Н.И. Береговой городского округа Спасск-Дальний»
 
Целями и предметом деятельности Музея являются:

- хранение музейных предметов и музейных коллекций;

 
- выявление и собирание музейных предметов и музейных коллекций;

 
- изучение музейных предметов и музейных коллекций;

 
- публикация музейных предметов и музейных коллекций;

  
-осуществление просветительной, научно-исследовательской и образовательной деятельности, направленной на сохранение и популяризацию культурно-исторического наследия г. Спасска-Дальнего, Спасского района, Приморского края;

- иные цели, определенные Указом Президента Российской Федерации от 24 декабря 2014 г. № 808 «Основы государственной культурной политики»,    Федеральным законом от 26 мая 1996 № 54-ФЗ «О музейном фонде Российской Федерации и музеях в Российской Федерации».
2.2. Музей осуществляет следующие основные виды деятельности:

- выявление, хранение, изучение музейных предметов и музейных коллекций, 

- учёт, консервация и реставрация музейных предметов и музейных коллекций;
- приобретение музейных предметов и музейных коллекций;


- использование музейных предметов и музейных коллекций в научных, культурных, образовательных, творческо-производственных целях;

- формирование электронной базы данных, содержащей сведения о  музейных предметах и музейных коллекциях;

- хранение, изучение и экспонирование оружия и частей оружия, имеющего историческую и культурную ценность;


- проведение научных исследований, в том числе научно-экспедиционных исследований (археологических, этнографических, краеведческих и др.);


- ведение научно-исследовательской работы, в том числе разработка научных концепций и программ развития Музея, тематико-экспозиционных планов  экспозиций и выставок;

- осуществление экспозиционно-выставочной деятельности (стационарной, внестационарной, в виртуальной форме);


-проведение образовательных мероприятий, в том числе стажировок специалистов, совместной работы со специалистами из музеев Российской Федерации, а также обмен специалистами и проведение учебных практик студентов;


- участие в научных конференциях, симпозиумах, семинарах, совещаниях и прочих мероприятиях, направленных на повышение квалификации специалистов Музея;


- обеспечение сохранения, изучения и популяризации переданных в оперативное управление Музею недвижимых объектов культурного наследия;


- проведение мониторинга технического состояния и эксплуатации переданных в оперативное управление Музею недвижимых объектов культурного наследия;


- участие в разработке программ сохранения переданных Музею в оперативное управление недвижимых объектов культурного наследия, выполнение функций заказчика проектных, реставрационных, ремонтных и других работ на переданных Музею в оперативное управление объектах культурного наследия, осуществление контроля за ходом указанных работ;


- выявление, изучение, сохранение, развитие и популяризация объектов нематериального культурного наследия народов Российской Федерации в области традиционной народной культуры;

- организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества.
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