Отчет о работе финансового  управления 
 Администрации городского округа Спасск-Дальний за 2016 год
Основными  задачами,    решаемые  финансовым управлением Администрации городского округа Спасск-Дальний  (далее – управление) в 2016 году, являлись:

организация составления, составление проекта  бюджета городского округа, организация исполнения  бюджета;
  повышение эффективности бюджетных расходов, обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета;

в целях реализации принципа прозрачности (открытости) и обеспечения полного и доступного информирования граждан (заинтересованных пользователей) по организации бюджетного процесса городского округа на официальном сайте Администрации городского округа Спасск-Дальний  создан раздел «Бюджет для граждан», который в доступной форме иллюстрирует показатели бюджета городского округа;
организация работы  в государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» в рамках Концепции, одобренной распоряжением Правительства РФ от 20 июля 2011 года №1275-р, в том числе:

осуществление ежеквартального мониторинга и контроля за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении;

    формирование, ведение перечня муниципальных  услуг (работ)  используемых для формирования  муниципального задания учреждениями.


Бюджет городского округа Спасск-Дальний на 2016 год утвержден решением Думы городского округа Спасск-Дальний от 07 июня 2016 года № 23-НПА «О бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2016 год» в соответствии с бюджетным законодательством по доходам в сумме 671 269 400,00 руб., по расходам в сумме 722 010 783,00 руб., с дефицитом в сумме 50 741 383,00 руб.

Решениями Думы городского округа Спасск-Дальний бюджет  на 2016 год уточнен по доходам на общую сумму 81976950,91 руб., том числе: по налоговым и неналоговым доходам в сумме 20300000,00 руб., по группе доходов «Безвозмездные поступления» в сумме 61676950,91  руб. В расходную часть бюджета в соответствии с решениями Думы городского округа  Спасск-Дальний внесены уточнения в сумме 83 904 284,72  руб. 


Исполнение бюджета 2016 финансового года осуществлялось в сложных экономических условиях. В условиях, когда наблюдается спад производства, сокращение численности рабочих мест, администрацией городского округа и федеральными органами исполнительной власти предпринимались меры по мобилизации доходов в бюджет города, в результате бюджет по налоговым и неналоговым доходам за 2016 год выполнен  на 101,7%.

Бюджет городского округа Спасск-Дальний за 2016 год по доходам исполнен на 95,97%,  к годовым назначениям: при плановых годовых назначениях в сумме 753246350,91 руб., фактически поступило доходов в сумме 722922300,34 руб. 
В структуре доходов бюджета городского округа за 2016 год поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составляют 58,13 %, налоговые доходы –  33,58 %, неналоговые доходы – 8,29 %.
Положительную динамику в выполнении плановых назначений показали следующие доходы, зачисляемые в бюджет города: 
- налог на доходы физических лиц выполнен на 105,26%, перевывыполнение составляет 6460099,47 руб., рост средней заработной платы по предприятиям городского округа выше запланированного уровня и сокращение недоимки позволили выполнить план бюджетных назначений по НДФЛ;

- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации выполнены на 107,89%, перевыполнение составляет 723199,57 руб. рост ставок по акцизам на бензин и дизельное топливо обеспечил перевыполнение плана доходов по акцизам;

- налоги на совокупный доход выполнены на 100,22%, что отклоняется от плановых назначений на 119933,78 руб. сверхплановые поступления по ЕНВД обеспечены ростом налоговой базы по данному налогу;

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности выполнены на 106,26%, значительное перевыполнение плана сложилось по доходам от аренды за земельные участки и прочим доходам от использования муниципального имущества в результате проведенной претензионно-исковой работы и погашения задолженности злостными неплательщиками, кроме того дополнительные поступления принесли аукционы на право заключения договоров аренды за земельные участки под строительство капитальных объектов;

- платежи при пользовании природными ресурсами выполнены на 267,47%, перевыполнение сложилось в результате значительной переплаты по экологическим платежам в результате изменений законодательства об охране окружающей среды и порядка определения платежной базы по исчислению платы за негативное воздействие на окружающую среду;

- доходы от компенсации затрат государства значительно перевыполнены, так как фактические поступления в возмещение затрат бюджета городского округа сложились выше запланированного уровня за счет поступлений сумм восстановительной стоимости  за снос зеленых насаждений на территории города;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов выполнены на 101,54%, что незначительно отклоняется от плановых назначений;

- доходы по штрафам, санкциям, возмещению ущерба выполнены на 104,88%, перевыполнение составляет 649497,66 руб., так как фактические поступления денежных штрафов, налагаемых управлением МВД, сложились выше запланированного уровня.
По объективным причинам ниже запланированного уровня поступили: земельный налог, государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции. 
Важнейшим направлением работы финансового управления является реализация мероприятий по развитию налоговой базы городского округа Спасск-Дальний. 

На 2016 год утверждена программа  мероприятий, направленная на мобилизацию доходов и обеспечение сбалансированности бюджета городского округа Спасск-Дальний, в которой особое внимание уделяется мобилизации местных налогов (земельного, налога на имущество физических лиц) и неналоговых доходов.

Обеспечение поступлений в бюджет городского округа доходов от использования муниципального имущества – еще одно из важных направлений, предусмотренных в программе мероприятий. Рост доходов от использования муниципальной собственности в сравнении с 2015 годом составил 100,2 %.
Эффект от реализации мероприятий программы составил 12404,0 тыс. руб.
Кроме того, в 2016 году утвержден совместный план мероприятий Администрации городского округа Спасск-Дальний и Межрайонной ИФНС России  № 3 по Приморскому краю по расширению налоговой базы по имущественным налогам. 
Положительное влияние на ход поступления доходов в местный бюджет показывает практика проведения заседаний Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике и рабочей группы по мобилизации доходов в бюджет городского округа Спасск-Дальний. За 2016 год проведено 12 заседаний межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике, 7заседаний рабочей группы по мобилизации доходов в бюджет городского округа. На них заслушаны 87 руководителей предприятий,  83 индивидуальных предпринимателя, 27 физических лиц, имеющих задолженность  по налогам и низкий уровень заработной платы. В результате заслушивания на комиссии погашена задолженность в части местного бюджета в сумме 5506,2 тыс. руб.
Расходная часть бюджета за 2016 год  исполнена на 96,2% к годовым назначениям: при плановых годовых бюджетных ассигнованиях в сумме 805 915 067,72  руб., исполнение составляет 775 128 783,28 руб. Бюджетные обязательства по вопросам  местного значения, выполнение которых осуществляется за счет собственных доходов, за 2016 год исполнены на 96,8 %.

Согласно анализа структуры расходов бюджета наибольший удельный вес в общей сумме расходов составили расходы на социальную сферу – 77,0%, в том числе: на образование в сумме 549 496 109,45 руб. (70,9%), на культуру в сумме 29 606 402,19 руб. (3,8%), на социальную политику в сумме 12 735 108,83 руб. (1,6%), на  физическую культуру и спорт в сумме 5 588 822,58 руб. (0,7%),  Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство  составляют в сумме 44 650 354,72 руб. (5,8%), на национальную экономику – 18 743 147,53 руб. (2,4%), на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 7 124 606,30 руб. (0,9%).


Из бюджета городского округа Спасск-Дальний в 2016 году на реализацию 19 муниципальных программ было направлено 344 577 342,41 руб., в том числе:

«Развитие образования городского округа Спасск-Дальний» на 2015-2017 годы» - 240 085 537,92 руб.;


«Развитие культуры городского округа Спасск-Дальний на 2015-2017 годы» - 39 623 164,87 руб.;

           «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов городского округа Спасск-Дальний» - 1 221 130,70 руб.;


«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах городского округа Спасск-Дальний» на 2015-2017 годы» - 7 124 606,30 руб.; 


«Капитальный ремонт  и ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов на территории городского округа Спасск-Дальний на 2016-2018 годы» - 2 441 286,62 руб.;


«Развитие физической культуры и спорта городского округа Спасск-Дальний на 2015-2017 годы» - 5 588 822,58 руб.;


«Повышение безопасности дорожного движения в городском округе Спасск-Дальний на 2015-2017 годы» - 6 657 826,85 руб.;


«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности городского округа Спасск-Дальний на 2010-2013 годы и на период до 2020 года» - 3 390 000,00 руб.;


«Переселение граждан из аварийного жилищного фонда городского округа Спасск-Дальний на 2016 г.» - 13 547 715,18 руб.;


«Благоустройство городского округа Спасск-Дальний на 2015-2017 годы» - 3 055 478,00 руб.;


«Улучшение освещенности городского округа Спасск-Дальний в 2015-2017 годах» - 4 042 972,04 руб.;


«Развитие муниципальной службы в городском округе Спасск-Дальний на 2014-2016 годы» - 92 400,00 руб.;


«Обеспечение жильем молодых семей городского округа Спасск-Дальний на 2015-2017 годы» - 743 583,78 руб.;


«Антитеррор» на 2015-2017 годы Администрации городского округа Спасск-Дальний» - 335 737,89 руб.;
           «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории городского округа Спасск-Дальний на 2015-2017 годы» - 47 121,48 руб.;

«Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления муниципальных услуг в городском округе Спасск-Дальний на 2012-2016 годы, в том числе по принципу «одного окна» на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ)» - 4 380 775,00 руб.;


«Управление и распоряжение муниципальным имуществом, составляющим муниципальную казну городского округа Спасск-Дальний на 2015-2017 годы» - 804 305,74 руб.;


«Формирование земельных участков на территории городского округа Спасск-Дальний на 2015-2017 годы» - 611 965,18 руб.;


«Реконструкция детского сада по ул. Матросова, 8 в г.Спасск-Дальний на 2016 год» - 10 782 912,28 руб.


Администрация городского округа в 2016 году на условиях софинансирования приняла участие в 3 государственных программах Приморского края. Из бюджета городского округа на условиях софинансирования было выделено 7 374 358,78 руб.

При нормативе расходов на содержание органов местного самоуправления, установленного постановлением губернатора на 2016 год в размере 17,84 %, фактический  норматив расходов бюджета городского округа на содержание органов местного самоуправления за 2016 год составил 12,45 %. Неэффективного расходования бюджетных средств, направленных на содержание органов местного самоуправления, не было.
В течении 2016 года администрацией городского округа выполнялись мероприятия по увеличению доходов, в результате дополнительно получено 12,4 млн. руб., в том числе в результате работы межведомственной комиссии по сокращению недоимки 5,5 млн. руб., взысканию задолженности по арендной плате 6,0 млн. руб., проведению работы по легализации оплаты труда. 
Экономический эффект от реализации плана мероприятий по оптимизации бюджетных расходов, в том числе реорганизация  бюджетных учреждений, сокращение численности, сокращение неэффективных расходов, предоставление  дополнительных  бюджетных услуг на платной основе, соблюдение режима экономии    в 2016 году составил  в сумме  37 636,6 тыс. рублей.

В целях повышения и принятия мер по повышению качества управления бюджетным процессом финансовым управлением за 2016 год подготовлено:

· проектов решения на Думу – 7;
· проектов распоряжений администрации – 38;

· проектов постановлений администрации – 9;

· предоставлено отчетов, информаций в Департамент финансов – более 500 документов;
· подготовлено более 300 информаций в департаменты и управления Администрации Приморского края, прочим учреждениям;
· организовано и проведено 7 заседаний рабочей группы по мобилизации доходов и 2 заседания рабочей группы по подготовке к переходу на исчисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения;
· принимали участие в 12 заседаниях  межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике.

· переписка с учреждениями по вопросам бюджетного планирования, финансирования более 200 писем;

В рамках предпринятых мер администрации городского округа Спасск-Дальний удалось обеспечить в 2016 году стабильное  функционирование социальной сферы и городского хозяйства,  предоставить   населению   запланированный  объем муниципальных услуг.
Начальник финансового управления 
Администрации городского округа Спасск-Дальний                              Д.С. Кучерявый
