Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации  городского округа                   Спасск-Дальний «Об утверждении Порядка заключения специального  инвестиционного контракта»

В  соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от             25 декабря  2014 года «О промышленной политике в Российской Федерации»  № 488-ФЗ,  Администрацией городского округа Спасск-Дальний   разработан  Порядок   заключения специального инвестиционного контракта.
Данный  порядок разработан в целях формирования конкурентоспособной  промышленности, стимулирования  субъектов деятельности в сфере промышленности  рационально и эффективно использовать  материальные, финансовые, трудовые и природные ресурсы, обеспечивать повышение производительности труда, ресурсосберегающих  и экологически безопасных технологий.
Порядок   заключения  специального инвестиционного контракта определяет  правила заключения специальных инвестиционных контрактов Администрации городского округа Спасск-Дальний и распространяется  на меры стимулирования деятельности в сфере промышленности,  осуществляемые за счет бюджета городского округа Спасск-Дальний.
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