Малое предпринимательство
За  9 месяцев 2017  года  в  городском округе Спасск-Дальний  количество субъектов малого предпринимательства составило 1393 единиц, из них малых предприятий 297 единиц, индивидуальных предпринимателей 1096  человек.  Рост количества субъектов малого предпринимательства по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 101,3 %.
Количество субъектов малого предпринимательства


Оборот малых предприятий за 9 месяцев 2017 года составил  2241,6  млн. рублей,   это   103,3 %  к  аналогичному периоду 2016 года. Доля оборота малых предприятий в общем обороте предприятий городского округа составляет 48,3 %.  

	Численность занятых в малом бизнесе, включая индивидуальных предпринимателей, возросла на 1,3 %  по  сравнению  с аналогичным периодом прошлого года, и составила 6000 человек. 
Численность населения, занятого в малом предпринимательстве


В 2017 году Администрацией городского округа Спасск-Дальний продолжается реализация мероприятий, направленных на развитие Интернет-ресурса, расширение информационных услуг для субъектов малого предпринимательства,  организацию и участие субъектов малого и среднего предпринимательства в выставках-ярмарках, закупках товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.  Так,  за 9 месяцев 2017 года были объявлены торги, в которых могли принимать участие только субъекты малого предпринимательства. Всего было объявлено 29 таких закупок на сумму 56900 тыс. рублей. Также за 9 месяцев 2017 года были организованы ярмарки выходного дня и ярмарки, посвященные праздничным мероприятиям, в которых принимали участие субъекты малого предпринимательства. 
На официальном сайте городского округа Спасск-Дальний действует Интернет-страница  «Малое  и  среднее  предпринимательство»,  где  регулярно публикуется информация для малого предпринимательства: изменения в законодательстве, порядок оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и пр. 
Реализуется муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства.
Вопросы развития малого и среднего предпринимательства рассматриваются на  заседаниях  Совета   по   содействию    развитию   малого   и   среднего предпринимательства, состав  которого в  большинстве  представлен  субъектами  предпринимательства, руководителями объединений и организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства. 
	Все вышеперечисленные меры позволяют малому предпринимательству городского округа Спасск-Дальний сохранять позитивную динамику развития, принимать активное участие в  экономической и социальной жизни городского округа.
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