Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации городского округа Спасск-Дальний
«Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов
 на территории городского округа Спасск-Дальний»
На основании ст. 10 Федерального закона от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ               «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от  29 сентября 2010 г. № 772 «Об утверждении правил включения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности, в схему размещения нестационарных торговых объектов», приказа Департамента лицензирования и торговли Приморского края от 15 декабря 2015 г. № 114 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления Приморского края схем размещения нестационарных торговых объектов» разработана схема размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Спасск-Дальний.
Схема нестационарных торговых объектов предусматривает размещение торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности, а также на земельных участках, собственность на которые не разграничена.

Схема размещения нестационарных торговых объектов осуществляется в целях:

· обеспечения единства требований к организации торговой деятельности при размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа;
· соблюдения прав и законных интересов юридических лиц, индивидуальных, осуществляющих торговую деятельность в нестационарных торговых объектах
· соблюдения прав и законных интересов населения.
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