  Доклад 
 главы  Администрации 

городского округа  Спасск-Дальний

«О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов  местного самоуправления городских округов  и муниципальных районов за 2017 год  и планируемых  значениях 
на 3- летний период»
В соответствии с Указом Президента от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов (ред. Указа Президента Российской Федерации от                       14 октября 2012 года № 1384), постановлением  Губернатора Приморского края от          16 апреля  2013г. № 51-пг «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Приморского края» в городском округе Спасск-Дальний с 2008 года проводится  мониторинг эффективности  работы  органов местного самоуправления по  показателям эффективности.  Критериями оценки охвачены все основные отрасли экономики и социальной сферы городского округа: образование, здравоохранение, жилищно-коммунальное хозяйство, транспортная инфраструктура, малый бизнес, территориальное планирование. 

Экономическое развитие

П.1 Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете 
на 10 тыс. человек населения, 
П.2 Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций

На территории городского округа Спасск-Дальний количество субъектов малого и среднего предпринимательства за 2017 год составило 1393 единицы, из них малых предприятий 302 единицы (включенных в реестр субъектов малого предпринимательства,  размещенного на официальном сайте налоговой инспекции), индивидуальных предпринимателей 1091 человек. 

Доля предприятий малого бизнеса в общем количестве предприятий и организаций городского округа Спасск-Дальний в 2017 году составила 62,7 %.    В 2016 году этот показатель составлял  56,0%. Численность работников, занятых в малом предпринимательстве, за  2017 год составила 6150 человек. Темп роста по сравнению с 2016 годом составил 106,0%.
Оборот малых предприятий  в 2017 году составил 2844,3 млн.руб., что составляет 104,5% к уровню 2016 года.


В целях поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в 2017 году продолжалась реализация мероприятий, направленных на  совершенствование информационных услуг, развитие Интернет-ресурса, организацию и участие субъектов малого и среднего предпринимательства в выставках-ярмарках, закупках товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.  
В 2017 году по сравнению с 2016 годом наблюдается рост показателей эффективности органов местного самоуправления по показателям развития малого предпринимательства. Так, число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10 тыс.человек населения увеличилось с 331,454 субъектов в 2016 году до 340,404 субъектов в 2017 году; доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних  предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций  увеличилась с 47,828 %  в 2016 году до 48,280 % в 2017 году.  

Учитывая целевые индикаторы муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Спасск-Дальний в 2017-2020 годах», планируется увеличение показателей развития предпринимательства  до следующих значений:

1. число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения -  с 345,279 субъектов  в 2018 году до 353,570 субъектов  в 2020 году;
2. доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних  предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей)  всех предприятий и организаций - с 48,532 %  в 2018 году до 49,080 % в 2020 году.

П.3.  Объем инвестиций  в основной капитал (за исключением бюджетных средств в расчете на 1 жителя)

На развитие экономии и социальной сферы городского округа за счет всех источников финансирования в 2017 году  организациями  было освоено 74,7 млн. руб. инвестиций в основной капитал,  что составляет  - 122% (в сопоставимых ценах) к  2016 году. 

Основными источниками инвестиций крупных и средних организаций городского округа Спасск-Дальний являются привлеченные средства,  которые в  2017 году составили 55,0 млн.руб.  (73,6 % от общего объёма  инвестиций), в т.ч. бюджетные средства 46,4 млн.руб. (62,1 % от общего объёма инвестиций),  собственных средств  предприятий привлечено -19,7 млн.руб. (26,4% от  общего объёма инвестиций).
В 2017 году объем инвестиции в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете  на 1 человека составил 691,5  руб. Согласно прогнозу социально-экономического развития городского округа Спасск-Дальний по данным предприятий объем инвестиций  в основной капитал  в расчете на 1 жителя возрастет на 9,0%, рост в последующие годы составит по 5% ежегодно.
П.4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) 
 За  2017 год,  в связи с продажей земельных участков гражданам и юридическим лицам, у которых отсутствовали правоустанавливающие документы на землю вовлечено в гражданский оборот 8,46  га земли, соответственно площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения, увеличилась и составила  673,23 га,  доходная часть бюджета (земельный налог) увеличится на  187,96  тыс. руб.  Общая площадь городского округа Спасск-Дальний составляет 4348,88 га.

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, к общей площади территории городского округа Спасск-Дальний, подлежащая налогообложению в сравнении с 2016 годом увеличилась на 0,18 %, по состоянию на 01.01.2018 составила 15,48 %, что на 0,22% меньше запланированного показателя. Плановый показатель не достигнут,  так как резиденты свободного порта Владивосток планировали осуществить выкуп трёх земельных участков площадью 9,01 га в 2017 году, но  оформили земельные участки в аренду. 

 П.5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе

 Сельскохозяйственных организаций на территории городского округа  нет.

П.6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения

Доля протяженности  автомобильных дорог  общего пользования  местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения рассчитана в  соответствии с формой 3-ДГ, в 2017 году составила  56,986%.  В  2017 году  общая протяженность отремонтированных автомобильных дорог составила    2,01 км. В связи с тем, что ежегодно  производится ремонт незначительной доли дорог, доля  протяженности  автомобильных дорог, не отвечающих  нормативным требованиям,  также   снижается незначительно. 

На период 2018-2020 годы в связи с реализацией  муниципальной   программы «Капитальный ремонт  и ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов на территории городского округа Спасск-Дальний  на 2016-2020 годы»  планируется снижение протяженности автомобильных дорог, не отвечающих  нормативным требованиям, до 52,143%  к  2020 году.
П.7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

Все население,  проживающее на территории городского округа,  полностью обеспечено регулярным автобусным сообщением.  В этих целях согласованы и утверждены  оптимальные маршруты и графики движения городского пассажирского транспорта.

Поставлена задача по дальнейшему совершенствованию созданной системы безопасного, комфортного и бесперебойного обеспечения транспортным обслуживанием населения города.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

П.8. крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций

В городском округе Спасск-Дальний за  2017 год среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций по основным видам экономической деятельности составила  31984,5  рублей и выросла на  6,36 % по отношению к  уровню  2016 года. 

Наиболее высокие темпы роста заработной платы в 2017 году по сравнению с соответствующим периодом 2016 года отмечались по следующим видам экономической деятельности: в финансовых и страховых организациях (18,9%), в обрабатывающем производстве (15,1%), в деятельности по операциям с недвижимым имуществом (12,7%).
Низкие темпы роста заработной платы в 2017 году зафиксированы  в образовании (3,2 %), государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное обеспечение (4,0 %), транспортировка и хранение (4,9 %).

Администрацией городского округа Спасск-Дальний ведется постоянная работа, направленная на повышение уровня заработной платы в организациях, расположенных на территории городского округа.

Одним из важных направлений работы является заслушивание на заседаниях межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе  городского округа Спасск-Дальний руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей по вопросам увеличения уровня заработной платы. 

Проводится индивидуальная работа с субъектами малого предпринимательства, руководителями организаций торговли, общественного питания и бытового обслуживания по легализации денежных доходов работников этих сфер деятельности и исключению случаев выплат «теневых» заработных плат.

Прогнозируемые значения  роста среднемесячной номинальной заработной платы на крупных и средних предприятиях к уровню предыдущего года, рассчитаны исходя из прогноза социально – экономического развития городского округа Спасск-Дальний с учетом планируемого увеличения заработной платы и составят: 2018 –            6,8 %, 2019 – 7,3 %, 2020 – 5,9%.

П.9. муниципальных дошкольных образовательных учреждений

Средняя  заработная плата в муниципальных  дошкольных образовательных учреждениях  в 2017 году составила 20354,50 руб.,  рост  оставил  5,2 %, при этом    средняя  заработная плата   педагогов  составила 30032,77 руб.
Заработная плата  обслуживающего  персонала с 01.01.2017 года  повысилась на 21,7% в связи с повышением минимального размера оплаты труда. 

В 2018 году средняя заработная плата  педагогов должна составить 30154,0 руб.,  оплата труда МОП и УВП увеличится на   17,6% с 01.05.2018г. (повышение минимального размера оплаты труда). К 2020 году  средняя заработная плата муниципальных  дошкольных  образовательных  учреждений составит – 22000,0 руб.
П.10.11.  муниципальных общеобразовательных учреждений, учителей муниципальных общеобразовательных учреждений 
За  2017 год заработная плата   муниципальных общеобразовательных  учреждений составила 29711,7 руб., увеличение  составило 2,2%. 
За 2017 г. средняя заработная плата  педагогов составила 34 196,13 руб., заработная плата обслуживающего персонала с 01.01.2017 повысилась на 21,7% в связи  с повышением минимального размера оплаты труда.  В 2018 году средняя заработная плата педагогов должна составить 35238 руб. оплата труда МОП и УВП увеличится  еще на  17,6% с 01.05.2018 года (повышение минимального размера оплаты труда).

П.12. муниципальных учреждений культуры и искусства

Средняя  заработная плата  работников муниципальных учреждений культуры и искусства  в 2017 году   составила 32042,6 руб.,  рост  к 2016 году составил  38,5 %.
 Средняя заработная  плата  работников  учреждений культуры   на прогнозный период планируется  в размере 33475,91 руб., рост составит  4,5;
П.13. муниципальных учреждений физической культуры и спорта

  В  2017 году  средняя заработная плата работников  физической культуры и спорта составила 18443,2 руб.,  рост  составил  2,9%. в прогнозном периоде рост составит 4%.  
Дошкольное образование

П.14.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет: 
 Процент охвата данной возрастной группы все последние годы остаётся стабильно высоким. Все дети старше 3-х лет, которые по состоянию здоровья могут посещать детский сад и обратились в течение года за направлениями, обеспечены местами в дошкольных учреждениях. За 2017 год удельный вес детей в возрасте от 1 до 6 лет, посещающих дошкольные образовательные учреждения составил 79,900 % (в 2014 г. – 83,800 %, в 2015 г. – 82,500 %, в 2016 г. – 79,200 %).

П. 15.  Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей  в возрасте 1-6 лет 

В 2017 году показатель составил 8,255 %. На конец 2016 года на учёте  на получение мест  в ДОУ  состояло 327 детей в возрасте от 1 г. до 3-х лет.  На конец 2017 года на учёте для определения в ДОУ стоит 273 ребёнка в возрасте от 1 года до 3 лет. 

П. 16. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений: Показатель заполняется на основании данных раздела 4.3. «Техническое состояние зданий дошкольной образовательной организации» статистической формы № 85-К «Сведения о деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми» за 2017 год. Ни одна из образовательных организаций ГО Спасск-Дальний не указала, что здание находится в аварийном состоянии или требует капитального ремонта. 

Требуется капитальный ремонт кровли МБДОУ № 1, капитальный ремонт запасного выхода ДОУ № 10. При утверждении бюджета городского округа на трёхлетний период расходы на проведение капитального ремонта зданий ДОУ не предусмотрены.

Общее и дополнительное образование детей.

П.18. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников: 
В 2017 году  из  240 выпускников  муниципальных образовательных учреждений  не получили  аттестат  о среднем  образовании  5 человек (СОШ № 1, 5, 11, 14) , в 2016 году аттестат о среднем образовании не получила 1 выпускница заочного отделения  СОШ №14.

П.19.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений: 
Начиная с 2011 года, в рамках проведения модернизации общего образования в общеобразовательные школы приобретены комплекты бесплатных учебников для 1-2 классов, соответствующих ФГОС, поступает технологическое, спортивное, учебное оборудование, в связи, с чем повышается доля учреждений, соответствующих современным требованиям обучения.  

В 2017 году на учебные и хозяйственные расходы из средств субвенций направлено 9 707,7 тыс. руб. На эти средства приобретены учебники и учебные пособия, ученическая мебель, компьютеры, проекторы и др. 

Все общеобразовательные учреждения имеют центральное отопление, водоснабжение и водоотведение, автоматические пожарные сигнализации, библиотеки, школьные столовые, подключены к сети Интернет, имеют собственные сайты в сети Интернет. 
П.20.  Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений:
По состоянию на  01.01.2018 года  11,1%  муниципальных общеобразовательных  учреждений, здания которых находятся  в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. 
Капитальный ремонт зданий и коммуникаций  требуется в зданиях всех образовательных организаций (реконструкция кровли муниципальной гимназии, СОШ № 15, капитальный ремонт спортзала СОШ № 4, капитальный ремонт кровли и окон СОШ № 12, капитальный ремонт системы отопления СОШ № 1, № 12 и др.) При утверждении бюджета городского округа  предусмотрены средства на капитальный ремонт системы отопления СОШ № 1 в 2018 году.

П. 21. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях: 
Доля детей I и II групп здоровья в общей численности учащихся в 2016 году составила 52,000 % (в 2015 году - 51,170 %). Численность учащихся I и II групп здоровья на октябрь 2016 года составляет 2 440 чел. (в 2015 г. – 2 383 чел.). В 2017 году общероссийский мониторинг питания учащихся не проводился.

П. 22. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях: 
Доля обучающихся во вторую смену в общеобразовательных учреждениях городского округа Спасск-Дальний в 2017-2018 учебном году составляет 15,080 %, что на 0,292 % выше, чем в 2016 году. Увеличение показателя связано с ростом численности учащихся и количества классов с 01 сентября 2017 года.
П. 23. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях: 
Расходы консолидированного бюджета городского округа Спасск-Дальний в расчёте на одного учащегося в 2017 году составили 47,948 тыс. руб., Расходы бюджета  в расчёте на 1 учащегося в 2017 году выше, чем в 2016 г. на 1,339 тыс. руб. в связи с ростом тарифов на услуги и ростом заработной платы обслуживающего и учебно-вспомогательного персонала за счёт роста минимального размера оплаты труда на 4 % с 01 января 2017 года. 
П. 24. Доля  детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей  численности детей данной возрастной группы

 Услуги по дополнительному образованию детей предоставляются учреждениями дополнительного образования, подведомственными управлению образования, общеобразовательными школами, дошкольными образовательными учреждениями, учреждениями культуры. Процент охвата детей дополнительным образованием остаётся стабильно высоким в течение последних четырёх лет. В системе управления образования городского округа Спасск-Дальний по состоянию на 01.01.2018 г. функционируют 4 учреждения дополнительного образования, в которых открыты 320 кружков и объединений, в них занимаются 4002 чел. В дошкольных образовательных учреждениях дополнительным образованием охвачено 1931 ребёнок, в общеобразовательных школах – 3739 детей. 

. Культура
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

П.25. клубами и учреждениями клубного типа

На территории городского округа Спасск-Дальний работает   культурно-досуговое учреждение  – Муниципальное автономное учреждение Городской центр народной культуры «Приморье», структурным подразделением которого является  Дом культуры им. С.Лазо (здание находится в аварийном состоянии). Общее  количество посадочных мест - 900.   

В последние годы  функционирует  только  зрительный зал в  МАУ ГЦНК «Приморье»   (500 посадочных мест),  который является единственным бюджетным залом в городском округе. Загруженность зала является 100 процентной.    
Для достижения высоких результатов в области удовлетворения гражданами своих культурных потребностей  обновляется  инфраструктура, повышается качество организации  культурно-досуговой деятельности и предоставления культурно-досуговых услуг. Осуществляется проведение платных познавательных, театрализованных, развлекательных и игровых программ,  с использованием современных технических средств,  интересных решений декоративного оформления, современного дизайна,  ярких сценических костюмов.  
В 2017 году произведен ремонт отдельных элементов муниципального автономного учреждения Городской центр народной культуры «Приморье»   ремонт  зрительного зала, ремонт отопительной системы зрительного зал, ремонт кабинетов.
В 2017 году  уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры,   составил 43,988%.,  незначительное увеличение показателя произошло  за счет сокращения численности населения городского округа.
На планируемый период в связи с консервацией структурного подразделения муниципального автономного учреждения Городской центр народной культуры «Приморье» по ул. Дербенева,1 (находится в аварийном состоянии и требует капитального ремонта, фактически не функционирует с 2010 года) этот показатель снизится и составит  24,703 %. 

П. 26  библиотеками

Уровень обеспеченности библиотеками по городскому округу   Спасск-Дальний согласно  нормативам  обеспеченности составляет 85,4%.
На территории городского округа действует 4  отделения  городской библиотеки.

    
 В течение 2017 года в МБУ «Центральная городская библиотека» было организованно полноценное обслуживание различных категорий пользователей: дети, молодежь, люди среднего возраста, пожилые, пользователи с ограниченными возможностями. Велась информационная, просветительская, образовательная, воспитательная работа. Использовались все имеющиеся ресурсы и возможности учреждения в интересах пользователей. 

Деятельность учреждения в 2017 году была  стабильной, качественной и эффективной.

П. 27 парками культуры и отдыха

  Согласно  нормативам  потребность в парках культуры и отдыха с  населением от  10 до 100 тысяч человек,    составляет 1 парк  культуры. Оснащенность  парками культуры и отдыха   по городскому округу  составляет 100,0%.
П. 28. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры

Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или  требуют  капитального ремонта, в городском округе составляет  50,0%.  

 В 2017 году  выполнен частичный ремонт  кровли  фондохранилища  в   МБУ «Краеведческий музей им. Н.И. Береговой», здание  ДК им. С.Лазо находится в аварийном состоянии и требует  полной реконструкции. 
П. 29.  Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности

 В реестре муниципальной казны городского округа Спасск-Дальний зарегистрирован 1 объект культурного наследия федерального значения, 8 объектов культурного наследия регионального значения, 6 объектов культурного наследия муниципального значения (итого 15).  В 2017 году объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности  не требовали реставрации и капитального ремонта.
Физическая культура и спорт
П.30. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом

На территории городского округа Спасск-Дальний работает «Детско-юношеская спортивная школа «Атлант» (включающая филиалы «Олимп» и «Снайпер»), «Детский оздоровительно-образовательный  спортивный центр», Муниципальное автономное спортивное учреждение «Физкультурно-спортивный центр». В надлежащем состоянии  работают и содержатся 17 спортивных залов. 

Общее количество занимающихся  физической  культурой и спортом  в городском округе в 2017 году  составило 11938 человек. Это  на 0,5 % больше соответствующего периода 2016 года. 

Численность  лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом,  ежегодно  растет. 
В 2017 году  доля населения систематически  занимающегося  физической культурой и спортом составила 31,001%, в дальнейшем прогнозируется незначительное увеличение данного показателя. К 2020  году данный показатель составит 31,2%.
П.30.1 Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой  и спортом  в общей  численности обучающихся

В 2017 году  доля занимающихся физической культурой и спортом составила 71,77 % это на 16  процентных пункта выше  предыдущего года, увеличение произошло  за счет изменения источника расчета показателя. 
Жилищное строительство  и обеспечение граждан жильем

П. 31. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего

 В 2017 году общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем  на  одного жителя,   составила  26,2 кв.м. Незначительное увеличение  общей площади жилых помещений, приходящейся на одного жителя, произошло за счет ввода жилья и сокращения численности  населения городского округа.
П. 32.  в том  числе введенная  в действие за один год

В 2017 году на территории городского округа Спасск - Дальний введено в эксплуатацию 2627 кв. метров жилья,  все введенное жилье является  объектами  индивидуального  жилищного строительства.  Рост введенной в 2017 году  площади жилых  помещений составил 20,0%.
П.33. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего 
В 2017 году  предоставлено гражданам и юридическим лицам 24  земельных участка  общей площадью 5,22 кв.м., из них  под строительство объектов  недвижимости 19 земельных участков площадью 4,78 га, под индивидуальное жилищное строительство 5 земельных участков  общей площадью 0,44 га.
П.34. в том числе  земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства 

Под индивидуальное  жилищное строительство  в целях реализации Закона Приморского края от 08 ноября 2011 г. № 837-КЗ в 2017 году земельные участки не предоставлялись,  заявления от граждан, имеющих трёх и более детей не поступали.  В целях реализации закона Приморского края от 27 сентября 2013 года № 250-КЗ в 2017 году  объявлено 2 жеребьевки, в целях предоставления в аренду со множественностью лиц на стороне арендатора земельных участков для индивидуального жилищного строительства. В связи с систематической неявкой граждан, состоящих в соответствующем реестре, на проводимые жеребьевки, в  2017 г. земельные участки не предоставлялись.

На основании изложенного, плановый показатель на 0,442 % ниже запланированного.

Под индивидуальное жилищное строительство гражданам  предоставлено 5 земельных участков площадью 0,44 га. 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых  с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было  получено разрешение на ввод в эксплуатацию

 П. 35  объектов жилищного строительства в течение 3 лет

 
Земельные участки для жилищного строительства не предоставлялись.
 П. 36. иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет

Не закончили строительство, не получили разрешение на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства по состоянию на 01.01.2018 следующие застройщики, которым земельные участки предоставлены в аренду:

- Саакян К.Р. - земельный участок предоставлен 01.05.2009; 

- Сафонов В.П. -земельный участок предоставлен 01.08 09; 

- Расулов А.А. -земельный участок предоставлен  01.10.11. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

П. 37. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами

Значение показателя  в 2017 году  составило 94, 419 %,  По состоянию на                 01. 01. 2018 г. собственники жилых помещений в  406  многоквартирных домах  выбрали  один из  способов управления. В прогнозном периоде значение показателя не изменится.

П.38. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло -, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)

В настоящее время на территории городского округа  Спасск-Дальний осуществляют деятельность 14 организаций коммунального комплекса.  С 2015 года  доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих  производство товаров и  оказание коммунальных услуг  сохраняется на уровне 78,250 %.
П. 39. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет

            На территории городского округа Спасск-Дальний находится 532 многоквартирных дома. В соответствии с пунктом 4 статьи 16 Федерального закона от 29 декабря  2004 г. N 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» осуществлён государственный  кадастровый учет в отношении                    231 земельного участка под многоквартирными домами, что составляет  43,42 % от общей площади многоквартирных домов. Необходимо выполнить межевание                   301 земельного участка под  многоквартирными домами с целью осуществления государственного кадастрового учета. В 2018 году планируется поставить на кадастровый учет 15 земельных участков под многоквартирными домами, в соответствии с муниципальной программой «Формирование земельных участков на территории городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы», утвержденной постановлением Администрации городского округа Спасск-Дальний от 19 декабря 2016 г. № 565-па.

П.40. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях

  В  2017 году  произошло  снижение  доли населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия. Уменьшение данного показателя связано с тем, что на территории городского округа Спасск-Дальний в 2017 году новые многоквартирные дома не вводилось.  По состоянию на 01.01.2018 года на учете малоимущих граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий на получение жилья по договору социального найма состояло    1005 семей, из них  45 улучшили жилищные условия, вт.ч. 15 семей переселены  из аварийного  жилого фонда. 

В прогнозируемом периоде ожидается уменьшение значения показателя до 4,4%.  Предоставление  гражданам жилых помещений, осуществляется  только за счет высвободившихся жилых помещений муниципального жилого фонда.  Программа переселения граждан из аварийного жилого фонда на территории го Спасск-Дальний  завершена в 2016 году. 

Организация муниципального управления

П. 41. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)
В  2017 году налоговые и неналоговые доходы    бюджета городского округа  Спасск-Дальний  возросли к уровню 2016 года на 0,76%, в то же время  налоговые и неналоговые доходы (за исключением поступлений налоговых доходов  по дополнительным нормативам отчислений) снизились на 0,6%. Безвозмездные  поступления в  2017 году возросли на  13,6%, что привело  к  снижению  данного показателя.
П. 42. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учет) 

По состоянию на 01.01.2018 года в стадии банкротства находится  Муниципальное ремонтно-эксплуатационное  управление № 2 микрорайона                       им. С.Лазо.  В  отношении МУП РЭУ  № 2 микрорайона  им. С. Лазо с 20.12.2016 года  введена процедура банкротства - конкурсное  производство. За 2017 год  доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности находящейся в стадии банкротства возросла  в связи с уменьшением  полной учетной стоимости основных фондов  в целом по городскому округу.

П.43. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)

В 2017 году  объем незавершенного строительства  составил   101886,4 тыс. руб., объектом незавершенного строительства является  детский сад по                              ул. Матросова ,8.
Объем незавершенного строительства на объекте «Реконструкция детского сада  по ул. Матросова,8» сложился в результате того, что  в связи с невыполнением  условий муниципального контракта подрядной организацией, по инициативе заказчика  данный муниципальный контракт был расторгнут.

П.44. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)

В  сложных экономических условиях  администрацией городского округа  принимались меры по преимущественному финансированию защищенных статей (выплата заработной платы и начислений на оплату труда, оплата коммунальных услуг, питания) расходной части бюджета городского округа Спасск-Дальний и иных расходов, имеющих первостепенное значение для жизнеобеспечения городского округа.

Просроченная  кредиторская  задолженность сложилась по начислениям на оплату труда, ее доля  в общем объеме расходов на оплату труда  составляет  7,478%. 
Просроченная кредиторская задолженность сложилась по начислениям на оплату труда. Снижение показателя доли просроченной кредиторской задолженности по оплате труда муниципальных учреждений в общем объеме расходов в 2017 году объясняется выполнением плана доходов, которые направлены на погашение кредиторской задолженности по начислениям на оплату труда, выполнением «дорожной карты» по снижению кредиторской задолженности. Администрация городского округа Спасск-Дальний  с целью  обеспечения сбалансированности бюджета и снижения кредиторской задолженности   реализует мероприятия  по мобилизации местных доходов, оптимизации и сокращению неэффективных расходов. Принято распоряжение Администрации городского округа Спасск-Дальний от 27.04.2017г. № 246-ра  об утверждении Программы  мероприятий по увеличению доходной части бюджета и оптимизации расходов бюджета городского округа               Спасск – Дальний на период с 2017 по 2019 год. По результатам исполнения  доходной части на 01.01.2018 года  дополнительно получено налоговых и неналоговых доходов в сумме 2 933,6 тыс. рублей и направлено на погашение кредиторской задолженности. В 2017 года объем дополнительно привлеченных доходов от использования муниципального имущества  составил 1 700,2 тыс. рублей. Постоянно работает межведомственная комиссии по налоговой и социальной политике при главе  городского округа,  в местный бюджет  по результатам  работы комиссии дополнительно поступило 2302,4 тыс. рублей.
По оптимизации расходов в 2017 году получена экономия в сумме 337,2 тыс. рублей по муниципальным торгам по выполненным работам на устройство АПС в образовательном учреждении. В декабре 2017г. получена дотация на поддержку мер по сбалансированности бюджетов городских округов из краевого бюджета, что позволило снизить задолженность по страховым взносам на выплаты по оплате труда.
В 2018г. планируется снижение просроченной задолженности  по начислениям на оплату труда  на основании графика гашения на 2018 – 2020 гг.

П.45. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования

При нормативе расходов на содержание органов местного самоуправления, установленного постановлением Губернатора на 2017 год  в размере 17,84% доля расходов бюджета городского округа на содержание органов местного самоуправления в общем объёме расходов бюджета  за 2017 год составила 15,62%.     В 2016 году при нормативе расходов на содержание органов местного самоуправления, установленного постановлением Губернатора на 2016 год  в размере 17,84%, доля расходов бюджета городского округа на содержание органов местного самоуправления в общем объёме расходов бюджета  за 2016 год составила 14,44%.      Штатная численность работников органов местного самоуправления  за 2017 год  по сравнению с 2016 годом не изменилась и составила 97 человек. Неэффективного расходования бюджетных средств, направленных на содержание органов местного самоуправления  не было.

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя города за                   2017 составили 1510,040 руб.  и  возросли по сравнению с 2016 годом по следующим причинам: 1) экономия за счет вакантных должностей в 2016 году; 2) в связи с недостатком средств  в 2016 году не профинансированы расходы по начислениям на заработную плату, кредиторская задолженность на 01.01.2017 год составила         8958,6 тыс. руб., которая была погашена в 2017 году.

Расчет показателя  на 2018-2020 годы произведен  согласно утвержденных расходов  на содержание ОМСУ исходя из фактических доходов. Штатная численность работников органов местного самоуправления  на 2018 -2020 годы  не увеличивается. По мере получения дополнительных доходов, расходы будут  уточнены в пределах  норматива расходов на содержание органов местного самоуправления 17,84 %.

П.46. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)

 Генеральный план городского округа Спасск-Дальний утвержден  14.07.2009 г.  Схема территориального планирования утверждена 30.05.2011 г.

П.47. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района)

В 2017 году  удовлетворенность населения  деятельностью  органов местного самоуправления составила  по городскому округу  Спасск-Дальний 49,1%, в т.ч.  удовлетворенность работой  руководителя – 57,4%,  качеством работы ЖКХ – 35,8 %,  качеством общественного  транспорта – 65,8%, качеством дорог – 23,5%.
П.48.  Среднегодовая численность постоянного населения

По итогам 2017 года показатель среднегодовой численности постоянного населения городского округа Спасск-Дальний составил 40,922 тыс. человек. Снижение среднегодовой численности в большей степени обусловлено миграционным оттоком населения, который в 2017 году составил –240 человек.

Показатели численности населения за 2017 год и прогнозируемый период до 2020 года рассчитаны на основе данных Федеральной службы государственной статистики с учетом динамики демографических показателей за предыдущие годы.

В связи с ухудшением экономической ситуации в городе Спасск-Дальний (значительное сокращение рабочих мест на предприятиях и организациях города, а также снижения уровня жизни приводит к тому, что рождаемость падает, смертность увеличивается, идет отток населения из города), наблюдается тенденция уменьшения населения. Поэтому прогнозные значения на 2018, 2019, 2020 гг. скорректированы с учетом фактического снижения численности населения за предыдущие годы.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

П.49-53. 
- Анализ показателей энергосбережения и повышения энергетической эффективности по городскому округу Спасск-Дальний  выявил следующие позитивные тенденции:

- удельная величина потребления электрической энергии на одного проживающего в многоквартирных домах к уровню 2016 незначительно снизился  и составил 1563,181 кВт/ч. Уменьшение  удельного показателя связано с уменьшением общего расхода электроэнергии,  потребляемой жителями многоквартирных домов.  В прогнозируемом периоде значение показателя незначительно уменьшится и составит в 2020  году – 1563,00 кВт/ч на одного проживающего в многоквартирных домах за счет уменьшения населения;
-   удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах составила 0,149 Гкал на 1 кв.м. общей площади многоквартирных домов. Уменьшение  данного показателя связано с уменьшением потребления тепла. В прогнозируемом периоде значение показателя  будет незначительно снижаться и составит 0,143 Гкал на 1 кв.м. общей площади многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Спасск-Дальний;
- в 2017 году удельная величина потребления горячей воды уменьшилась  и составила 4,166 куб.м. на 1 проживающего в многоквартирных домах. В прогнозируемом периоде значение показателя также будет незначительно уменьшаться  и составит 4,000 куб.м. на 1 проживающего в многоквартирных жилых домах на территории городского округа Спасск-Дальний. Данный факт  уменьшения объема потребления данного ресурса, связан с отключением   населения от системы потребления горячего водоснабжения;
- в 2017 году удельная величина потребления холодной воды к уровню 2016 года незначительно уменьшилась и составила 50,726 куб. м на 1 проживающего в многоквартирных домах. Уменьшение удельного показателя связано с уменьшением общего объема потребления воды жителями многоквартирных домов.  В прогнозируемом периоде  значение показателя незначительно уменьшится и составит 50,100куб.м. на 1 проживающего в многоквартирных домах на территории городского округа Спасск-Дальний. Уменьшение потребления холодного водоснабжения  происходит за счет  установки  приборов учета. 

По бюджетным учреждениям:

   - в 2017 году увеличилась  удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями к уровню 2016 года до 40,366 кВт/ч на 1 человека населения. В  прогнозном периоде  значение показателя                         не значительно увеличится и составит 41,422 кВт/ч  на 1 чел.  

- удельная величина потребления тепловой энергии к уровню 2016 года  муниципальными бюджетными учреждениями уменьшилась  и составила 0,132 Гкал на 1 кв.м. общей площади. Данное снижение обусловлено эффективный использованием тепловых счетчиков. В прогнозируемом периоде значение показателя планирует снижаться  и составит 0,125 Гкал на 1 кв.м. общей площади муниципальных бюджетных учреждений.


- уменьшилась удельная величина потребления горячей воды  до значения  0,188 куб. м на 1 человека населения городского округа Спасск-Дальний  муниципальными бюджетными учреждениями, в связи отказом от данного ресурса в пользу установки электрических водонагревателей. В прогнозном периоде значение показателя  планирует также снижаться и в 2018 году составит 0,185 куб.м. на 1 человека населения городского округа Спасск-Дальний  муниципальными бюджетными учреждениями


- увеличилась удельная величина потребления холодной воды до значения 1,248 куб.м на 1 человека населения городского округа Спасск-Дальний муниципальными бюджетными учреждениями, за счет установки электрических водонагревателей. В прогнозном периоде значение показателя  планирует незначительно увеличиваться и в 2018 году составит 1,261куб.м. на 1 человека населения городского округа Спасск-Дальний  муниципальными бюджетными учреждениями.
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