23 октября 1994 г. на территории муниципального образования город Спасск-Дальний в соответствии с Временным Положением «О выборах в органы местного самоуправления в Приморском крае» состоялись выборы депутатов представительного органа муниципального образования — Муниципального комитета Спасска-Дальнего первого созыва (муниципальный комитет). Муниципальный комитет состоял из 9 депутатов. Срок полномочий муниципального комитета составлял 2 года.
Решением муниципального комитета от 01 августа 1995 года№ 77 установлена должность депутата на постоянной основе. Организационно-техническое и финансовое обеспечение работы муниципального комитета осуществляла администрация муниципального образования.
22 апреля 1996 года решением № 62 был принят Устав города Спасск-Дальний.
На основании проведённых муниципальных выборов 22 декабря 1996 года начал свою работу Совет муниципального образования г.Спасск-Дальний (городской Совет) второго созыва, в который вошли 9 депутатов. Городской Совет продолжил работу над Уставом и 9 сентября 1997 года решением № 88 была принята его новая редакция и осуществлена регистрация в Управлении юстиции администрации Приморского края (Свидетельство от 05 декабря 1997 года серия 25 № 005). Согласно принятому Уставу глава города являлся председателем городского Совета, входил в его состав с правом решающего голоса.
Решением городского Совета от 31 марта 1999 года№ 220 были образованы постоянно действующие депутатские комиссии:
- комиссия по бюджетно-налоговой, экономической политике и муниципальной собственности;
- комиссия по социальной политике и защите прав граждан;
- комиссия по регламенту, депутатской этике и вопросам местного самоуправления.
В соответствии с результатами выборов, проведённых 24 декабря 2000 года в состав городского Совета было избрано 7из 9, установленных Уставом депутатов. 
В результате довыборов 27 мая 2001 года городской Совет стал работать в полном составе.
Решением городского Совета от 18 января 2001 года № 5 было образовано уже четыре постоянно действующих депутатских комиссий:
- комиссия по бюджетно-налоговой, экономической политике и муниципальной собственности;
- комиссия по социальной политике и защите прав граждан;
- комиссия по регламенту, депутатской этике и вопросам местного самоуправления;
- комиссия по строительству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства.
11 января 2001 года были внесены очередные изменения в Устав, в результате чего городской Совет наделялся правами юридического лица во главе с председателем. Глава города не входил в состав городского Совета, но мог присутствовать на заседаниях без права решающего голоса. Все решения городского Совета подписывались главой города.
В соответствии со статьёй 26 Устава, действовавшего на тот период, в случае не согласия с принятым решением городского Совета за главой закреплялось право вето на решения городского Совета. Вето главы депутаты могли преодолеть повторным голосованием двумя третями голосов от установленного числа депутатов городского Совета.
В соответствии решением городского Совета от 23 апреля 2002 года № 56 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования г.Спасск-Дальний» представительный орган местного самоуправления стал именоваться Думой муниципального образования г.Спасск-Дальний (Думой города). Кроме того, согласно изменениям, внесённымв Устав, право подписи решений, принятых Думой города перешло к председателю Думы города.
В 2002 году в Думе города работало уже пять постоянно действующих депутатских комиссий (количество и наименование этих комиссий сохранилось и по сегодняшний день):
- комиссия по бюджетно-налоговой и финансовым ресурсам; 
- комиссия по экономической политике и муниципальной собственности;
- комиссия по социальной политике и защите прав граждан;
- комиссия по регламенту, депутатской этике и вопросам местного самоуправления;
- комиссия по строительству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства.
В связи со вступлением в силу Федерального закона от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» решением Думы города от 14 сентября 2004 года № 187 были внесены изменения в Устав, согласно которым изменился порядок формирования органов местного самоуправления. Так, глава муниципального образования избирался не населением города, а на первом заседании Думы города нового созыва путём тайного голосования большинством голосов от установленного числа депутатов. Причём в состав Думы города входил 21 депутат, двое из которых - на постоянной основе. Глава муниципального образования выполнял полномочия председателя Думы города. Глава администрации назначался на должность по контракту, заключенному по результатам конкурса на замещение указанной должности на срок полномочий Думы города. На должность главы администрации Думой города назначалось лицо из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса. 
Новый состав Думы города четвёртого созыва с учётом указанных изменений в Устав был избран 17 апреля 2005 года. На первом заседании 29 апреля 2005 года был избран глава муниципального образования, который и возглавил Думу города.
В связи с принятием закона Приморского края от 06 декабря 2004 года № 185-КЗ «О городском округе Спасск-Дальний» решением Думы города от 31 мая 2005 года № 39 были внесены изменения Устав. В соответствии с принятыми изменениями муниципальное образование г.Спасск-Дальний переименовано в городской округ Спасск-Дальний.
Очередные выборы Думы городского округа пятого созыва, проведённые в городском округе Спасск-Дальний 11 октября 2009 года значительно отличались от прежних. Дума избиралась по смешанной пропорциональной системе. Депутатские мандаты, полученные каждой партией, были распределены между кандидатами согласно очередности размещения кандидатов в едином списке. Мандаты среди партийцев распределились следующим образом: 14 мандатов получили единороссы, 3 мандата – от партии коммунистов, по два мандата от партии «Справедливая Россия» и ЛДПР.
На первом заседании городской Думы 21 октября 2009 года были избраны Глава города, которым стал Шумский Владимир Фёдорович, заместитель председателя Думы, определены составы депутатских комиссий. Было принято решение о проведении конкурса на замещение должности главы администрации городского округа.
В составе Думы города были созданы фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и КПРФ. 
Выборы депутатов Думы городского округа Спасск-Дальний шестого созыва состоялись 14 сентября 2014 года. Думу городского округа Спасск-Дальний шестого созыва представлял 21 народный избранник. Председателем Думы города на первом (организационном) заседании единогласно была избрана Труднева Татьяна Петровна, ее заместителем — Пивоваров Юрий Валерьевич. Труднева Т.П. стала первой в истории представительного органа города женщиной, занявшей место председателя. Важнейшим результатом деятельности Думы шестого созыва стала инициатива включения территории городского округа Спасск-Дальний в территорию свободного порта Владивосток, а также принятие изменений в Устав, регламентирующих новый порядок формирования и структуру органов местного самоуправления.
28 октября 2015 года Дума городского округа Спасск-Дальний досрочно прекратила свои полномочия. 
Внеочередные выборы депутатов Думы городского округа Спасск-Дальний 7-го созыва состоялись 24 апреля 2016 года. Действующий депутатский корпус Думы седьмого созыва состоит из 21 депутата, избранного по одномандатным округам. В состав представительного органа власти города входят 10 членов Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 1 член Политической партии КПРФ, 10 депутатов, не имеющих членства в партиях. 10 мая 2016 года состоялось первое после внеочередных выборов заседание Думы городского округа Спасск-Дальний седьмого созыва, на котором депутаты единогласно избрали председателем - члена партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сысоева Алексея Николаевича. В настоящее время он также является Секретарем Местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» городского округа Спасск-Дальний и Спасского муниципального района. Заместителями председателя были избраны – Труднева Татьяна Петровна и Пивоваров Юрий Валерьевич. В Думе сформирована фракция партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», состоящая из 17 депутатов. В центре внимания депутатов седьмого созыва – самые насущные вопросы жизни города: развитие экономики, социальной сферы, состояние жилищно-коммунального хозяйства, образования, культуры. Работа Думы основана на принципах коллективного, свободного обсуждения. Мнение каждого народного избранника не остается без внимания и учитывается при принятии решений. 

31 января 2018 года на основании личного заявления заместителя председателя Думы городского округа Спасск-Дальний Пивоварова Юрия Валерьевича Дума приняла его отставку по собственному желанию.
На это же заедании, 31 января 2018 года , по итогам тайного голосования на выборах заместителей председателя Думы городского округа Спасск-Дальний на непостоянной основе, согласно протоколу № 3 от 31 января 2018 г. заседания счётной комиссии новым заместителем председателем Думы городского округа Спасск-Дальний был избран Марков Константин Григорьевич, депутат Думы по избирательному округу № 21.
В сентябре 2018 года действующий председатель Думы городского округа Спасск-Дальний Сысоев Алексей Николаевич подал заявление об отставке по собственному желанию.
На очередном заседании Думы, которое состоялось 26 сентября 2018 года,  он пояснил депутатам, что это связано с изменением места работы. 
— Я получил предложение стать генеральным директором холдинга «Востокцемент». Но так как я не привык работать наполовину, то понял, что я не смогу полноценно исполнять обязанности председателя Думы. — сказал он в обоснование своей отставки. При этом Сысоев Алексей Николаевич  остался депутатом  и продолжил работу на  своем избирательном округе.
На  этом  же заседании Думы  большинством голосов  дпутатов(13 голосов  – за, 2 голоса  - против) по результатам тайного голосования избран новым  председателем Думы городского округа Спасск-Дальний  – Марков Константин Григовьевич,  депутат по 21 избирательному округу.


