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Исполнение межведомственного плана мероприятий, направленных на борьбу с нарушениями в сфере оборота алкогольной продукции и снижение алкоголизации населения городского округа Спасск-Дальний на 2018-2020 годы
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	1. Противодействие нелегальному обороту алкогольной продукции и правонарушениям в сфере розничной продажи алкогольной продукции

	1.1
2.3

2.10


	Проведение оперативно-профилактических мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту алкогольной и спиртосодержащей продукции
Проведение индивидуально-профилактической работы с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, а также с лицами, состоящими на учете в медицинских организациях и представляющими опасность для окружающих. 

Разъяснение лицам, злоупотребляющих спиртными напитками и членам их семей, о порядке ограничения дееспособности хронических алкоголиков, ставящих свою семью в тяжелое материальное положение; оказание помощи в оформлении материалов для направления в суд.
Проведение профилактической работы с несовершеннолетними, склонными к употреблению алкогольных напитков
	Межмуниципальный отдел министерства внутренних дел России «Спасский» 
	В 2018 году, в целях предупреждения, пресечения преступлений совершаемых в состоянии алкогольного опьянения, а также профилактики алкоголизации населения, сотрудниками МО МВД России «Спасский» было составлено 630 административных протоколов по ст. 20.21 КоАП РФ и 527 административных протоколов по 20.20 ч. 1 КоАП  РФ. При рассмотрении материалов об административных правонарушениях, направленных сотрудниками полиции в суд, за административные  правонарушения, предусмотренные ст. 20.21 ч. 1 КоАП РФ, административное наказание, в виде административного ареста, за отчетный период  2018  года применялось в отношении 154 граждан.

Участковыми уполномоченными полиции  в  ходе работы с гражданами проводятся профилактические беседы о вреде алкоголизма,  выявляются места, в которых собираются  личности с асоциальным поведением, с ними проводится работа профилактического  характера, в том числе во взаимодействии с  органами   здравоохранения.
Предупреждение алкоголизма среди подростков и молодежи является одним из приоритетных направлений в деятельности  сотрудников полиции. В состоянии алкогольного опьянения за  истекший период 2018 года совершено  преступлений  несовершеннолетними – 1 (2017 -2).

На профилактическом учете в МОМВД  России «Спасский» в                     2018 году поставлено 16 несовершеннолетних граждан, употребляющих   алкогольную продукцию.

С целью повышения эффективности профилактической работы по предупреждению и пресечению алкоголизма среди несовершеннолетних, сотрудниками полиции ежемесячно проводится сверки с лечебными учреждениями, с целью выявления подростков, находящихся на учете в наркологических учреждениях, не состоящих на учете в ОМВД, и по результатам провести корректируем подучетных лиц.   

Медицинскими учреждениями проводится  работа по оказанию медицинской, консультативной, психологической и  профилактической помощи несовершеннолетним, употребляющими  алкогольную продукцию. Сотрудниками ОВД направляется информация по фактам привлечения  к уголовной ответственности  несовершеннолетних, совершивших преступления в состоянии  алкогольного опьянения и привлекавшихся к административной ответственности. На основании полученной  информации врач-нарколог, в ходе индивидуальной беседы с несовершеннолетним,  определяет необходимость постановки его на учет в наркологический кабинет и оказания необходимой  помощи.  

Сотрудники ОВД совместно с сотрудниками КДН и ЗП проводят мероприятия по профилактике алкоголизма среди граждан,  имеющих на иждивении несовершеннолетних детей, организовывают работу с детьми и  родителями, находящимися в социально-опасном положении, состоящих на профилактическом  учете. Разрабатывают и реализуют комплекс мер  по формированию у населения системы  ценностей, ориентированной на ответственное  отношение к созданию семьи и выполнению родительских обязанностей. Во взаимодействии  с  органами здравоохранения эффективно решается  вопрос о стационарном лечении граждан от  алкогольной зависимости. 
С целью повышения эффективности  профилактической работы по предупреждению и пресечению пьянства среди несовершеннолетних  сотрудниками МО МВД России «Спасский» в январе-декабре               2018 года проведено 270 лекций для несовершеннолетних, учащихся образовательных учреждений на темы: о вреде алкоголя и  правовую тематику; 28 выступлений на общешкольных родительских  собраниях.

	1.2
	Организация и проведение мероприятий, направленных на пресечение фактов незаконной продажи алкогольной продукции
	Администрация городского округа Спасск-Дальний;

Межмуниципальный отдел министерства внутренних дел России «Спасский»;
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю.
	На основании постановления Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2012 года № 1425 принято постановление Администрации ГО Спасск-Дальний от 03 июля 2013 года № 452-па «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» были установлены границы территорий, на которых запрещено торговать алкоголем. Данная информация со всеми картографическими схемами объектов и указанными на них границами размещена на официальном сайте Администрации городского округа Спасск-Дальний и на сайте Администрации Приморского края. 

На обслуживаемой территории МО МВД России «Спасский» на постоянной основе проводятся поисково-профилактические мероприятия, направленные на выявление и пресечение незаконного оборота контрафактной, суррогатной алкогольной и спиртосодержащей продукции. В ходе проверок выявлялись нарушения, выразившиеся в продаже алкоголя, не соответствующего требованиям ГОСТ, в отсутствии лицензии на право продажи алкогольной продукции, реализации алкогольной продукции лицам, не достигшим 18 лет, а также в нарушении ограничения Федеральным законам во времени реализации алкогольной продукции.

За текущий период 2018 года выявлено 59 нарушений в сфере антиалкогольного законодательства. Изъято из незаконного оборота   217 литров алкогольной продукции. По итогам рассмотрения дел об административном правонарушении назначено наказание в виде штрафа на общую сумму 506000 рублей, алкогольная продукция уничтожена.

В МО МВД России «Спасский» регистрируется и анализируется поступившая информация по всем фактам бытовых отравлений  граждан.  По каждому сообщению проводится  проверка с целью установления мест изготовления, приобретения, употребления алкогольной продукции. Также ежемесячно проводится сверка поступивших в МО МВД России «Спасский» сообщений, переданных КГБУЗ «Спасская городская больница». Так, за истекший период 2018 года зарегистрировано 93 сообщения по фактам отравления граждан спиртосодержащим веществом.   

Участковыми уполномоченными  отрабатываются жилые массивы с целью  выявления и пресечения фактов изготовления и  реализации крепких спиртных напитков из  квартир и домовладений. По этой информации оперуполномоченными ОБЭП проведены  проверочные закупки спиртосодержащих жидкостей, реализующихся частными лицами, на  предмет выявления фактов продажи алкоголя, опасного для жизни и здоровья. Так, в целях проведения более эффективных  профилактических мероприятий с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, по предупреждению преступлений с их стороны, на  территории ГО Спасск-Дальний были проведены такие профилактические мероприятия, как «Быт», «Надзор», ежемесячно проводятся рейдовые  мероприятия. На учете в ОУУП и ПДН МО МВД России «Спасский» состоит на учете 53 лица, больных алкоголизмом, состоящих на учете в медицинской организации и представляющие опасность для окружающих.
В целях снижения вредного воздействия алкогольной продукции на здоровье населения и во исполнение Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29.06.2009 г. № 46 «О надзоре за алкогольной продукцией» территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по приморскому краю в г. Спасск-Дальний за 9 мес. 2018 года проведен государственный контроль и надзор на 25 предприятиях, занятых оборотом алкогольной продукции, из них выявлено нарушений на   18 предприятиях.

В ходе контроля проверены документы, подтверждающие легальность оборота алкогольными напитками, инспектируется алкогольная продукция по внешнему виду: правильности нанесения этикетки, герметичности упаковки, прозрачности, присутствию посторонних включений и осадка; соответствию маркировки, наличию специальных марок; наличию информации о запрете реализации алкогольной продукции, в т.ч. пива лицам, не достигшим 18 лет; необходимой и достоверной информации о реализуемом товаре, об изготовителе, о продавце, об исполнителе и о режиме их работы.

Исследовано 24 пробы алкогольной продукции, из них 5 проб не соответствовали гигиеническим нормативам. За выявленные нарушения законодательства РФ при обороте алкогольной продукции составлен 51 протокол об административном правонарушении.

	2. Переориентирование населения на ведение трезвого и здорового образа жизни

	2.1
	Организация ежедневного патрулирования полицейских для выявления лиц, распивающих спиртное в общественных местах
	Межмуниципальный отдел министерства внутренних дел России «Спасский»
	Ежедневно наружные наряды полиции,  ориентируются на проверку мест концентрации граждан, с целью пресечения совершения ими правонарушений и преступлений. 
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3.1

3.2
	Взаимодействие образовательных учреждений с комиссией по делам несовершеннолетних и защиты их прав в целях своевременного выявления и принятия мер по привлечению родителей к административной ответственности за невыполнение родительских обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних детей.
Психолого-педагогическое консультирование родителей,  проведение индивидуальных и коллективных бесед с несовершеннолетними с привлечением врача-педиатра, нарколога, психиатра
Проведение с несовершеннолетними классных часов антиалкогольной тематики, бесед, пропагандирующих здоровый образ жизни, внеклассных мероприятий антиалкогольной направленности с участием родителей
Освещение проблем наркомании и пьянства несовершеннолетних на совещаниях  педагогов, родительских собраниях  
Привлечение детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом с ориентацией на формирование ценностей здорового образа жизни, исключающих традицию употребления алкогольной продукции 
Вовлечение детей и молодежи в программы дополнительного образования, организация различных форм досуга и занятости, в том числе в ходе летней оздоровительной кампании

	Управление образования Администрации городского округа Спасск-Дальний, Межмуниципальный отдел министерства внутренних дел России «Спасский»,

комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации городского округа Спасск-Дальний 
	С целью осуществления мер по профилактике употребления алкогольных напитков среди несовершеннолетних во всех муниципальных образовательных организациях городского округа Спасск-Дальний в соответствии с планом проводятся мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, формирование законопослушного поведения и негативного отношения к употреблению алкогольной продукции. Во всех общеобразовательных учреждениях были организованы и проведены:

- классные часы, устные журналы, беседы на темы: «Губит ли людей пиво?», «Школа – свободная от алкоголя, табака и наркотиков»;  «Счастливое детство – детство без вредных привычек», «Вредные привычки. Я здоровье берегу», «О вреде алкоголя», «Скажи вредным привычкам НЕТ», «Алкоголизм и его социальные последствия», «Мы и наши вредные привычки», «В здоровом теле – здоровый дух!», «вред энергетических напитков. Мифы и факты» и др.

- дискуссии «Горькие плоды «сладкой жизни» или о тяжких социальных последствиях употребления алкоголя и наркотиков», «Алкоголизм – причины, повод…» и др.;

- различные игры-соревнования «В здоровом теле здоровый дух», «Веселые старты»;

- акция «Скажи алкоголю и курению нет», книжные выставки «Вредным привычкам – нет!», конкурс листовок и памяток по профилактике алкоголизма, наркомании и табакокурению, изготовление буклетов «Алкоголь – яд!»;

- в 9-х классах  проведены тематические занятия «Алкоголизм - болезнь общества» совместно с медицинским работником школы,на которых с обучающимися обсуждались вопросы возникновения алкогольной зависимости у человека, что такое пивной алкоголизм, способы борьбы с зависимостями и т.д. 

- в 10-11 классах учителями биологии проведен урок с использованием интерактивных технологий «Алкоголь: мифы и реальность». Занятие основывалось на просмотре и последующем обсуждении видеоматериалов, содержащих информацию о влиянии алкоголя на организм человека, причинах его употребления подростками, обсуждение понятия «пивной алкоголизм»;

- родительские собрания на темы: «Дети: их интересы и досуг – что мы об этом знаем?», «Родители! Будьте бдительны!», «Алкоголизм и его разрушительная сила», «Роль семьи в профилактике алкоголизма и наркомании подростков», «Подросток в мире вредных привычек», «Здоровье – твое богатство», «Реализация федерального закона № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» применительно к родителям и законным представителям, невыполняющим свои обязанности по воспитанию, содержанию детей».

Медицинскими работниками общеобразовательных учреждений систематически проводится медицинское обследование учащихся, проводятся беседы на темы: «Алкоголь и наше здоровье», «Влияние алкоголя на организм растущего подростка», «О последствиях употребления спиртосодержащей продукции».В классах оформлены уголки здоровья, содержащие информацию по пропаганде здорового образа жизни.

Одним из важнейших направлений работы по профилактики потребления алкоголя среди несовершеннолетних является взаимосвязь с сотрудниками органов внутренних дел. Инспекторами ПДН МО МВД России «Спасский» были проведены беседы по теме: «Административная ответственность за употребление табачных и спиртных напитков в общественных местах». «Вред употребления алкоголя, электронных сигарет, наркотических веществ», «На пороге взрослой жизни».

Одно из основных направлений работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по устранению причин и условий, способствующих употреблению несовершеннолетних спиртных напитков - это пропаганда здорового образа жизни. На территории городского округа Спасск-Дальний были проведены следующие мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни:
- 15 февраля 2018 года на базе ДООСЦ в с. Калиновка была проведена «Зимняя спартакиада». В соревнованиях приняли участие воспитанники «Центра содействия семейному устройству г. Спасска-Дальнего», сотрудники полиции, специалисты органов системы профилактики. Проведение «Зимней спартакиады» было направлено на пропаганду здорового образа жизни.

С  25.01. по 27. 01.2018 года на территории городского округа Спасск-Дальний была проведена межведомственная профилактическая операция  «Не оступись».  Цель данной операции - профилактика наркомании, токсикомании, употребление спиртных напитков среди несовершеннолетних на территории городского округа Спасск-Дальний. В рамках проведения операции 26.01.2018 года в лекционном зале МО МВД России «Спасский» было проведено собрание с несовершеннолетними подростками, учащимися образовательных учреждений города и воспитанниками КГКУ «Центр содействия семейному устройству г. Спасска-Дальнего». Всего – 123 человека. 

05 апреля  2018 года в здании МО МВД России «Спасский» было проведено   собрание с несовершеннолетними, состоящими на учете в органах системы профилактики и несовершеннолетними «группы риска», а также их  родителями с целью информирования родителей и несовершеннолетних о возможности трудоустройства молодежи и несовершеннолетних граждан в летний период. 

С 15 мая по 01 октября 2018 года проведена межведомственная комплексная профилактическая  операция  «Подросток-2018». 

20 ноября 2018 года в лекционном зале МО МВД России «Спасский»  проведен «День правовых знаний».
На территории городского округа Спасск-Дальний работает межведомственная комиссия по профилактике правонарушений, утвержденная постановлением Администрации городского округа Спасск-Дальний от 15.12.2016 г. № 559-па. В 2018 году на заседании комиссии были рассмотрены вопросы:

- о работе организаций здравоохранения, предоставляющих услуги населению городского округа Спасск-Дальний, с асоциальными семьями; 

- о проведении профдиагностической, профконсультационной работы и трудоустройства подростков и молодежи;

- о работе учреждений культуры по улучшению занятости молодежи и подростков;

- о работе с подростками «группы риска» КГОКУ «Детский дом г. Спасска-Дальнего»;

- о ходе проведения в городском округе Спасск-Дальний межведомственной операции «Подросток-2018».

В соответствии с постановлением главы городского округа Спасск-Дальний от 03.10.2016 № 12 (в редакции от 16.12.2016 № 21-п) работает антинаркотическая комиссия городского округа Спасск-Дальний, рассматривающая следующие основные вопросы:

- о работе учреждений культуры, физической культуры и спорта по организации профилактических мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни, работе общественных организаций, занимающихся пропагандой здорового образа жизни;

- об организации профилактической работы КГОКУ «Детский дом г. Спасска-Дальнего» по профилактике употребления наркотических средств, токсических веществ и алкогольных напитков;

- о ходе выполнения муниципальной целевой программы «Спасск без наркотиков», включающей мероприятия по пропаганде здорового образа жизни.

С целью осуществления мер по профилактике алкоголизма на территории городского округа Спасск-Дальний реализуется следующие муниципальные программы (подпрограммы): 

- «Молодежная политика городского округа Спасск-Дальний на 2018-2020 годы», утвержденная постановлением Администрации городского округа Спасск-Дальний от 21.12.2017 г. № 596-па в которую входят подпрограммы: «Молодежь Спасска», «Спасск без наркотиков»,  «Профилактика правонарушений»;

- «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Спасск-Дальний на 2018-2020 годы», утвержденная постановлением Администрации городского округа Спасск-Дальний от 18.12.2017 г.  № 581-па.

В рамках программ проводится ряд мероприятий, направленных на поддержку талантливой молодежи, патриотическое и духовно-нравственное воспитание, формирование у молодежи активной гражданской позиции, развитие волонтерского движения, поддержку деятельности детских и молодежных общественных объединений, пропаганду здорового образа жизни, профилактику правонарушений. 

Основными формами профилактики являются тематические выставки рисунков, буклетов, плакатов, выставки тематической литературы «Предупреждение вредных привычек у подростков», классные часы по программе «Мой выбор» (5-6 кл. «Законы жизни школьного коллектива», 7-8 кл. «Преступление и наказание», 9-11 кл. «Права и обязанности»), уроки правовых знаний с привлечением сотрудников полиции, наркоконтроля («Территория безопасности», «Правильный выбор», «Уголовная ответственность несовершеннолетних»), круглые столы для старшеклассников «Плоды легкомыслия», «Полюсы одной жизни», диспуты «Что губит нас», «Чем опасен первый шаг», конференции для родителей «Конфликты и компромиссы», «Причины отклонений в поведении «трудных» учащихся», «Работа с семьями повышенной конфликтности» «Детская агрессия». 

Реализуются меры по организации досуга детей, подростков и молодежи: проведение комплекса детских и молодежных познавательно-образовательных, социально значимых мероприятий, городских тематических акций, форумов, фестивалей; поддержка детского и молодежного общественного движения; организация отдыха и занятости детей и подростков в каникулярное время.

Так же проводятся Турниры, Первенства, чемпионаты и спартакиады городского округа Спасск-Дальний, Приморского края и Дальнего востока  по различным видам спорта; футбол, теннис, легкая атлетика, волейбол, баскетбол, пулевая стрельба, шашки, шахматы, дартс, бадминтон, стритбол, лыжные гонки, конькобежный спорт среди дошколят, учащихся общеобразовательных учреждений, среди учащихся средних и филиалов высших учебных заведений, среди предприятий, учреждений и организаций. 

Проводятся спортивные мероприятия по различным видам спорта с воспитанниками детского дома, социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, коррекционной школы, с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации.

	2.5
	Проведение информационной, воспитательной, просветительской работы с населением по профилактике заболеваний, связанных с зависимостью, а также по формированию трезвого образа жизни.
Проведение мероприятий среди лиц из «группы риска» на тему: об алкогольной смертности и токсичности суррогатных алкогольных изделий, содержащих ядовитые примеси. 
	КГБУЗ «Спасская городская поликлиника»;
КГБУЗ «Приморская краевая психиатрическая больница № 2»


	КГБУЗ «Спасская городская поликлиника» за текущий период                                2018 года проведены следующие мероприятия:

В рамках «Всероссийского Дня трезвости», проведённого 11 сентября 2018 года, организована работа на интернет-портале «Трезвый город» - на сайте (muzsgp.ru)  оформлены   макеты, памятки, листовки.

Проведены беседы  среди пациентов и населения на тему «Профилактика алкоголизма», «Алкоголь в разумных дозах» -  (28 бесед)

Прочитаны лекции на тему «Профилактика алкоголизма в молодёжной среде».

Организована «Горячая линия», телефон доверия для  ответов на вопросы, связанные с данной проблемой.  Тел. 2-11-13.

Проведены демонстрации видеороликов в холлах поликлиники и на филиалах на данную тему. Оформлены сан. бюллетени.

Разработаны памятки, выпущены и распространены среди населения. Оформлены уголки здоровья, стенды.

Запущена бегущая строка в холле поликлинике и  филиалах.
Краевой психиатрической больницей № 2 проводится большая разъяснительная работа среди населения, в т.ч. среди неблагополучных граждан. В учебных учреждениях проводится тестирование, по результатам которого выявлено, что часть подростков регулярно находится в состоянии алкогольного опьянения. С поступившими в диспансер пациентами также проводятся профилактические беседы, после чего назначается обследование и лечение.


