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 Отчет 
о результатах оперативно-служебной деятельности 
МО МВД России «Спасский» в 2018 году
Анализ результатов оперативно - служебной деятельности МО МВД России «Спасский» по противодействию преступности, несмотря на имеющиеся положительные тенденции, по-прежнему свидетельствует об определенной криминальной напряженности на территории городского округа Спасск - Дальний.
За двенадцать месяцев 2018 года количество зарегистрированных заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, поступивших от жителей и гостей  города, увеличилось на 2052 (+23,3% с 8817 до 10869), что является самым высоким показателем роста среди всех муниципальных образований Приморского края. В анализируемый период значительно увеличилось количество обращений, по которым принято решение об отказе в возбуждении административного производства – с 2607 в 2017 году до 3690 в 2018 году (рост составил 41,5%). Это, как правило, поступающие в дежурную часть отдела заявления (сообщения), касающиеся бытовой сферы, указывающие на близких (супруги, родственники),  знакомых  заявителю людей. Увеличилось количество обращений, переданных для  дальнейшего рассмотрения по подведомственности,  т.е. не относящихся к  компетенции органов внутренних дел (1228 против 1020 в 2017 году). Более чем вдвое (со 178 до 328 в АППГ) увеличилось число обращений, по результатам рассмотрения которых данные, указывающие на признаки преступления, событие административного правонарушения, обнаружены не были. Число сообщений, по которым принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, увеличилось на 26,0% (с 1997 до 2517 в анализируемый период). При этом на 3,3% (с 723 до 699) снижено число сообщений, по которым принято решение о возбуждении уголовного дела. 
Общее количество зарегистрированных в МО МВД России «Спасский» преступлений составило 744 ( против 821 в 2017 году, снижение на 9,4%). Количество тяжких и особо тяжких преступлений составило 98 (-6,3%, АППГ - 142), что составляет 14,5% от общего числа зарегистрированных преступлений. По статистике преступлений территория  городского округа Спасск - Дальний стоит на седьмом месте вслед за городами Владивосток, Уссурийск, Находка, Артем, Арсеньев, Лесозаводск. 

Благодаря мерам, принимаемым в течение всего периода 2018 года по противодействию преступности, удалось достичь определенных положительных тенденций. При 98 тяжких и особо тяжких                               преступлений (АППГ-132, -25,8%), в 3 раза снижено количество убийств (с 6 до 2), на 36,4% снижено количество умышленного причинения тяжкого вреда здоровью с 22 до 14, в том числе повлекшие смерть потерпевшего с 8 до 3 (или на -62,5%).

Особое беспокойство вызывает рост изнасилований, так за отчетный период времени их количество возросло на 100% (1 против 0, за АППГ). 

Количество краж чужого имущества снизилось с 408 до 341, в том числе с 31 до 25 из квартир, с 31 до 17 транспортных средств, с 106 до 77, в которых предметом посягательства являлся сотовый телефон. Незначительно уменьшилось с 26 до 25 число грабежей, с 11 до 2 снижено количество неправомерного завладения транспортным средством, но при этом зарегистрировано 1 разбойное нападение (АППГ – 0, +100%).
Возросло с 3 до 5 число выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия. Увеличилось с 53 до 54 число преступлений, в сфере незаконного оборота наркотических веществ и прекурсоров.
Эффективность раскрытия преступлений, совершенных на территории города, составляет 61,9% - всего  окончено расследованием уголовные дела по 466 преступлениям. 

По преступлениям экономической направленности ситуация следующая: всего по территории городского округа Спасск-Дальний выявлено 17 преступлений  данной категории против 15 в 2017 году. Из них 4 преступления, связанные с изготовлением и сбытом поддельных денег (против 1 в 2017 году), 3  должностных преступления, в том числе  2 факта взяточничества. 
Отмечается определенная тенденция к стабилизации криминальной обстановки на улицах и в общественных местах. Количество преступлений, совершенных в общественных местах города уменьшилось с 316 до 284, эффективность их раскрытия в целом составляет 57,1% (52,4%). 
На улицах города совершено 207 (228) преступлений, из них 61,2% преступлений раскрыты (против 52,2% в 2017 году). Основными видами преступлений, совершаемыми на улицах, остаются: тяжкие и особо тяжкие - 23 (АППГ- 31), из них: 1 умышленное причинения тяжкого вреда здоровью (АППГ-6); кражи - 64 (АППГ-98), кражи транспортного средства - 11 (АППГ-23), грабежи - 10 (АППГ-13), мошеннические действия - 5 (АППГ-2), неправомерное завладение транспортным средством - 1 (АППГ-9), умышленное повреждение чужого имущества – 26 (АППГ-23) и превентивные преступления - 71 (АППГ-44).

Предпринятые в текущем периоде профилактические меры позволили повлиять на уровень бытовой и рецидивной преступности. 
Так за 12 месяцев 2018 года зарегистрировано на 47,5% меньше преступлений, совершённых на бытовой почве – 21 против 40 в АППГ. Общее количество тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья, совершённых в быту  - 2 (4) умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, из них повлёкшее смерть 1 (2).
Уменьшилось с 239 до 217 число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. При этом, в состоянии алкогольного опьянения совершено 1 (5) убийство, 11 (18) умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, 15 (8), связанные с причинением телесных повреждений средней тяжести, 1 (0) изнасилование, 7 (9) квартирных краж, ни одного (2) хищения автотранспорта, как и в прошлом году 11 грабежей, 1 (0) разбойное нападение и 1 (9) угон автомототранспорта.
Количество преступлений, совершенных в состоянии наркотического опьянения, снизилось с 3 до 1.
Отрицательно сказывается на состоянии оперативной обстановки в городе социально-экономические факторы. Немаловажную роль в совершении преступлений играет высокий уровень безработицы (такой категорией  граждан совершается около 50% преступлений) и низкий уровень заработной платы. Стоит отметить, что более 80 % лиц, имеющих судимость, официально не трудоустроены и не имеют постоянного стабильного заработка. 

Статистика говорит о том, что из всех преступлений против  личности (всего таких 141) 97,2% совершены  лицами в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудники полиции в течение года осуществляли мероприятия, направленные на выявление лиц, систематически допускающих нарушения в быту и   злоупотребляющих спиртными напитками, проводили регулярные проверки лиц, состоящих на профилактическом учете. В ходе реагирования на семейно-бытовые конфликты, выясняются причины и условия их возникновения. Одной из доступных мер профилактики является привлечение лиц к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ – всего по территории городского округа Спасск-Дальний к административной  ответственности  за причинение побоев привлечено 155 человек.   

        Анализ преступлений имущественного характера показывает, что в их структуре значительное место занимают покушения на сотовые телефоны и мобильные устройства, деньги, бытовую техника, транспорт, ювелирные изделия и продукты питания. Важно, что несмотря на проводимую профилактическую работу, граждане продолжают халатно относиться к своему личному имуществу, что как следствие, влечет совершение в отношении них преступлений. Согласно анализа преступлений, совершаемых в общественных местах и на улицах города, за истекший период 2018 года при подобных обстоятельствах совершено более 92% преступлений.

Сотрудниками МО МВД России «Спасский» активно используются  меры профилактики, предусмотренные уголовным законодательством Российской Федерации. Так, в  2018 году  на территории городского округа Спасск-Дальний возросло количество выявленных преступлений, связанных с нарушением правил дорожного движения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию – всего таких фактов зарегистрировано 51  против 30 в 2017 году. Законодательством предусмотрена также  уголовная  ответственность лиц, которые уклоняются от административного надзора либо не соблюдают установленные судом в соответствии с федеральным законом ограничения. В прошедшем году выявлено 13 таких фактов.
За отчетный период 2018 года на обслуживаемой территории несовершеннолетними совершено 39 (АППГ- 57) преступлений. К уголовной ответственности привлечен 41 (АППГ-57) несовершеннолетний.
Группой несовершеннолетних совершено 5 (АППГ- 8) преступлений, при участии взрослых совершено 3 (АППГ- 5) преступления. В состоянии алкогольного опьянения несовершеннолетними совершено 4 (АППГ- 3) преступления, в состоянии наркотического опьянения вышеуказанными лицами преступления не совершались. 
Надо отметить, что по прежнему остро стоит проблема ухода несовершеннолетних из семьи,  от опекунов. Так, в  2018  году в МО МВД России «Спасский» поступило  125 (АППГ-130)  заявлений  о  розыске  несовершеннолетних   в  отношении  87 (АППГ- 78)  лиц. При этом 70  заявлений (АППГ- 67)  о  розыске  несовершеннолетних  ушедших  из  семьи,  55 заявлений  (АППГ- 63) - из  учреждений. 
В 2018 году за неисполнение родительских обязанностей привлечено 316 граждан.
В  целях  профилактики  безнадзорности  и правонарушений  несовершеннолетних  в  течении   года  проводились  комплексные  оперативно-  профилактические  мероприятия,   с участием  всех служб  отдела и  органов  системы  профилактики. В рамках операций  «Беглец»,  «Твой выбор», «Подросток-улица», «Сообщи, где  торгуют  смертью», «Группа», «Территория безопасности», «Не оступись»  проведено более 430 мероприятий.
В течение 2018 года зарегистрировано 2 (как и в 2017 году) преступления, совершенные лицами иностранных государств. В отношении иностранных граждан и лиц без гражданства совершено 2 (3) преступления. 
Работая в рамках административного законодательства,  сотрудниками МО МВД России «Спасский», пресечено 3151 правонарушение.  Привлечено к административной ответственности 3119 граждан. При этом  за мелкое хулиганство привлечено 114 человек;  появление в общественных местах в пьяном виде – 642; за правонарушения, связанные с изготовлением,  потреблением наркотиков  привлечено 83 человека. За осуществление незаконной предпринимательской деятельности привлечено 48 человек,   66 человек привлечено  за розничную реализацию спиртосодержащей  продукции, в том числе 3 реализация спиртосодержащей продукции несовершеннолетним), 126 человек привлечено за нарушение административного надзора, 15 человек за незаконное ношение (хранение) оружия, 612 человек за распитие алкогольной продукции в общественном месте.
Отдельно об обеспечении безопасности дорожного движения  на улицах и дорогах города: 

Всего на дорогах города зарегистрировано 326 дорожно-транспортных происшествий, из них 37 ДТП, в которых людям причинены серьезные телесные повреждения  (в 2017 году – 43), из них с детьми 3 ДТП (АППГ - 3), в которых пострадало 3 (АППГ-6) ребенка. Погиб в результате  дорожно-транспортного происшествия 1 человек (взрослый) против 3 в 2017 году. 
Из дорожно-транспортных происшествий, в результате которых людям причинены тяжелые последствия, 8 совершены по вине водителей, находящихся в состоянии опьянения, либо отказавшихся пройти освидетельствование (в 2017 году – 8). В результате превышения или несоответствия установленному скоростному режиму совершено также 8 (АППГ-14) ДТП, несоблюдение очередности проезда 5 (АППГ-10). С участием пешеходов зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий (АППГ-13).
Наиболее аварийные дни недели по итогам 12 месяцев 2018 года в черте города является суббота (17 ДТП); аварийное время суток– с 21.00 ч. до 22.00 ч.

По итогам 2018 года очаги аварийности на территории г. Спасска-Дальнего отсутствуют, однако в ходе анализа данных о ДТП есть 3 потенциальных участка концентрации ДТП (участки протяженностью не более 1000 м., на которых за истекший год не менее 3 ДТП с пострадавшими) – это в районе домов №№31-35 по ул. Краснознаменная, по ул.Горького от дома13 до дома 68, в районе ул.Грибоедова - от ул. Советской до пер. Безымянный. 

          В рамках безопасности дорожного движения пресечено 7096 административных нарушений, из них субъекты нарушения:  водители – 4257 человек, пешеходы –2392 человека, пассажиры – 78 человек, граждане – 258 человек, должностные лица – 55 человек, юридические лица – 39 человек.
         За управление транспортным средством в состоянии опьянения, отказ от прохождения освидетельствования  (ст.ст.12.8, 12.26 КоАП РФ) пресечено 225 правонарушений; за управление транспортным средством без права управления (ч.1 ст.12.7 КоАП РФ) пресечено 114 правонарушений; за управление транспортным средством – водителем, лишенным права управления (ч.2 ст.12.7 КоАП РФ) – 25 правонарушений; выезд на полосу встречного движения (ч.ч.4,5  ст.12.15 КоАП РФ) – 66 правонарушений; движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением (ч.3 ст.12.16 КоАП РФ)  32 правонарушения; нарушение правил перевозки детей (ч.3 ст.12.23 КоАП РФ) – 569 правонарушений; не предоставление преимущества пешеходам (ст.12.18 КоАП РФ) – 881 правонарушение; нарушение ПДД пешеходами (ч.1 ст.12.29, ч.1 ст.12.30 КоАП РФ) – 2 416 правонарушений; неуплата в срок административного штрафа (ч.1 ст.20.25 КоАП РФ) – 251 правонарушение; повторное совершение адм.правонарушения, предусмотренного ст.ст.12.8, 12.26 КоАП РФ (ст.264.1 УК РФ) – 32 правонарушения.

В настоящее время на территории городского округа Спасск-Дальний создано 6 добровольных народных дружин общей численностью 40 человек. Добровольные народные дружины привлекаются для несения службы по обеспечению охраны общественного порядка, в том числе в период проведения массовых мероприятий на территории городского округа Спасск-Дальний, а также при проведении совместных специальных и оперативно-профилактических мероприятий по предупреждению и пресечению правонарушений. В 2018 году дружинники принимали участие в обеспечении охраны общественного порядка во время проведения 59 массовых мероприятий; в 103 специальных мероприятиях, в том числе проводимых по линии участковых уполномоченных полиции  и по делам несовершеннолетних,  ими  пресечено 382 административных правонарушения.
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