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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа Спасск-Дальний 
«Об установлении регулируемых тарифов на регулярные перевозки 

пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом по муниципальным маршрутам в границах городского округа Спасск-Дальний»
Регулируемые тарифы на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом по муниципальным маршрутам в границах городского округа Спасск-Дальний устанавливаются в соответствии с порядком установления регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом по муниципальным маршрутам в границах городского округа Спасск - Дальний, утвержденным постановлением Администрации городского округа Спасск – Дальний от 26.04.2019 № 184-па. 

За основу принимаются тарифы, установленные постановлением департамента по тарифам Приморского края от 21.12.2017 № 74/4 «Об утверждении предельных максимальных тарифов на услуги по регулярным перевозкам пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в городском, пригородном и межмуниципальном сообщении по регулируемым тарифам на территории Приморского края».

Расчет тарифов произведен методом индексации с учетом следующих индексов: 

- индекса потребительских цен на платные услуги населению, рассчитанного Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю, декабрь 2018 года к декабрю 2017 года - 105,5 %;

- прогнозного индекса потребительских цен на 2019 год, разрабатываемого Министерством экономического развития Российской Федерации, - 105,2 %. Предлагается установить регулируемые тарифы на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом по муниципальным маршрутам в границах городского округа Спасск-Дальний в следующих размерах:

	Тарифы на услуги по регулярным перевозкам автомобильным транспортом общего пользования без учета финансовых средств на реализацию инвестиционных программ и программ по обновлению автобусного парка, руб.
	Тарифы на услуги по регулярным перевозкам автомобильным транспортом общего пользования с учетом финансовых средств на реализацию инвестиционных программ и программ по обновлению автобусного парка, руб.
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