Информация
 о работе с обращениями граждан, поступившими  в Администрацию
 городского округа Спасск-Дальний в 1 квартале 2019 г.
Работа по рассмотрению обращений граждан в Администрации направлена на  защиту прав и интересов заявителей. Правовой основой по работе с обращениями граждан является Федеральный Закон    от 02.05.2006  № 59 «О порядке рассмотрения обращений граждан  Российской Федерации». 

Организация рассмотрения обращений  граждан включает работу  с письменными обращениями, электронными обращениями, поступившими  через  сеть Интернет, а также личный прием главы городского округа,  заместителей главы Администрации и должностных лиц.
За отчетный период в Администрацию городского округа Спасск-Дальний поступило 153 письменных обращений граждан, из них посредством почтовой связи -12, через Интернет-портал - 46 и лично подано  95 обращений. 

Поступившие письменные обращения классифицируются по следующим отраслям:
транспорт - 20
охрана окружающей среды - 1
жилищное хозяйство - 97
коммунальное и дорожное хозяйство - 33
торговля, бытовое обслуживание - 2
По ряду объективных причин не всегда возможно принятие положительных решений на поставленные вопросы.  В 76   случаях заявителям даны разъяснения и рекомендации, к сведению принято  5 обращений. В целом положительно решено 30  от общего количества поступивших обращений.

Распределение обращений по основным категориям стабильно на протяжении последних лет. Так пенсионеры и инвалиды составляют около половины всех заявителей. Характер обращений граждан показывает, что вопросы жилищно-коммунального хозяйства составляют большую часть всех обращений.
Большое внимание уделяется  вопросу контроля за организацией работы по исполнению обращений граждан. В связи с этим  еженедельно составляется письменный отчет о состоянии данного контроля, что позволяет проанализировать историю обращения каждого конкретного заявителя. 

Широкое распространение находит проверка фактов на местах, так в       1 кв.   2019 г. с выездом на место проверено 75 обращений граждан.

Одной из главных задач при организации работы с обращениями является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдение сроков рассмотрения обращений и качество подготовки ответов. Исполнителям за неделю направляются напоминания об истечении сроков рассмотрения обращения заявителя. В отчетном периоде ответы на 2 обращения направлены с нарушением сроков, ответ на 1 обращение был дан не по существу поставленных вопросов.
После проведенной служебной проверки за нарушение сроков и порядка рассмотрения обращений вынесено дисциплинарное взыскание в виде замечания трем муниципальным служащим. В целях профилактики подобных нарушений на ежемесячном занятии с аппаратом администрации в марте 2019 года рассмотрен вопрос о сроках и порядке рассмотрения обращений граждан.

В работе с населением широко используются современные  формы работы с использованием информационных технологий. На официальном интернет-сайте Администрации открыта страница, где граждане публикуют свои вопросы в открытом доступе. С начала года обнародовано 13   таких обращений.
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