Информация о ходе реализации муниципальной  программы «Профилактика экстремистских проявлений 
в сферах межнациональных, межконфессиональных и общественно-политических отношений 
на территории городского округа Спасск-Дальний на 2017-2021 годы за первое полугодие 2019 года
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	Мероприятия:
	
	
	
	
	

	1.
	Организация работы по привлечению к охране общественного порядка добровольных народных дружин, казачества, общественности города
	0
	0
	0
	0
	В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», в целях оказания содействия правоохранительным органам в деятельности по обеспечению общественного порядка, профилактике и пресечению правонарушений и преступлений на территории городского округа Спасск-Дальний созданы и действуют 6 народных дружин численностью 48 человек: «Администрация городского округа Спасск-Дальний», «Городская поликлиника», «Микрорайон им. Блюхера», «Спасские казаки», «Ветераны ОВД» и «Спасского политехнического колледжа». В настоящее время идет работа по созданию народной дружины предприятия «Спасскцемент». За 2018 год создана еще одна дружина – «Спасский политехнический колледж». 
Дружины принимают участие в охране общественного порядка при проведении массовых городских мероприятиях, в том числе спортивных, публичных, политических и религиозных: таких как Рождество, Крещение, Ярмарки, Лыжня России, автогонки, мотогонки, Масленица, спидвей, Пасха, выборы, Крестный ход, мероприятия, посвященные Дню Победы, Последний звонок, велопарады, Ночь в музее, День защиты детей, День России, День молодёжи, Выпускные вечера, Фестиваль бардовской песни, День строителя, День знаний, День города и других,  также члены дружин патрулируют территории города с пешими нарядами патрульно-постовой службы и в проведении рейдовых мероприятий с ОУУПиПДН, ППС, ГИБДД и ОВМ. 

	2.
	Уведомление правоохранительных органов об охране общественного порядка при проведении массовых акций, организованных политическими партиями, общественными и религиозными объединениями
	0
	0
	0
	0
	Поступило 2 уведомления о проведении публичных мероприятий. Акции проведены согласно ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» от 19 июня 2004 г. № 54-ФЗ, нарушения не выявлены. Силами МО ВМД России «Спасский» была обеспечена охрана  общественного порядка.

	3.
	Организация и проведение тематических мероприятий, направленных на воспитание толерантности и патриотизма

Организация мероприятий по военно-патриотическому воспитанию совместно с ветеранскими и молодежными объединениями городского округа Спасск-Дальний

Организация и проведение бесед представителями правоохранительных органов по тематике: «Ответственность несовершеннолетних за участие в правонарушениях, имеющих признаки проявлений экстремизма»


	6,0
6,0
	0
0
	0
0
	0
0
	Активно ведут свою деятельность в городе общественные организации: Спасская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, Спасское отделение Российского союза молодежи. В течение года по собственным планам проведены мероприятия во исполнение Федерального Закона «О днях воинской славы России». 
В феврале-марте 2019 года в рамках месячника по военно-патриотическому воспитанию молодёжи городской Совет ветеранов провёл  большую работу не только в школах города, но и в учебных заведениях со студентами  средних  специальных    учебных   заведений: индустриально-политехнического, индустриально-экономического, медицинского и педагогического  колледжей, руководствуясь документами  Федерального, краевого и местного уровней: встречи, беседы,  уроки  Мужества.   Эти  встречи  помогают  глубже  понять  исторические события тех  лет, дать им более объективную оценку.

1 мая – Участие ветеранов боевых действий в городской эстафете школьников города, посвящённой 74-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне  ( 9 школ, 90 человек). 
7 мая – Участие ветеранов в городском  смотре строя и песни «Виват, Победа!» в честь 74-летия  Победы (9 школ городского округа, 150 человек).

Также Совет ветеранов принимал участие в краевых, общегородских мероприятиях, встречах, митингах. Проведение акций; «Есть такая профессия – Родину защищать» (встречи-беседы с выпускниками школ с  информационно- агитационной целью). Акция «Как живёшь, ветеран?», «Помоги ближнему!» сбор вещей и оказание помощи нуждающимся ветеранам (Сотрудничество с социальным приютом – Охманюк Е.П.). Ветеранам войны вручены подарки к 74-й годо вщине Великой Победы на дому.  Постоянно оказывается финансовая, материальной, информационная  и др. помощь ветеранам. Проводятся информационные консультации: «Новое в пенсионном и социальном обеспечении пенсионеров», «Медицинское обслуживание ветеранов» и др. 

В честь 74-й годовщины Победы в ВОВ был объявлен Смотр – конкурс на лучшую ветеранскую организацию. Разработано Положение и определены места. Победителям вручены награды и подарки. 

На городском сайте Администрации городского округа  систематически публикуются материалы и фотографии по военно-патриотической работе Совета ветеранов со школьниками и молодёжью на территории городского округа. Постоянно пополняется материалами и фотографиями  «Информационный стенд» в кабинете и тематические альбомы по военно-патриотическому воспитанию школьников и молодёжи. Лекторская группа президиума Совета ветеранов выступает перед ветеранами, студентами, учащимися по военно-патриотической тематике.


Активисты  молодежного общественного движения СИМ: «Доброе сердце», а так же представители «Совета старшеклассников ГО Спасск-Дальний» и филиала Общероссийского Союза молодежи проведено 12 городских акций среди детей и старшеклассников, направленных на патриотическое воспитание и вовлечение молодежи в общественно полезную деятельность: в акции «Георгиевская лента», «Песня Побды»; «Коридор памяти»; «Весна 45-го», « Свеча памяти», «Вахта памяти»; в квесте для учащихся «День Победы». Учащиеся образовательных учреждений приняли участвовали в городском конкурсе «Ученик года», в краевом конкурсе «Лидеры Ученического Самоуправления, обучающем семинаре для членов Ученических Советов и 2-й ежегодной итоговой конференции лидеров ученического самоуправления школ города. Дети 6-10 лет участвовали в акции «Игры детства» на городской площади города. 
Всего было задействовано 600 человек.
Образование
Сотрудники образовательных учреждений города ознакомлены с Методическими рекомендациями Министерства образования и науки Российской Федерации по внедрению программ психолого-педагогического сопровождения детей из семей участников религиозно-экстремистских объединений и псевдорелигиозных сект деструктивной направленности, Также организована работа в соответствии с Методическими материалами для педагогических и управляющих работников образовательных учреждений по противодействию распространения экстремизма в молодежной среде, а также с информационно-методическим письмом о правовых основах проведения работы по профилактике распространения идей экстремизма в подростковой среде.

Путем правового просвещения, обсуждения на уроках истории, литературы, обществознанияформируется толерантное поведение в сфере межнациональных отношений. Учащиеся учатся быть терпимыми к окружающим людям, ведется работа по профилактике ксенофобии у детей, случаев проявления подобной боязни в учреждениях не выявлено.

Несовершеннолетние ориентируются на толерантное отношение к представителям различных социальных групп, национальностей, религиозных течений, а также на уважительное отношение к Конституционным основам Российской Федерации. В комплексный план по профилактике экстремизма и терроризмавключены мероприятия по профилактике безнадзорности, правонарушений, наркомании, терроризма, национализма и религиозного экстремизма среди обучающихся. Учащиеся привлекаются к занятиям во внеурочное время в школьных кружках и спортивных секциях, а также в учреждениях дополнительного образования. Учащиеся, не занятые во внеурочное время, привлекаются к проведению классных и общешкольных мероприятий. В школах установлена система контентной фильтрации, что препятствует бесконтрольному доступу учащихся в сеть Интернет. 

Педагогами совместно с сотрудниками МОМВД России «Спасский» проводятся классные часы, лектории, беседы  о недопущении вступления в преступные группировки и экстремистские организации, а также пагубности различных радикальных экстремистских течений: «Причины межнациональных конфликтов»; «Терроризм это зло»; «Сила России в единстве народов»; «Я и другой»;  «Подросток и религиозные секты»; «Законодательство Российской Федерации в сфере противодействия терроризму»; «Экстремизм – проблема современности» и др.


В течение учебного года в общеобразовательных организациях проводятся родительские собрания: «Терроризм – угроза обществу», «Закон и ответственность: подростки и их родители», «Роль семьи в развитии моральных качеств подростка», «Детская агрессия», «Конфликты и способы их решений», «Отношение друг с другом в классе»,«Что такое экстремизм, административная и уголовная ответственность», «Ребенок один дома» (в сопровождении мультимедийных презентаций и видеосюжетов), «Важно знать об экстремизме», «Интернет-безопасность» и др.

С учащимися проводятся классные часы и беседы о недопущении вступления молодежи в преступные группировки и экстремистские организации, а также о пагубности различных радикальных экстремистских течений,  об ответственности за участие в экстремистской деятельности: «Ты и мир вокруг тебя», «Основные  способы терроризма», «Экстремизм и   терроризм»,  "Терроризм. Я предупрежден",  и др.

Профилактика экстремизма и терроризма осуществляется через проведение уроков народной мудрости, что способствует изучению детьми национальных праздников и традиций другого народа, его жизни и культуры. В организациях, осуществляющих образовательную деятельность, реализуются проекты, направленные на массовое вовлечение обучающихся в процесс изучения культур, обычаев и традиций народов, проживающих на территории Приморского края. 

С целью профилактики агрессии и жестокости для учеников 4 классов ведется комплексный курс «Основы религиозных культур и светской этики». Данные занятия посещают 527школьник. 

В 9 общеобразовательных учреждениях, а также в 2 учреждениях дополнительного образования функционируют службы медиации, которые направлены на создание комфортных условий для учащихся через предупреждение и помощь в разрешении конфликтных ситуаций.

Традиционно в школах организуется тесное взаимодействие с городским  Советом ветеранов.  Проводятся встречи, уроки мужества  с участниками  трёх воин: Великой Отечественной войны, ветеранами боевых действий и Вооруженных Сил  в Афганистане и Чечне. Общеобразовательные учреждения совместно со специалистами городского краеведческого музея имени Н.И. Береговой проводят музейные уроки, на которых ученики знакомятся с историческим прошлым малой родины, со смыслом и содержанием национально-государственной символики Российской Федерации - герба, флага и гимна, а также государственных праздников. 

Основной целью всех мероприятий является воспитание потребности и готовности к конструктивному взаимодействию с людьми, воспитание у детей и подростков миролюбия, развитие понимания и принятия других людей, формирование отрицательного отношения к противоправным поступкам.

Культура
В сфере культуры в городском округе Спасск-Дальний реализуется комплекс мер, направленных на противодействие, профилактику экстремисткой деятельности и формирование толерантного сознания у жителей города.

Организовано взаимодействие между учреждениями культуры, спорта, молодёжной политики и учреждениями дополнительного образования.

Ежегодно учреждениями культуры, спорта и молодёжной политики для детей, подростков и молодёжи проводится большое количество мероприятий. Важное место уделяется деятельности детских, молодежных любительских объединений, клубных формирований, задачей которых является организация позитивного развивающего досуга подростков и молодежи. 

Самыми масштабными мероприятиями стали:

- познавательная программа «Явление экстремизма в молодёжной среде  - фанат, спортивный болельщик, экстремист» с показом видеороликов для детей старшего школьного возраста. Целью программы являлось налаживание отношений между разными этническими и национальными группами;

- беседа с показом видеороликов «Экстремизм и терроризм» для младших школьников. Темой беседы стала профилактика экстремизма и терроризма. Ребятам были продемонстрированы видеоролики антитеррористической направленности.  После просмотра видеороликов, по каждому из них был сделан определенный вывод: о том, что нельзя делать ложный телефонный звонок в школу или иное учреждение о готовящемся  акте терроризма или о том, что школа заминирована, поскольку за данные действия предусмотрена уголовная ответственность. Так же был сделан вывод о том, что  на улице, в общественных местах, нужно проявлять бдительность и при обнаружении неизвестных сумок или пакетов, необходимо выяснить, кому они принадлежат, если таковых по близости нет, то немедленно сообщить о бесхозной сумке или пакете в полицию и не в коем случае не открывать и не трогать данные пакет или сумку и предупредить об этом рядом находящихся людей.

- час информации «Узнай,  как защитить себя» для членов клуба «Дружные ребята»
детского отделения  им. А.Гайдара. Ребятам рассказали как вести себя в различных ситуациях, чтобы обезопасить себя. Внимание ребят было обращено на соблюдение мер безопасности при нахождении в общественных местах, правилах поведения и т.д.

- литературно-поэтический вечер «Идёт в шинели молодость моя» для учащихся 10 кл. МБОУ СОШ №11. Учащимся рассказали о творчестве писателей- ветеранов ВОВ.  Писатели и поэты ( разных национальностей) заняли с первых дней войны свое боевое место в схватке с врагами, направили свое творчество на поднятие боевого духа солдат для защиты нашей Родины.  

- час истории (ко Дню России) «И нет конца истории России», для участников общества инвалидов и членов клубов. Взрослое отделение Пользователи узнали, чем особенно богата наша матушка-Россия, сколько разных народов и национальностей проживает в стране, каждый мог почувствовать себя патриотом, исполняя Гимн России. Было рассказано о знаменитостях России (ученых, поэтах, музыкантах, спортсменах), которых знает весь мир.

- «Детства счастливая пора» (к 1 июня), для всех детей города.  В программе принимали участие дети всех национальностей, проживающих на территории городского округа Ребятам рассказали, что  Россия многонациональное государство. В нашей стране  проживают представители более чем 100 национальностей.  Детей  познакомили  с  играми народов нашей страны. Поиграли в игры: бурятские, башкирские, русские, белорусские и др. Ведущие вместе с детьми  вспоминали пословицы, читали стихотворения о Родине и дружбе, пели песни.

- Час мужества  «Там каждый был героем» » (к Дню памяти 22.06), для  детей пришкольного лагеря.  Ребятам рассказали об участниках войны, которые 1418 дней и ночей шли дорогами войны к Победе. Как они мужественно защищали нашу Родину, не жалея своей жизни от врагов. Для того, чтобы мы жили под мирным небом и уважали друг друга.

Ведется активная работа по военно-патриотическому воспитанию, которое в наибольшей степени влияет на формирование толерантного сознания молодежи, профилактику экстремизма. В учреждениях культуры проходят встречи с ветеранами вооруженных сил, тружениками тыла, организация празднований Дня Победы, дня Защитника Отечества, подготовка молодых людей к службе в рядах российской армии – проводы в армию. Работая в данном направлении, учреждениями культуры уделяется большое внимание мероприятиям, где главным является пропаганда любви к родному краю, его культуре и обычаям, интерес к народным традициям. 

Все проводимые мероприятия взаимосвязаны многими направлениями деятельности, а для достижения их цели, работники культуры решают задачи, связанные с индивидуальным подходом к каждому жителю и посетителю. Безусловно, проводить профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи и подростков намного выгоднее, чем ликвидировать последствия подобных явлений. 

Вся информация о проведении профилактических мероприятий размещается на официальном сайте городского округа Спасск-Дальний в разделах структурных подразделений администрации (отдел культуры, управление образования, отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике, организационный отдел), анонсы мероприятий размещаются на главной странице сайта, соцсетях, а также в местных печатных изданиях.  

В разделе «Профилактика экстремизма» содержатся сведения «Законодательство в области противодействия терроризму» (ссылки на законодательство с интернет-сайта Национального антитеррористического комитета), а также информация об ответственности за преступления экстремистской направленности; содержатся документальные фильмы и видеоролики серии «Россия без террора». Во вкладке «Информация» размещены отчеты деятельности ОМСУ по исполнению Протокола заседания межведомственной комиссии по профилактике экстремизма при Администрации Приморского края. 

На официальном сайте городского округа Спасск-Дальний в разделе «Профилактика экстремизма» размещена информация:

- о создании специализированного аккаунта в социальной сети «Инстаграмм» «Антитеррор Приморья» (@antiterror_pk), в целях информационного противодействия идеологии терроризма;

- «Наука и образование против террора» http://scienceport.ru/;

- ПАМЯТКА «Ответственность за терроризм» - об уголовной ответственности за совершение противоправных действий террористического характера;

- о результатах проведения мониторинга деятельности национальных, религиозных, молодежных и политических объединений на территории городского округа Спасск-Дальний;

- о Правилах безопасного поведения на массовых мероприятиях;

- информация департамента по координации правоохранительной деятельности Приморского края о поведении граждан в местах массового скопления людей и при обнаружении подозрительных предметов.

Вследствие проведенной работы фактов экстремизма с участием несовершеннолетних  не зафиксировано. Поступков, высказываний экстремистской направленности, интереса вопросами идеологии радикальных организаций среди учащихся школ не выявлено.

	5.
	Мониторинг печатных и электронных СМИ города с целью выявления негативных социально-экономических ситуаций, создающих благоприятную почву для экстремистских проявлений

Работа в Системе мониторинга состояния межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций
	
	
	
	
	Регулярный мониторинг печатных и электронных СМИ. Нарушений законодательства в сфере экстремизма не обнаружено.
СМИ регулярного освещают информацию о результатах деятельности правоохранительных органов, а также на заседаниях расширенного аппаратного совещания (1 в месяц)

Проводится ежедневный мониторинг. Фактов экстремизма не выявлено.
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