Информация
 об исполнении  бюджета  городского округа  Спасск-Дальний   
за 1-е  полугодие 2013 года
Бюджет города является основным ресурсом, обеспечивающим возможности выполнения Администрацией городского округа своих функций, реализации конституционных прав и свобод граждан. Этапы составления, рассмотрения и утверждения бюджета в совокупности представляют собой финансовое выражение политических приоритетов Администрации городского округа в краткосрочной либо среднесрочной перспективе. Составление бюджета отражает видение «главного финансового документа» городского округа, изменения и дополнения в бюджет  вносятся  решениями Думы городского округа.

 Бюджет городского округа Спасск-Дальний на 2013 год утверждён решением Думы городского округа Спасск-Дальний от 17 декабря 2012 года № 105  «О  бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» в соответствии с бюджетным законодательством до начала финансового года  по доходам в сумме  549333,37 тыс. руб.,  по расходам 570633,37 тыс. руб.,  с дефицитом в сумме 21300,0 тыс. руб.


Решениями Думы городского округа Спасск-Дальний уточнена сумма доходов в сумме 200106,14 тыс. руб., в том числе: налоговых и неналоговых в сумме   49869,23 тыс. руб., в соответствии с Уведомлениями по расчетам между бюджетами департаментов администрации Приморского края по группе доходов «Безвозмездные поступления» в сумме 150236,91 тыс. руб. В расходную часть бюджета в соответствии с решениями Думы городского округа  Спасск-Дальний внесены уточнения в сумме 206258,53  тыс. руб., в том числе: собственных в сумме 56021,6 тыс. руб., межбюджетные трансферты 150236,93 тыс. руб.  (7 решений Думы городского округа Спасск-Дальний).


Бюджет городского округа Спасск-Дальний  за  1-е полугодие 2013 года  по доходам исполнен на  99,9% при плановых назначениях в сумме 312244,78 тыс.  руб. получено доходов в сумме 312002,85 тыс.  руб.

            Основные статьи наполнения бюджета городского округа – это налоговые и неналоговые доходы, составляющие  60,5% в общем объеме доходов, безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации занимают  39,5%.


Исполнение плана по налоговым и неналоговым доходам составило 99,9%, при плане 188724,00 тыс. руб.,  фактически поступило 188610,07 тыс. руб.

Положительную динамику по сравнению с соответствующим периодом прошлого года показали все налоги, зачисляемые в бюджет города. Наибольший рост дали поступления по налогу на доходы физических лиц в результате  роста фонда оплаты труда и земельному налогу в результате сокращения недоимки.  
 
 В рамках предпринятых мер администрации городского округа Спасск-Дальний удалось обеспечить за 1-е полугодие 2013 года стабильное  функционирование социальной сферы и городского хозяйства, избежать остановки деятельности бюджетных учреждений.


Принимались меры по преимущественному финансированию защищенных статей (выплата заработной платы и начислений на оплату труда, оплата коммунальных услуг, питания) расходной части бюджета городского округа Спасск-Дальний и иных расходов, имеющих первостепенное значение для жизнеобеспечения городского округа.

          Расходная часть бюджета за 1-е полугодие 2013 года исполнена на 39,5%, при плановых бюджетных  ассигнованиях в сумме 776891,9 тыс. руб., исполнение составляет 306929,7 тыс. руб.  


Бюджетные обязательства по вопросам  местного значения, выполнение которых осуществляется за счет собственных доходов за 1-е полугодие 2013 года исполнены  на  45,1%.


Согласно анализа структуры расходов бюджета наибольший удельный вес в общей сумме расходов составляют расходы  на социальную сферу – 81,6% в том числе:   на образование в сумме 234582 тыс. руб. (76,4%), на культуру и кинематографию в сумме 11232,1  тыс. руб. (3,7%), на социальную политику в сумме 3257,0 тыс. руб. (1,1%), физическую культуру и спорт в сумме 1515,2 тыс. руб. (0,5%). Затем расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в сумме 9204,9 тыс. руб. (3,0%), национальную экономику в сумме 6478,1 тыс. руб. (2,1%),  на национальную безопасность и правоохранительную деятельность в сумме 3116,6 тыс. руб. (1,0 %), на национальную оборону в сумме 6,2 тыс. руб. (0,1%).


За анализируемый период на реализацию 35  муниципальных целевых программ  было направлено  17736,6 тыс. руб. из них:


- на общегосударственные вопросы   686,3 тыс. руб.;


- на дорожное хозяйство  5261,9 тыс. руб.;


- на жилищно-коммунальное хозяйство   6204,7 тыс. руб.;

- на образование   4000,0 тыс. руб.;

- на культуру  68,5 тыс. руб.;

- на физическую культуру и спорт   1515,2 тыс. руб.


При нормативе расходов на содержание органов местного самоуправления, установленного  постановлением администрации Приморского края от 10 декабря 2012 года  № 403-па «О нормативах формирования расходов на содержания органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Приморского края на 2013 год»  в размере 14,87% доля расходов бюджета городского округа на содержание органов местного самоуправления в общем объёме доходов бюджета составила  13,9%.

В 1-ом полугодии 2013 года осуществлялось поэтапное увеличение заработной платы работникам учреждений культуры, педагогическим работникам учреждений дополнительного и дошкольного  образования во исполнение  Указа  Президента Российской Федерации от  07.05.2012 года   № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

Начальник финансового управления

Администрации городского округа Спасск-Дальний                             Д.С.Кучерявый

