ТРЕБУЮТСЯ    НА   СЛУЖБУ 
     Межмуниципальному отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации «Спасский» на службу требуются граждане, отслужившие службу в Вооруженных Силах РФ, на следующие должности:
-  полицейские  патрульно-постовой службы, отдельного взвода охраны и конвоирования   ( лица, имеющие  полное среднее, среднее профессиональное или высшее образование)-  заработная плата от 25 000 рублей;

- следователи, дознаватели, инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД, участковые уполномоченные полиции   (лица,  имеющие высшее юридическое образование, высшее военное, высшее техническое) - заработная плата от 35 000 рублей.
- оперуполномоченные отдела уголовного розыска ( лица, имеющие высшее и среднее юридическое образование) -  заработная плата от 35 000 рублей.

Общие требования к кандидатам на службу:

     В соответствии с п. 1 части 3, части 2 статьи 17 Федерального закона «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  № 342-ФЗ от 30 ноября  2011 года на службу в органы внутренних дел принимаются граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет. 

     Перед непосредственным назначением на должность кандидата на службу, в обязательном порядке проводится его предварительное изучение, в процессе которого выясняется:

1. Состояние здоровья кандидата (кандидат проходит местную комиссию по месту жительства, затем обследование Военно-врачебной комиссии и  Центра психологической диагностики в г. Владивостоке);

2. Уровень  общей физической подготовленности;

3. Подлинность документов об имеющемся у кандидата образовании;

4. Выясняются его личностные и нравственные качества;

5. Проводится проверка информации о привлечении кандидата к уголовной, административной ответственности (в случае подтверждения указанных фактов, кандидату в приеме на службу отказывается).

Сотрудникам полиции гарантируется: 

-   стабильная заработная плата;

-   бесплатное форменное обмундирование; 

-   бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно; 

-  очередной отпуск в количестве 45 дней  и дополнительный отпуск за выслугу до 15 дней;

-   бесплатное обязательное государственное страхование жизни и здоровья, т.е. выплаты страховых сумм в случае получения травм;

-    получение бесплатного высшего образования в учебных заведениях МВД России;

-   оказывается единовременная социальная выплата для приобретения или строительства жилого помещения, сотрудникам имеющим стаж службы в органах внутренних дел не менее 10 лет; 

-    компенсация найма (поднайма) жилого помещения.

По вопросу трудоустройства обращаться: 
г. Спасск-Дальний, 
ул. Ленинская-10, 
каб. 29, отделение по работе с личным составом,  тел. 2-12-44;  2-18-20.

