Отчет о работе финансового  управления 
 Администрации городского округа Спасск-Дальний за 2011 год
Финансовое    управление    Администрации    городского   округа   Спасск  -           Дальний является структурным подразделением администрации городского округа.
Основной функцией финансового управления является составление и исполнение бюджета городского округа Спасск-Дальний.

Бюджет городского округа Спасск-Дальний на 2011 год утверждён решением Думы городского округа Спасск-Дальний от 13 декабря 2010 года № 154 «О бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2011 год» в соответствии с бюджетным законодательством до начала финансового года  по доходам в сумме  446301670 руб.,  по расходам 46800167,0 руб.,  с дефицитом в сумме 21700000 руб. 



Решениями Думы городского округа Спасск-Дальний бюджет уточнен по доходам на общую сумму 251239764,49 руб., том числе: по налоговым и неналоговым доходам в сумме 32533200,00 руб., по группе доходов «Безвозмездные поступления» в сумме 218706564,49  руб. В расходную часть бюджета в соответствии с решениями Думы городского округа  Спасск-Дальний внесены уточнения в сумме 259485764,49  руб. (12 решений Думы городского округа Спасск-Дальний). 


Бюджет городского округа Спасск-Дальний  за  2011 год  по доходам исполнен на  93,9%, при плановых назначениях в сумме 697541,4 тыс. руб. получено доходов в сумме 654762,0 тыс. руб. Основные статьи наполнения бюджета городского округа – это безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, составляющие 405375,2 тыс. руб. или  61,9% в общем объеме доходов, налоговые и неналоговые доходы составляют  38,1%.
Исполнение бюджета 2011 финансового года осуществлялось в сложных экономических условиях. Совместными усилиями  всех служб Администрации городского округа Спасск-Дальний и налоговых органов достигнуты определенные результаты по наполнению бюджета городского округа за 2011 год. Получено в бюджет налоговых и неналоговых доходов 249386,8 тыс. руб. при плане 249953,2 тыс. руб.,  что составляет 99,8%. 
Рост налоговых и неналоговых доходов  к уровню 2010 года составил 25488,0 тыс. руб. 
          В течение года продолжала свою деятельность рабочая группа по мобилизации доходных источников в бюджет городского округа. Особое внимание уделялось мобилизации местных налогов (земельного, налога на имущество физических лиц) и неналоговых доходов. 

 Расходная часть бюджета за 2011 год исполнена на 92,3%, при плановых бюджетных  ассигнованиях в сумме 727487434,49 руб., исполнение составляет 671335996,99  руб.  

Согласно анализа структуры расходов бюджета наибольший удельный вес в общей сумме расходов составляют расходы  на социальную сферу – 86,2% в том числе:      на образование в сумме 314028,7 тыс.руб. (46,8%), на здравоохранение в сумме 241275,2 тыс.руб. (35,9%), на социальную политику в сумме 4803,1 тыс. руб. (0,7%), на культуру в сумме 18711,4  тыс.руб. (2,8%). Затем расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в сумме 24334,0 тыс.руб. (3,6%),   на национальную безопасность и правоохранительную деятельность 6215,0 тыс.руб. (1,0 %).


Расходы  местного бюджета в общей сумме расходов  на выплату заработной платы и на начисления на выплаты по оплате труда составляют 52%, на услуги по содержанию имущества 16,5%, расходы на оплату коммунальных услуг бюджетных учреждений составляют 10,6%.
Остальные статьи расходов составляют 20,9% от общей суммы расходов бюджета.
В 2011 году проведена индексация  тарифных ставок (окладов) работников муниципальных учреждений, финансируемых из  бюджета городского округа Спасск-Дальний, в следующих размерах: с 01.06.2011 г. на  6,5%; с 01.10.2011г. на 6,5%.

По состоянию на 1 января 2012 года в соответствии с требованиями Федерального закона  от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», после внесения  изменений в уставы бюджетных учреждений, путем изменения типа существующих бюджетных учреждений создано:  4 казенных учреждения, 1 автономное и 40 бюджетных учреждений.

На территории городского округа Спасск-Дальний в 2011 году на реализацию 26  муниципальных целевых программ  было направлено  13608,5 тыс.руб., из них:

-на жилищно-коммунальное хозяйство 6763,5 тыс.руб.;


-на образование 3744,9 тыс.руб.;


-на здравоохранение 2412,8 тыс.руб.

При нормативе расходов на содержание органов местного самоуправления, установленного постановлением губернатора на  2011г. в размере 14,16% доля расходов бюджета городского округа на содержание органов местного самоуправления в общем объёме расходов бюджета составила  12,2%. Неэффективного расходования бюджетных средств, направленных на содержание органов местного самоуправления  не было.


В  2011 году  на покрытие дефицита бюджета городского привлекались  кредиты от кредитных организаций.


В целях обеспечения выполнения расходных полномочий бюджета в 2011 году осуществлялась работа по преодолению негативных последствий кризиса -                         работала  Комиссия по вопросам оптимизации бюджетных расходов на 2011 год  при главе администрации городского округа Спасск-Дальний;


В результате оптимизации деятельности бюджетных учреждений выявлены внутренние резервы  экономии расходов, и необеспеченность финансовыми средствами   снижена на   5,6  млн. руб.


На основании распоряжения Администрации городского округа Спасск-Дальний от 22.07.2011 года № 345-ра «О прекращении действия трудового договора с главным врачом муниципального учреждения здравоохранения «Спасская городская больница» Сатинаевой О.И.» проведена проверка отдельных вопросов деятельности МУЗ «Спасская городская больница».


Предварительный и текущий контроль осуществляется специалистами финансового управления на стадии утверждения смет, калькуляции, согласовании договоров, проверки платежных и иных документов, необходимых для совершения расходов.


В целях повышения эффективности исполнения местного бюджета 
финансовым управлением за 2011 год подготовлено:


1. Проектов решения на Думу - 17
2. Постановлений главы городского округа Спасск-Дальний  - 25
3. Распоряжений главы городского округа Спасск-Дальний  - 23
4. Информация и отчёты по запросам прокуратуры – более 58
5. Более 100 писем с учреждениями по вопросам бюджетного планирования, финансирования.
6. Организовано и проведено 8 заседаний рабочей группы по мобилизации доходов.

7. Принимали участие в 12 заседаниях  межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике.

В  соответствии с приказом Департамента финансов Приморского края от 26.03.2011 № 8 «О порядке осуществления мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в городских округах и муниципальных районах Приморского края» по результатам мониторинга городскому округу  была присвоена I степень качества управления бюджетным процессом и получен грант в целях поощрения за достигнутые результаты в работе по повышению качества управления бюджетным процессом.

Финансовым управлением осуществляется методологическая помощь работникам бухгалтерских и экономических служб бюджетных  учреждений по повышению эффективности и результативности работы по исполнению бюджета: систематически проводятся консультации, и доводится методический материал по вопросам рационального и эффективного расходования бюджетных средств, доводится методический материал по бюджетной реформе. 
Начальник финансового управления 
Администрации городского округа Спасск-Дальний                              Д.С. Кучерявый
