Отчет о работе финансового  управления 
 Администрации городского округа Спасск-Дальний за 2012 год
Основной целью финансового управления является обеспечение проведения финансовой, бюджетной, налоговой политики на территории города и координация деятельности в указанной сфере иных органов местного самоуправления городского округа Спасск-Дальний.

Бюджетная и налоговая политика проводилась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и была направлена на сохранение и развитие доходного потенциала,  повышение эффективности бюджетных расходов, обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета.

Финансовое управление исполняет муниципальную функцию организации бюджетного процесса и является центром ответственности за ее исполнение.

Бюджет города является основным ресурсом, обеспечивающим возможности выполнения администрацией городского округа своих функций, реализации конституционных прав и свобод граждан. Этапы составления, рассмотрения и утверждения бюджета в совокупности представляют собой финансовое выражение политических приоритетов администрации городского округа в краткосрочной либо среднесрочной перспективе. Составление бюджета отражает видение «главного финансового документа» городского округа.

Бюджет городского округа Спасск-Дальний на 2012 год был утверждён в соответствии с бюджетным законодательством до начала финансового года  решением Думы городского округа Спасск-Дальний от 13 декабря 2011 года № 127 «О бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2012 год» по доходам в сумме 482907,46 тыс. руб.,  по расходам  в сумме  502447,46  тыс. руб.,  с дефицитом в сумме 19540,0  тыс.руб. 



Исполнение бюджета 2012 финансового года осуществлялось в сложных экономических условиях. Совместными усилиями  всех служб Администрации городского округа Спасск-Дальний и федеральных органов исполнительной власти достигнуты определенные результаты по наполнению бюджета городского округа.

Бюджет городского округа Спасск-Дальний  за  2012 год  по доходам исполнен на  99,4 %, при плановых назначениях в сумме 627465,502 тыс. руб. получено доходов в сумме 623772,776 тыс. руб.

Основные статьи наполнения бюджета городского округа – это налоговые и неналоговые доходы, составляющие  58,9 % в общем объеме доходов, безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации занимают  41,1%.

Положительную динамику в сравнении с прошлым годом показали все налоги, зачисляемые в бюджет города. Наибольший рост дали поступления по налогу на доходы физических лиц в результате  роста фонда оплаты труда и земельному налогу в результате сокращения недоимки. 
Важнейшим направлением работы финансового управления является реализация мероприятий по развитию налоговой базы городского округа Спасск-Дальний. 

На 2012 год утверждена программа  мероприятий, направленная на мобилизацию доходов и обеспечение сбалансированности бюджета городского округа Спасск-Дальний, в которой особое внимание уделяется мобилизации местных налогов (земельного, налога на имущество физических лиц) и неналоговых доходов.


     Обеспечение поступлений в бюджет городского округа доходов от использования муниципального имущества – еще одно из важных направлений, предусмотренных в программе мероприятий.

Положительное влияние на ход поступления доходов в местный бюджет показывает практика проведения заседаний Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике и рабочей группы по мобилизации доходов в бюджет городского округа Спасск-Дальний. 


В рамках предпринятых мер администрации городского округа Спасск-Дальний удалось обеспечить в 2012 году стабильное  функционирование социальной сферы и городского хозяйства, избежать остановки деятельности бюджетных учреждений.


В создавшихся условиях принимались меры по преимущественному финансированию защищенных статей (выплата заработной платы и начислений на оплату труда, оплата коммунальных услуг, питания) расходной части бюджета городского округа Спасск-Дальний и иных расходов, имеющих первостепенное значение для жизнеобеспечения городского округа.


 Расходная часть бюджета за 2012 год исполнена на 94,9%, при плановых бюджетных  ассигнованиях в сумме 651622,651 тыс.руб., исполнение составляет 618127,416 тыс. руб.   



Согласно анализа структуры расходов бюджета наибольший удельный вес в общей сумме расходов составляют расходы  на социальную сферу – 79,3 %,  в том числе:      на образование в сумме 436663,836 тыс.руб. (70,6%), физическую культуру и спорт  в сумме 27886,379 тыс.руб. (4,5%), на культуру и кинематографию  в сумме 23914,670  тыс.руб. (4,0%), на социальную политику в сумме 4595,891 тыс. руб. (0,7%).  Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в сумме 21669,467 тыс.руб. (3,5%), на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 7310,965 тыс.руб. (1,2 %), на национальную оборону – 234,105 тыс.руб. (0,1%).
 

В  2012 году работники  бюджетных и автономных учреждений  были переведены на новую систему оплаты труда.

С 1 января 2012 года  повышена  заработная плата работникам дошкольных образовательных учреждений на 30%, с 01 декабря 2012 года  – повышена  заработная плата педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений на 68%. Средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений увеличилась с 8,712 тыс.руб. до 12,385 тыс.руб.

С 01 апреля 2012 года в учреждениях дополнительного образования и в  учреждениях культуры  повышение зарплаты составило  5%. Средняя заработная плата педагогов учреждений дополнительного образования увеличилась с 14,156 до 14864 тыс.руб., работников учреждений культуры – с 9,817 тыс.руб. до 11,042 тыс.руб. 

Кроме того, с  1 октября 2012 года  проведена индексация  тарифных ставок (окладов) работников муниципальных учреждений, финансируемых из  бюджета городского округа Спасск-Дальний  на 6 %. 


С  1 января 2012 года в соответствии с требованиями Федерального закона  от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», после внесения  изменений в уставы бюджетных учреждений, путем изменения типа существующих бюджетных учреждений создано:  4 казенных учреждения, 1 автономное и  40 бюджетных учреждений.

   На территории городского округа Спасск-Дальний в 2012 году на реализацию 28  муниципальных целевых программ  было направлено  44357,246 тыс.руб. из них:


- на общегосударственные вопросы – 249,744 тыс.руб.;


- на дорожное хозяйство -13533,679 тыс.руб.;


- на развитие малого и среднего предпринимательства – 350,000 тыс.руб.;


- на жилищно-коммунальное хозяйство  - 15554,376 тыс.руб.;

- на образование – 6564,979 тыс.руб.;

- на культуру – 284,362 тыс.руб.;

- на физическую культуру и спорт – 7820,106 тыс.руб.

При нормативе расходов на содержание органов местного самоуправления, установленного постановлением губернатора на  2012 год  в размере 14,16% доля расходов бюджета городского округа на содержание органов местного самоуправления в общем объёме расходов бюджета составила  12%. Неэффективного расходования бюджетных средств, направленных на содержание органов местного самоуправления  не было.

В целях повышения эффективности исполнения местного бюджета 
финансовым управлением за 2012 год подготовлено:


1. Проектов решения на Думу - 18
2. Постановлений Администрации  городского округа Спасск-Дальний  - 25
3. Распоряжений  Администрации городского округа Спасск-Дальний  - 20
4. Информация и отчёты по запросам прокуратуры – более 85
5. Более 300 писем с учреждениями по вопросам бюджетного планирования, финансирования.

6. Предоставлено отчетов, информаций в Департамент финансов – более 480 

7. Подготовлено более 180 информаций в департаменты и управления Администрации Приморского края, прочим учреждениям.

8. Организовано и проведено 7 заседаний рабочей группы по мобилизации доходов.

9. Принимали участие в 12 заседаниях  межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике.


Финансовым управлением подготовлен проект решения «О  бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»  с необходимыми документами и материалами, который  15 октября 2012 года был направлен в Думу городского округа Спасск-Дальний (15 ноября 2012 года проект решения был принят  в  первом чтении).

17 декабря 2012 года   бюджет городского округа Спасск-Дальний на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов  утверждения во втором чтении.

Начальник финансового управления 
Администрации городского округа Спасск-Дальний                              Д.С. Кучерявый
