Приложение к вопросу № 4
Социально-трудовые отношения
в КГБУЗ «Спасская городская  больница»
Профсоюзная организация Спасской городской больницы объединяет 489 сотрудников разных должностей, большая часть из которых - средний и младший медицинский персонал. Всего сотрудников - 658 человек.

Профком совместно с работодателем уделяет большое внимание вопросам заключения коллективного договора и его выполнению. Ежегодно администрация отчитывается о выполнении соглашения по ОТ на коллективном собрании. На сегодняшний день действует договор, срок действия которого истекает в июне 2012 года. В настоящее время создана приказом по учреждению и работает комиссия по разработке проекта колдоговора на 2012-1015 гг. В состав комиссии в обязательном порядке включен представитель профсоюза. В действующем колдоговоре сохранены все социальные гарантии для работников. На постоянном контроле профсоюза находятся вопросы заработной платы, выплаты компенсаций за вредные условия труда. Основной проблемой на сегодняшний день остаётся низкая заработная плата медицинских работников.

В учреждении создана комиссия по трудовым спорам, где в досудебном порядке разбираются заявления сотрудников. Комиссия работает совместно с представителем профсоюза. В 2011 году было проведено 3 заседания.

Графики отпуском утверждаются с учётом мнения профсоюза.

Проводятся взаимные консультации по вопросам регулирования трудовых отношений, обеспечения трудовых прав работников на основании обращений сотрудников в профком. В 2011 году было 4 обращения.

Совместно с администрацией, службой ОТ и представителем профсоюза еженедельно в отделениях, согласно плана, проводятся обходы, в которых отражаются вопросы состояния ОТ и пожарной безопасности. Результаты фиксируются в актах и доводятся до сведения руководителя учреждения.

С председателем профкома согласовываются инструкции по ОТ для всех должностей и видов работ. Ежегодно, при участии представителя профсоюза проводятся обучение и аттестация персонала по ОТ.

  по обеспечению прав работников на охрану жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности является организация и проведение аттестации рабочих мест по условиям труда. Профсоюз принимает самое непосредственное участие в решении этого вопроса: взаимодействует с центрами по охране труда, фондом социального страхования. В 2011 году было аттестовано 10 рабочих мест в рентгенотделении. В 2012 году на аттестацию рабочих мест выделены лимиты на сумму 163 700 рублей. Уже заключён договор на аттестацию 33 рабочих мест. Это рабочие места в травматологическом отделении, чистой хирургии, операционных травмы и хирургии. На выделенную сумму мы планируем аттестовать 51 рабочее место. Всего в больнице 318 р.м., аттестовано-308.

Профком принимает участие в рассмотрении вопросов, связанных с расторжением трудовых договоров по инициативе работодателя, например, в связи с сокращением численности штатов.

Сверхурочные работы врачей из-за их недостатка согласовываются в обязательном порядке с профкомом и по заявлению сотрудника.

Так же непосредственное участие представитель профсоюза принимает при расследовании несчастных случаев на производстве.

Председатель профкома КГБУЗ «Спасская ГБ»
Багач Е.А


 
