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Трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений
 в городском округе Спасск-Дальний  
ул. Борисова,17, г. Спасск-Дальний, 692245
ОБРАЩЕНИЕ
К РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СПАССК-ДАЛЬНИЙ
Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан имеет особое воспитательное значение, позволяет привлечь учащихся школ и незанятую молодежь к выполнению социально-значимых работ, способствует их адаптации к трудовой деятельности, становлению молодых людей на рынке труда,  пропагандирует трудовое воспитание и добросовестное отношение подростков к труду.  Кроме того, организация временной занятости подростков, особенно, во время каникул, является важным профилактическим и воспитательным средством борьбы с детской безнадзорностью и преступностью.

Социальную значимость организации временной занятости подростков подтверждает многолетняя практика. Подростки получают возможность обрести определенные профессиональные навыки, первый опыт работы в трудовых коллективах, а также заработать реальные деньги.  

Работодатели имеют реальную возможность получить дополнительную рабочую силу для выполнения сезонных и временных работ, а также обучить молодых людей профессиям, которые необходимы их предприятиям, непосредственно на местах.
Если Вам нужны дополнительные рабочие руки для выполнения работ, не требующих специальной подготовки, полезных для Вашего предприятия или городского округа работ, Вы можете принять на временную работу несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, желающих работать в свободное от учебы время.  Трудоустройство возможно на условиях временной занятости, на свободные или специально созданные рабочие места. 
Трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений в городском округе Спасск-Дальний  обращается к руководителям организаций всех форм собственности и индивидуальным предпринимателям с призывом проявить социальную ответственность перед детьми нашего города,   взять их на работу и заключить договор с центром занятости.
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