Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа Спасск-Дальний 
«Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства  на территории городского округа Спасск-Дальний
 на 2020-2022 годы»


В развитии экономики городского округа Спасск-Дальний, как и в целом по стране, малое предпринимательство играет важную роль.  Малый и средний бизнес способствует созданию конкурентной среды, насыщению рынков товарами и услугами местных производителей, вносит существенный вклад в налоговые отчисления, что способствует увеличению доходов бюджета. Большой вклад вносит малый бизнес и в социальную сферу, создавая рабочие места, уменьшая уровень безработицы и социального напряжения.  
На территории городского округа Спасск-Дальний количество субъектов малого предпринимательства на 1 января 2019 года составило 1351 единиц, из них малых предприятий  293 единицы, индивидуальных предпринимателей 1058 человек. 
Доля малых предприятий в числе хозяйствующих субъектов городского округа Спасск-Дальний на 1 января 2019 года составила 63,1 %. 
Рост численности  работников, занятых в малом предпринимательстве, в 2018 году по сравнению с 2017 годом составил 103,7 %. Доля среднесписочной численности работников, занятых в малом предпринимательстве (с учетом индивидуальных предпринимателей и работающих у них) в 2018 году составила 47,7% от общего числа работающих в организациях.
Распределение субъектов малого предпринимательства по отраслям экономики  на территории городского округа Спасск-Дальний  характерно в целом для малого предпринимательства: наибольшую долю (53,8 %) среди субъектов малого предпринимательства занимают предприятия и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере оптовой и розничной торговли. 
Оборот малых предприятий в 2018 году составил 2938,2 млн. руб. Темп роста оборота малых предприятий по сравнению с 2017 годом составил 103,3 %.  Доля оборота малых предприятий в общем обороте предприятий и организаций городского округа Спасск-Дальний за 2018  год  составила 44,3 % .
В целях поддержки предпринимательства, создания условий для его развития с 2010 года используется программный метод, который позволяет проводить планомерную работу по созданию более благоприятного предпринимательского климата на территории городского округа Спасск-Дальний. 
За 2010-2014 годы за счет средств программы субъектами малого и среднего предпринимательства приобретено оборудование – минизавод по производству асфальта, трактор, экскаватор, медицинское оборудование, фотооборудование, оборудование для ремонта автомобилей, автоматы по приготовлению горячих напитков, киоски для реализации печатной продукции (газет, журналов). Создано два детских развлекательных центра. Руководители хлебопекарных производств провели на своих предприятиях аттестацию рабочих мест по условиям труда. 
За 2017-2019 годы за счет средств программы субъектами малого и среднего предпринимательства приобретено оборудование для производства хлеба и кондитерских изделий, мясных полуфабрикатов, медицинское оборудование, специализированные автомобили - мусоровоз, тягач, автобусы для перевозки пассажиров по городским маршрутам, сортиментовоз с манипулятором.
Настоящая муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Спасск-Дальний» разрабатывается на период  2020-2022 годы.  Реализацию  программы  планируется осуществить за счет средств бюджета городского округа Спасск-Дальний: 2020 год – 500 тыс. рублей, 2021 год – 500 тыс. рублей, 2022 год – 500 тыс. рублей. Финансирование предусмотрено на оказание финансовой поддержки в виде предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов, связанных с приобретением основных средств, используемых в ходе предпринимательской деятельности.
Реализация муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства городского округа Спасск-Дальний позволит обеспечить позитивную динамику развития предпринимательства в городском округе, создать благоприятные условия для устойчивого функционирования и развития предпринимательства.
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