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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении  первенства городского округа 
Спасск-Дальний по легкоатлетическому кроссу среди школьников 

в зачет спартакиады учащихся 2012-2013 годов.
1.   Цели и задачи

         Соревнования по легкоатлетическому кроссу проводятся с целью:

   - популяризации и дальнейшего развития легкой атлетики в городском округе Спасск-Дальний;

   - повышение спортивного мастерства и выявления сильнейших спортсменов для формирования сборных команд городского округа Спасска-Дальнего по легкоатлетическому кроссу.

2.  Место и время проведения

Соревнования по легкоатлетическому кроссу проводятся 14 октября 2012г. в парке им. «Фадеева» (мк-район 50-летия Спасска). Начало соревнований в 12.00 час.

3. Руководство соревнованиями

         Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет  отдел по физической культуре,  спорту и молодежной политике Администрации городского округа Спасск-Дальний. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, утвержденную федерацией легкой атлетики городского округа Спасск-Дальний.

4. Условия проведения соревнований

          К участию в первенстве  городского округа Спасск-Дальний по легкоатлетическому кроссу допускаются все желающие спортсмены школьного возраста, имеющие обязательный допуск врача к участию в соревнованиях и необходимую подготовку.

          Соревнования лично-командные. Командное первенство проводится  среди учащихся общеобразовательных учреждений городского округа. Состав команды не ограничен. 
Соревнования школьников проводятся на дистанциях:

2002 г.рожд. и младше                 - 500  м. мальчики         500 м. девочки

2000 – 2001 г.рождения               - 1000 м. юноши             500 м. девушки

1998 – 1999 г.рождения               - 1500 м. юноши             1000м. девушки
1995 – 1997 г.рождения               - 2000 м. юноши             1500м. девушки

  5.  Определение победителей

          В личном зачете победитель в каждой возрастной группе, на всех дистанциях определяется по лучшему времени.

          В зачет командного первенства идут по два лучших результата (места) на каждой дистанции.  Участники одновременно могут нести очки школе и спортивному учреждению, где они занимаются.  За отсутствие участника на одной из дистанций в подсчет командной борьбы идет последнее место в этой дисциплине,  плюс 2 штрафных балла.

    6.  Обеспечение безопасности
Физкультурно-спортивные мероприятия проводятся на спортивных

сооружениях, отвечающих требованиям по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

         Ответственные исполнители: руководитель спортивного сооружения и

главный судья соревнований.

      7.  Страхование участников

             Участникам  городских соревнований желательно иметь договор  о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья. Страхование участников соревнований может производится как за счет участников соревнований так и учреждений направляющих команды на соревнования, в соответствии с действующим законодательствам Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.        

    8.  Награждение

         В личном зачете победители и призеры в каждом виде программы в своих возрастных группах награждаются грамотами и медалями отдела по физической культуре,  спорту  и молодежной политике АГО Спасск-Дальний. Команды общеобразовательных учебных заведений, занявшие    I-III место награждаются кубками и грамотами. 

      9.      Заявки

            Заявки на участие в соревнованиях,  с указанием даты рождения, места учебы, обязательного допуска врача к участию в данных соревнованиях. Подаются в секретариат судейской коллегии  до 12.00 час. 14 октября 2012 года (в парке им. «Фадеева»).



Федерация легкой атлетики.

