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Приложение 
к решению Думы городского 

округа Спасск-Дальний

№ 55 от 25.06.2020 г.

ОТЧЕТ

о работе контрольно-счетной палаты городского округа Спасск-Дальний 
за 2019 год
В отчете отражены основные итоги деятельности контрольно-счетной палаты городского округа Спасск-Дальний по реализации полномочий, возложенных на органы внешнего муниципального финансового контроля.

Контрольно-счетная палата образована Думой городского округа и подотчетна ей, является постоянно действующим органом муниципального финансового контроля и участником бюджетного процесса, входит в структуру органов местного самоуправления городского округа Спасск-Дальний, обладает организационной и функциональной независимостью.

Как участник бюджетного процесса контрольно-счетная палата осуществляет контроль исполнения бюджета городского округа, аудит эффективности, направленный на определение экономности и результативности использования бюджетных средств, проводит экспертизы проектов бюджета городского округа, муниципальных программ и иных правовых актов городского округа, предусматривающих финансирование расходов за счет бюджета или влияющих на формирование и исполнение бюджета. 

В процессе реализации своих основных функций контрольно-счетная палата ставит перед собой задачу обеспечения системного контроля за формированием и использованием средств бюджета городского округа, соблюдением установленного порядка управления и распоряжения городской собственностью, а также выявления дополнительных резервов по наполнению доходов бюджета городского округа. 

Контрольно-счетная палата, в отличие от других органов финансового контроля, наделена исключительными полномочиями, являющимися неотъемлемой частью процедуры обсуждения и принятия проекта бюджета городского округа, а также утверждения отчета о его исполнении. 

Финансовый контроль, осуществляемый контрольно-счетной палатой, подразделяется на предварительный и последующий:

предварительный контроль осуществляется в целях предупреждения и пресечения бюджетных нарушений в процессе исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;

последующий контроль осуществляется по результатам исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в целях установления законности их исполнения, достоверности учета и отчетности.

В рамках предварительного контроля контрольно-счетной палатой осуществлялась экспертно-аналитическая деятельность, которая включала: анализ изменений в параметры утвержденного бюджета, экспертизу муниципальных программ, анализ показателей проекта решения Думы городского округа о бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Последующий контроль проведен при подготовке заключения на отчет об исполнении бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2018 год, ежеквартальный мониторинг исполнения бюджета, а также при проведении проверок. 
В 2019 году контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы, утвержденным распоряжением председателя контрольно-счетной палаты от 29.12.2018 г. № 80.

В отчетном году контрольно-счетная плата, реализуя полномочия, отнесенные к ее компетенции, провела 72 экспертно-аналитических и 4 контрольных мероприятий. 

Основные итоги деятельности контрольно-счетной палаты городского округа Спасск-Дальний за 2019 год
По-прежнему приоритетным направлением деятельности контрольно-счетной палаты в 2019 году являлась экспертно-аналитическая деятельность. 

В рамках экспертно-аналитической работы проведены следующие мероприятия:
Подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2018 год. 
В заключении обозначены основные проблемы и тенденции, сложившиеся при исполнении бюджета в 2018 году, отмечены принятые администрацией городского округа меры по обеспечению бюджетной устойчивости, даны рекомендации и предложения.

Проанализировано использование бюджетных средств по каждому подразделу функциональной классификации расходов бюджета и муниципальным программам. 
Отчет об исполнении бюджета за 2018 год предоставлен Администрацией городского округа в Думу в форме проекта решения Думы городского округа «Об исполнении бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2018 год» в сроки и составе форм, установленных Бюджетным кодексом РФ.

В нарушение п. 3 ст. 26 Положения о бюджетном процессе в городском округе Спасск-Дальний вместе с отчетом об исполнении бюджета городского округа не представлен итоговый документ по результатам проведения публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа.
Оценка достоверности отчета об исполнении бюджета городского округа за 2018 год проведена с учетом результатов внешней проверки бюджетной отчетности 2 главных администраторов бюджетных средств, а также информации Управления Федерального казначейства по Приморскому краю.

По результатам внешней проверки бюджетной отчетности контрольно-счетная палата городского округа Спасск-Дальний считает возможным сделать вывод о том, что предоставленная информация дала достаточные основания для выражения мнения о полноте и достоверности годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2018 год.

Бюджет округа на 2018 год утвержден со следующими параметрами: доходы в сумме 707 616,359 тыс. руб., расходы в сумме 719 816,359 тыс. руб., дефицит 12 200,0 тыс. руб.

В течение 2018 года доходная часть бюджета увеличена на сумму 162 565,14 тыс. руб. (в том числе безвозмездные поступления 142 594,70 тыс. руб.), бюджетные назначения по расходам увеличены на сумму 162 565,17 тыс. руб. В результате уточненный план на 2018 год составил:

- по доходам 870 181,52 тыс. руб.;

- по расходам 882 381,52 тыс. руб.;

- дефицит в размере 12 200,0 тыс. руб. (10%).

Фактическое исполнение бюджета городского округа за 2018 год:

- по доходам составило 859 097,38 тыс. руб. (98,7% к уточненному плану), 
- по расходам – 853 565,52 тыс. руб. (96,7% к уточненному плану).

Профицит бюджета составляет 5 531,87 тыс. руб. 

Остаток средств на счетах местного бюджета на конец 2018 финансового года составил 8 482,35 тыс. руб.

По сравнению фактом исполнения 2017 года доходная часть бюджета городского округа в целом выросла на 76 612,91 тыс. руб. или на 9,8%, в том числе: собственные доходы увеличились на 8 585,48 тыс. руб. или на 2,8%, безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы Российской Федерации выросли на 71 516,12 тыс. руб. или 14,8%. В 2018 году произведен возврат остатков межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет в сумме 9 431,05 тыс. руб.

Поступления налоговых доходов сократились на 11 963,35 тыс. руб. или на 4,7% к уровню 2017 года. Снижение отмечается по единому налогу на вмененный доход – 10 890,84 тыс. руб., земельному налогу – 14 087,37 тыс. руб., налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения – 87,32 тыс. руб.

Согласно представленным финансовым управлением сведениям задолженность по налогам в местный бюджет по состоянию на 01.01.2018 года составляет 37 920,45 тыс. руб.
Поступления неналоговых доходов увеличились на 20 548,83 тыс. руб. или на 40,6% к уровню 2017 года.  
Расходная часть бюджета городского округа за 2018 год по сравнению фактом исполнения 2017 года выросла на 53 340,03 тыс. руб. или на 6,7%. 
Исполнение за счет межбюджетных трансфертов составило 385 819,92 тыс. руб. или 98,6% плана, за счет собственных доходов – 467 745,70 тыс. руб. или 95,2% плана.

По состоянию на 01.01.2019 года числится 40 муниципальных учреждений - получателей средств городского бюджета, из них: 2 органа власти, 4 казенных учреждения, 31 бюджетное учреждение и 3 автономных. 
Среднесписочная численность органов местного самоуправления составляет 93 единиц. Среднесписочная численность работников бюджетной сферы 1 314 человек.

Расходы на содержание органов местного самоуправления составили 57 361,54 тыс. руб. или 13,8% от общего объема собственных доходов бюджета при нормативе, установленном на 2018 год, 17,84%.
Расходы за счет резервного фонда составили в сумме 137,23 тыс. руб., были направлены: на создание резерва ГСМ, на оплату работ по устранению аварии на внутридомовых сетях многоквартирного дома.
Дорожный фонд сформирован в сумме 31 841,21 тыс. руб. Расходование средств дорожного фонда произведено в сумме 31 841,21 тыс. руб. 
В 2018 году профинансированы 24 муниципальные программы на общую сумму 372 569,69 тыс. руб. (96,1% уточненного плана).
Объем средств, финансируемый путем программных мероприятий, составляет 78,9% от общей суммы расходов, произведенных за счет собственных средств бюджета городского округа в 2018 году.

Муниципальный внутренний долг городского округа Спасск-Дальний по состоянию на 01.01.2019 года числится в сумме 223 650,0 тыс. руб., снизился по отношению к началу года на 2 850,0 тыс. руб. В структуре муниципального долга большую часть занимают бюджетные кредиты 62%. За 2018 год уплачено процентов за пользование кредитами на общую сумму 14 753,04 тыс. руб.
Кредиторская задолженность получателей по средствам бюджета городского округа (без учета задолженности по собственным доходам учреждений и задолженности администраторов доходов, являющихся федеральными (краевыми) органами исполнительной власти) по состоянию на 01.01.2019 года составила в сумме 147 671,91 тыс. руб., снизилась по сравнению с началом года на 14 307,51 тыс. руб.

Просроченная кредиторская задолженность (без учета задолженности по собственным доходам учреждений и задолженности администраторов доходов, являющихся федеральными (краевыми) органами исполнительной власти) составляет в сумме 108 524,91 тыс. руб., снижение к началу года составляет 8 103,07 тыс. руб. 

Фактов недостоверного или неполного отражения данных не установлено.

По итогам внешней проверки Администрации городского округа Спасск-Дальний было рекомендовано:
- учесть резервы поступления доходов в местный бюджет и принять меры по погашению задолженности по налогам, дебиторской задолженности по неналоговым доходам;

- продолжить работу по снижению уровня долговой нагрузки бюджета, кредиторской задолженности.

Заключение на Отчет об исполнении бюджета городского округа Спасск-Дальний за 2018 год направлен в Думу и Администрацию городского округа.
В течение года на основе представленных финансовым управлением Администрации города отчетов и сделанных запросов контрольно-счетной палатой подготовлены заключения на отчет об исполнении бюджета города за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2019 года. В представленных материалах проведен анализ полноты и своевременности денежных поступлений в городской бюджет, расходования средств по каждому разделу функциональной классификации расходов, а также размеров дефицита бюджета и муниципальных долговых обязательств. Рассмотрены фактически достигнутые результаты бюджетного процесса в сравнении с показателями, утвержденными решением Думы городского округа на текущий финансовый год и на плановый период. 
В заключениях контрольно-счетной палаты отмечено о необходимости соблюдения долговой политики, а также корректировки плановых показателей по отдельных видам собственных доходов.

При подготовке квартальных заключений об исполнении бюджета проводится мониторинг заключенных и исполненных муниципальных контрактов, размещенных на сайте zakupki.gov.ru на предмет оценки рисков неисполнения мероприятий муниципальных программ и неосвоения бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий.

Контрольно-счетной палатой постоянно проводится анализ изменений показателей бюджета городского округа по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита. В 2019 году Администрацией городского округа в Думу городского округа 10 раз вносились проекты решений Думы городского округа Спасск-Дальний «О внесении изменений и дополнений в решение Думы городского округа Спасск-Дальний от 07.12.2018 г. № 92-НПА «О бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». По итогам проведенных экспертиз подготовлены и направлены в Думу городского округа 10 заключений.
В рамках предварительного контроля осуществлялся анализ показателей проекта решения Думы городского округа о бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 

Контрольно-счетной палатой подготовлены два заключения на проект решения Думы городского округа Спасск-Дальний «О бюджете городского округа Спасск-Дальний на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» по предмету 1 и 2 чтения. 
По итогам экспертизы проекта решения отмечено:

Проект бюджета городского округа Спасск-Дальний на 2020 год сформирован по доходам 1 060 001,47 тыс. руб., расходам – 1 060 001,47 тыс. руб. Дефицит бюджета не планируется.
Проект бюджета на плановый период 2021 и 2022 годов представлен следующими показателями:

- 2021 год: по доходам – 956 579,07 тыс. руб., по расходам – 956 579,07 тыс. руб.;

- 2022 год: по доходам – 961 857,17 тыс. руб., по расходам – 961 857,17 тыс. руб.
На плановый период 2021 и 2022 годов также предлагается утвердить бездефицитный бюджет.

Верхний предел муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января 2021 года, 1 января 2022 года, 1 января 2022 года установлен в размере 184 550,0 тыс. руб. 

Предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга в 2020 году и плановом периоде предусматривается в сумме 9 000,0 тыс. руб., не превышает установленный статьей 111 Бюджетного кодекса Российской Федерации уровень 15% от расходов местного бюджета. 
Бюджет городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов сформирован в программном формате на основе действующих и предлагаемых к реализации муниципальных программ. Доля расходов в рамках реализации муниципальных программ в общей сумме расходов, за счет собственных средств бюджета в 2020 году составит 81,1%, в 2021 году – 78,6%, в 2022 году – 76,3%. По сравнению с уточненными назначениями 2019 года расходы бюджета, осуществляемые посредством реализации муниципальных программ, в 2020 году планируются со снижением на 116 409,49 тыс. руб. (на 22%).
На момент подготовки заключения на проект бюджета городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов нормативными правовыми актами Администрации не утверждены шесть муниципальных программ, предлагаемых к финансированию с начала 2020 года, а также не утверждено продление до 2022 года девяти программ (нарушение п.2 ст.179 Бюджетного кодекса РФ). 
Проектом функциональной структуры расходов бюджета бюджетные ассигнования на 2020 год и плановый период запланированы по 10 разделам.

Основная доля расходов бюджета городского округа приходится на образование: 2020 год - 64%, 2021 год – 67%, 2022 год – 67%.

По сравнению с ожидаемым исполнением 2019 года увеличение бюджетных ассигнований запланировано на 2020 год по 6 разделам, уменьшение – по 4 разделам.

Проектом бюджета расходы за счет межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, запланированы на сумму:

2020 год – 551 885,75 тыс. руб. (52% от общей суммы расходов); 

2021 год – 487 103,27 тыс. руб. (51% от общей суммы расходов); 

2022 год – 479 448,37 тыс. руб. (50% от общей суммы расходов).

На капитальные вложения в объекты муниципальной собственности на 2020 год запланировано 50 838,82 тыс. руб., что составляет 4,8% от общей суммы планируемых расходов. 

Основная часть (50 038,82 тыс. руб. или 98,4% от общей суммы расходов на инвестиции) планируется за счет межбюджетных трансфертов. 

По результатам анализа установлено, что проект бюджета соответствует требованиям, установленным Бюджетным кодексом РФ. Параметры в проекте бюджета городского округа Спасск-Дальний на 2020, 2021 и 2022 годы не превышают установленные ограничения.

С переходом на программный бюджет особую актуальность и практическую ценность приобрело исполнение контрольно-счетными органами полномочия по экспертизе муниципальных программ и мониторингу реализации программ, в ходе которых осуществляется оценка качества проектов программ на стадии их формирования и оценка качества реализации уже утвержденных программ. Значимость такой экспертизы обусловлена возможностью предупреждения нарушений уже на стадии планирования бюджетных расходов. В этом случае учет мнения контрольно-счетного органа является своеобразной профилактикой нарушений, в том числе снижения рисков неэффективного и неправомерного использования бюджетных средств. 

В 2019 году в рамках полномочий, определенных бюджетным законодательством, контрольно-счетная палата проводила экспертизу муниципальных программ, по результатам которой подготовлены заключения на 56 проектов программ (изменений в муниципальные программы). 

В основном замечания касались:

устранения технических ошибок,

приведения финансового обеспечения по программе в соответствие с утвержденным бюджетом,

уточнения перечня основных программных мероприятий и целевых индикаторов, позволяющих провести оценку эффективности реализации программ; 
предоставления финансово-экономического обоснования расходов бюджета и др.

Для эффективной реализации муниципальных программ контрольно-счетная палата предлагает разработчикам более качественно готовить проекты программ (изменений в программы).

Результаты контрольных мероприятий
В 2019 году контрольно-счетной палатой по плану работы проведены следующие контрольные мероприятия: 

Проведены две внешние проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Думы и Администрации городского округа Спасск-Дальний.
Проведено контрольное мероприятие: «Реализация подпрограммы «Формирование современной городской среды муниципальных образований Приморского края на 2017 год» государственной программы Приморского края «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края» на 2013-2020 годы (2017 год); государственной программы Приморского края «Формирование современной городской среды муниципальных образований Приморского края» на 2018-2022 годы (2018 год – истекший период 2019 года) в Администрации городского округа Спасск-Дальний.

В городском округе Спасск-Дальний в проверяемом периоде действовали две муниципальные программы:

- муниципальная программа «Благоустройство территории городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы» утверждена постановлением Администрации городского округа Спасск-Дальний от 22.03.2017 г. № 120-па; 

- муниципальная программа «Формирование современной городской среды городского округа Спасск-Дальний на 2018-2022 годы» утверждена постановлением Администрации городского округа Спасск-Дальний от 15.12.2017 г. № 578-па. 

В 2017-2018 годах в составе муниципальных программ осуществлялось:  

1) благоустройство дворовых территорий;

2) благоустройство общественных территорий и мест массового отдыха населения (городского парка).

С 2019 года началась реализация мероприятия - благоустройство территорий, детских и спортивных площадок, отобранных для благоустройства по результатам конкурса «1000 дворов» (конкурс проводила Администрация Приморского края).

Ответственным исполнителем муниципальных программ и главным администратором доходов и расходов бюджета городского округа Спасск-Дальний (в части субсидий из краевого бюджета) является Администрация городского округа Спасск-Дальний.

На заседании общественной комиссии (протокол от 28.06.2017 года) решили утвердить дизайн-проект благоустройства городского парка культуры и отдыха им. Борисова». Основными мероприятиями по благоустройству являются:

1. Ремонт пешеходных и прогулочных зон (асфальтовое покрытие и брусчатка), в том числе устройство пандуса центрального входа для обеспечения доступности для маломобильных групп граждан.
2. Ремонт существующей системы освещения.
3. Установка лавочек и урн, в том числе ремонт существующих.
4. Ремонт и окраска наружных и внутренних оград.
5. Устройство детской и спортивной зоны;
В 2017 году в городском округе Спасск-Дальний выполнено благоустройство городского парка культуры и отдыха им. А. Борисова, благоустройство дворовых территорий не производилось.

В 2018 году благоустроено 5 дворовых территорий, 1 территория общего пользования – центральная площадь и продолжены работы по благоустройству городского парка культуры и отдыха им. А. Борисова.

Кассовые расходы на реализацию мероприятий Подпрограммы № 10 и Государственной программы в 2017 - 2018 годах составили 19 395,6 тыс. рублей (ФБ – 15 618,9 тыс. рублей, КБ –2 314,8 тыс. рублей, МБ – 1 169,5 тыс. рублей, ВНБ – 292,4 тыс. рублей), в том числе:

благоустройство дворовых территорий – 5 847,7 тыс. рублей (ФБ – 4 746,9 тыс. рублей, КБ – 647,3 тыс. рублей, МБ – 161,1 тыс. рублей, ВНБ – 292,4 тыс. рублей);

благоустройство территорий общего пользования – 7 081,1 тыс. рублей (ФБ – 5 750,6 тыс. рублей, КБ – 784,2 тыс. рублей, МБ – 546,3 тыс. рублей);

обустройство мест массового отдыха населения – 6 466,8 тыс. рублей (ФБ – 5 121,4 тыс. рублей, КБ – 883,3 тыс. рублей, МБ – 462,1 тыс. рублей).

В ходе контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой городского округа Спасск-Дальний установлено следующее.

Нарушены отдельные пункты:

- Правил предоставления и расходования  субсидий из краевого бюджета, в том числе источником которых являются средства федерального бюджета, бюджетам муниципальных образований Приморского края на поддержку обустройства мест массового отдыха населения (городских парков) в 2017 году, а именно: отсутствует сметная документация, прошедшая ценовую экспертизу, на приобретение и монтаж малых архитектурных форм на территории парка; в составе прилагаемых к заявке на получение субсидии документов отсутствует письменная гарантия по выполнению в установленный срок обязательств, предусмотренных Правилами;
- Правил предоставления и расходования  субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды в 2018 году, а именно: нарушены сроки внесения изменений в муниципальную программу, не обеспечено проведение общественных обсуждений муниципальной программы сроком не менее 30 дней, отсутствует муниципальный правовой акт, устанавливающий расходное обязательство, на исполнение, которого предоставляется субсидия; не предоставлены дизайн-проекты дворовых и общественных территорий с текстовым и визуальным описанием, не обеспечена синхронизация с реализуемой в муниципальном образовании региональной программой по капитальному ремонту, отсутствует сметная документация, прошедшая ценовую экспертизу, на изготовление и монтаж малых архитектурных форм для центральной площади, поставку и монтаж светодиодного экрана; в составе прилагаемых к заявке на получение субсидии документов отсутствует письменная гарантия по выполнению в установленный срок обязательств, предусмотренных Правилами; не учитывалась очередность включения в адресный перечень дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2018 году, в порядке поступления предложений заинтересованных лиц; в тексте соглашения на предоставление субсидии не указаны реквизиты муниципального правового акта о местном бюджете, предусматривающего собственные средства бюджета городского округа на исполнение расходных обязательств;

- Правил предоставления и расходования  субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на поддержку обустройства мест массового отдыха населения (городских парков) в 2018 году, а именно: нарушены сроки внесения изменений в муниципальную программу, отсутствует муниципальный правовой акт, устанавливающий расходное обязательство, на исполнение, которого предоставляется субсидия; отсутствует сметная документация, прошедшая ценовую экспертизу, на поставку и монтаж малых архитектурных форм, выполнение работ по монтажу самонесущего изолированного провода; в составе прилагаемых к заявке на получение субсидии документов отсутствует письменная гарантия по выполнению в установленный срок обязательств, предусмотренных Правилами;
- Правил предоставления и расходования  субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды, а именно: не предоставлены дизайн-проекты дворовых и общественных территорий с текстовым описанием, не обеспечена синхронизация с реализуемой в муниципальном образовании региональной программой по капитальному ремонту; в составе прилагаемых к заявке на получение субсидии документов отсутствует письменная гарантия по выполнению в установленный срок обязательств, предусмотренных Правилами; не учитывалась очередность включения в адресный перечень дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2019 году, в порядке поступления предложений заинтересованных лиц; в тексте соглашения на предоставление субсидии не указаны реквизиты муниципального правового акта о местном бюджете, предусматривающего собственные средства бюджета городского округа на исполнение расходных обязательств;
- Правил предоставления и расходования  субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на поддержку муниципальных программ по благоустройству территорий муниципальных образований Приморского края: не предоставлены дизайн-проекты дворовых территорий с текстовым описанием; в составе прилагаемых к заявке на получение субсидии документов отсутствует письменная гарантия по выполнению в установленный срок обязательств, предусмотренных Правилами.

Администрацией городского округа Спасск-Дальний не применялись штрафные санкции к подрядным организациям при нарушении сроков выполнения работ, предусмотренные условиями муниципальных контрактов. Общая сумма неустойки, подлежащая взысканию с подрядных организаций составляет 48,5 тыс. руб.

В процессе исполнения муниципального контракта от 17.09.2018 № 012030001821800039-0096892-03 на выполнение работ по ремонту освещения городского парка культуры и отдыха им. А. Борисова в 2018 году произошло изменение технологии работ, предусмотренных техническим заданием, а именно: подземные работы по прокладке кабеля КЛ-0,4 кВ заменены на подвеску самонесущего изолированного провода СИП 4х16 и СИП 2х16 (общей протяженностью 400 м) по причине большого износа существующих кабельных сетей, а также необходимостью вскрытия асфальта.

Следует отметить, что устройство асфальтового покрытия в городском парке культуры и отдыха им. А. Борисова производилось за счет средств субсидий в 2017 году. То есть, при планировании благоустройства городского парка не учитывалась синхронизация работ. Сметная документация на монтаж самонесущего изолированного провода не проходила ценовую экспертизу, предусмотренную Правилами предоставления субсидии.

А также в нарушение подпункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ произведено изменение существенных условий контракта от 17.09.2018 № 012030001821800039-0096892-03 при его исполнении.

В нарушение протокола заседания общественной комиссии от 28.06.2017, которым утвержден дизайн-проект благоустройства городского парка культуры и отдыха им. А. Борисова, в 2018 году произведены работы по демонтажу декоративного ограждения дорожек.

При этом в 2017 году произведены расходы по окраске декоративного забора, скамеек и опор освещения на общую сумму 173,7 тыс. рублей, которые в следующем году были демонтированы, что, по мнению контрольно-счетной палаты городского округа Спасск-Дальний, является неэффективным использованием средств субсидий.

В период проведения контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой городского округа Спасск-Дальний проведены контрольные обмеры выполненных работ, в результате которых установлены случаи приемки и оплаты фактически не выполненных работ на общую сумму 245,3 тыс. рублей по муниципальным контрактам на выполнение работ благоустройству территории городского парка им. Борисова (ремонт танцевальной площадки), благоустройство территории многоквартирного дома по пер. Мухинскому, 8, на благоустройство территории многоквартирного дома по ул. Нагорная, 3.

Осуществлены совместные с сотрудниками Контрольно-счетной палаты Приморского края выезды для осмотра благоустроенных территорий.

Дворовые территории

пер. Мухинский, 8 
В ходе осмотра установлено:

асфальтирование придомовой территории (минимальный перечень видов работ) выполнено частично: проезд отремонтирован в полном объеме, тротуар – отдельными местами. При невыполненном минимальном перечне видов работ выполнены работы по устройству ограждения клумб (дополнительный перечень работ);

провал асфальтобетонного покрытия тротуара в районе колодца.

ул. Нагорная, 3 
В ходе осмотра установлено, что асфальтобетонное покрытие имеет дефекты, разрушается от воздействия при передвижении транспорта по дворовой территории, крошится, в месте стыков с установленными бортовыми камнями проваливается.

Общественные территории

Центральная площадь по ул. Ленинская  
В ходе осмотра установлено, что асфальтобетонное покрытие территории местами выкрашивается, имеются трещины;

Парк культуры и отдыха им. А. Борисова 
В ходе осмотра установлено:

асфальтобетонное покрытие танцевальной площадки местами выкрашивается, продавливается каблуком;

кромки асфальтобетонного покрытия дорожек в парке разрушаются.

При выполнении работ по благоустройству парка произведена замена навеса танцплощадки и ремонт полов на сцене танцплощадки. Вместе с тем, стены сцены не отремонтированы, что нивелирует общее впечатление от сделанной работы. Синхронизация проведенных работ с текущим ремонтом стен сцены позволила бы получить цельный, завершенный объект благоустройства.

Также на всех объектах установлены замечания по качеству выполненного асфальтового покрытия: имеются сколы и трещины, частичное разрушение бортовых камней, происходит крошение асфальтобетонного полотна, имеются локальные нарушения ровности (пучины). Кроме этого, во всех актах выполненных работ устройство асфальтобетонного покрытия указано из литой мелкозернистой асфальтобетонной смеси, однако при смотре покрытия обнаружены участки асфальтобетонной смеси с крупной фракцией наполнителя.

В период проведения контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой городского округа Спасск-Дальний проводилось анкетирование граждан о выполнении работ по благоустройству дворовых территорий, произведенных в 2018 году. В опросе приняло участие 156 граждан. Большинство граждан принимали участие в обсуждении предложений о проведении работ по благоустройству дворовой территории. Общее количество граждан, удовлетворенных уровнем благоустройства придомовых территорий (оценка 4 и 5) составляет 75 человек или 48%. Наиболее удовлетворены качеством работ жители МКД по пер. Мухинский, 8 – 87% опрошенных, наименее по МКД по ул. Нагорная, 3 – 16%.
По результатам контрольного мероприятия главе городского округа направлено представление с предложением провести детальный анализ выявленных нарушений и недостатков и разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений.
Администрацией городского округа Спасск-Дальний в установленные сроки представление рассмотрено и приняты соответствующие меры.
Материалы контрольного мероприятия переданы в прокуратуру г. Спасска-Дальнего.

В настоящий момент полицией проводится проверка в рамках Уголовно-процессуального кодекса.

Кроме этого по обращению МО МВД России «Спасский» в план работы контрольно-счетной палаты городского округа Спасск-Дальний на 2020 год включена проверка выполнения работ в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа Спасск-Дальний» за 2019 год, в рамках которой будет продолжен контроль за выполнением программы и полнотой исполнения представления.

Проведена проверка отдельных вопросов деятельности в Муниципальное казенное учреждение «Хозяйственное управление Администрации городского округа Спасск-Дальний» за период с 01.01.2018 г. по 30.09.2019 г.
Проверкой установлены нарушения:

Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 г. № 157н;
Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Как и в прежние годы, контрольно-счетная палата в период контрольных мероприятий одновременно оказывала содействие проверяемым организациям в форме консультаций в правильном ведении бюджетного учета, устранении выявленных недостатков и приведении локальных актов учреждений в соответствие с требованиями действующего законодательства, регулирующего бюджетные правоотношения. Часть выявленных нарушений оперативно устранена проверенными организациями в период проведения контрольных мероприятий.

Контрольно-счетной палатой в целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков руководителям проверенных организаций направляются представления об устранении выявленных нарушений. Руководителями проверенных учреждений в адрес контрольно-счетной палаты в установленные сроки направлялась информация о рассмотрении представлений и о мерах принятых для устранения нарушений.  
В 2019 году продолжилось взаимодействие контрольно-счетной палаты с Советом контрольно-счетных органов Приморского края, Контрольно-счетной палатой Приморского края.

В течение отчетного периода контрольно-счетная палата участвовала в заседаниях депутатских комиссий Думы городского округа Спасск-Дальний и заседаниях Думы городского округа Спасск-Дальний, совещаниях Администрации городского округа Спасск-Дальний.

Председатель контрольно-
счетной палаты
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