Проект «Зарница» - в действии!
На форуме педагогов-2021 были представлены проектные идеи по актуальным направлениям  Программы воспитания. 22 сентября 2021 года стартовал первый проект – военно-патриотическая игра «Зарница». 
Организаторы продумали каждый этап соревнования и все прошло четко по плану.
В 10.30. в парке им. Фадеева торжественно прозвучал Гимн России – начало  «Зарницы». 7 команд дошколят и ребят начальной школы сдали рапорт начальнику отдела подготовки и призыва граждан на военную службу Военного комиссариата, подполковнику запаса Костенко Александру Владимировичу. После напутствия участникам представили судейскую коллегию, затем командиры отрядов получили маршрутные листы и  игра началась!
Условие игры: преодолеть восемь станций и постараться выполнить  задания  без ошибок. Ребятам предстояло пройти по «минному полю», пролезть по веревочным лестницам, пробежать с автоматом, оказать первую помощь, проявить снайперские качества, попробовать приземлиться как парашютист в заданный квадрат, отгадать название военных флагов и распределить военную технику и оружие по видам. По окончанию игры, пока судьи подводили итоги, участников угостили настоящей солдатской кашей, которую приготовили в полевой кухне военнослужащие в/ч 59313-43 жд. ст. Кнорринг. После вкусной каши ребят ждало награждение. Победители получили кубки и грамоты, а участников наградили грамотами и сладкими призами.
 Победителем военно-спортивной игры «Зарница» стала команда  МБДОУ детский сад № 26 «Успех», второе место – команда   МБДОУ детский сад № 23 «Пограничники» и третье место заняла команда   МБДОУ детский сад № 16 «Юные Приморцы»!
Особая благодарность идейным вдохновителям проекта «Зарница» - педагогам и ученикам МБОУ «Гимназия» и МБОУ СОШ №15! 
 Партнерами проекта стали: военный комиссариат начальник, городской краеведческий имени Н.И. Береговой, юные армейцы отряда имени Героя Советского Союза   Кубки и грамоты предоставлены администрацией г. о. Спасск-Дальний.
Спасибо всем за игру!
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