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    Всероссийская олимпиада школьников ежегодно проводится по 24 предметам. В соревновании четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. 
[bookmark: _GoBack]    В школьном этапе может участвовать любой желающий, начиная с пятого класса (а соревнования по русскому языку и математике начинаются уже в четвертом). В 2021 году школьный этап ВсОШ по шести предметам (физике, математике, биологии, химии, астрономии, информатике и ИКТ) будет проводиться дистанционно на базе всероссийского образовательного центра «Сириус». На  платформе «Сириус. Курсы» собраны все варианты олимпиадных заданий пригласительного и школьного этапов Всероссийской олимпиады 2020 года по математике, биологии, астрономии, физике и химии. Выбирайте класс и предмет, знакомьтесь с заданиями, решайте, получайте результат, смотрите разборы от педагогов и сравнивайте свой результат с достижениями участников прошлого года. Остальные олимпиады будут проведены на базе школ в очном формате.
   Муниципальный этап предусмотрен для учащихся 7-11 классов, а в региональном и заключительном могут участвовать школьники 9-11 классов. Чтобы попасть на каждый следующий уровень, нужно преодолеть порог баллов, который устанавливается организаторами олимпиады.
   Хорошие результаты на заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников дают льготы при поступлении: от дополнительных баллов за ЕГЭ или портфолио до зачисления без экзаменов в профильные вузы. 
  Приглашаем всех учеников проверить свои знания и творческие способности на школьном этапе всероссийской олимпиады школьников!
