«День знаний – в городском округеСпасск-Дальний»

Воспитание! Традиция! 1 сентября, во всех образовательных организациях  прошли торжественные линейки и развлечения!Этот день - день очень волнующий, вызывающий ураган эмоций: радость, страх, а для кого-то - ужас.
Все педагоги города  постарались сделать этот день таким, чтобы ребятам и их родителям, было радостно!Все классы могли принять участие в линейке, в 2 этапа, в связи с пандемией.
[bookmark: _GoBack]На мероприятиях состоялось поздравление первоклассников от будущих выпускников 11 класса. Были зачитаны стихи и спеты песни. Также старшеклассники пожелали ребятам всего самого наилучшего в учебном году.После, были подарены различные подарки первоклассникам, чему они были очень рады.Торжественная линейка прошла в замечательной атмосфере. Мероприятие сопровождалось множеством аплодисментов и улыбок.
Ещё	в этот день  ребят ожидали классные часы, на тему науки и учёных.
В заключение прозвенел школьный звонок и первоклассников проводили в их 1 учебные классы.
А ещё в первые учебные дни юные армейцы отряда имени героя Советского союза В.А. Некрасова приняли участие в мероприятиях, посвящённых Дню солидарности в борьбе с терроризмом и Дню окончания Второй мировой войны. Первый митинг состоялся в Сквере Победы у Памятного камня, а затем у монумента «Спассчанам, павшим в годы ВОВ». Участники митинга почтили память жертв террористических актов и отдавших свою жизнь ради мира на Земле в годы ВОВ. В этот же день младшие юнармейцы приняли активное участие в акции «Дальневосточная Победа», которая состоялась на площади у ГЦНК «Приморье».
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