Управление образования
Администрации городского округа Спасск-Дальний
ПРИКАЗ
От 26 августа 2021г.






                         № 72
О пожарной безопасности
учреждений образования

Во исполнение решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Приморского края от 30 июля 2021 № 72 «О подготовке к 2021-2022 учебному году учреждений образования в области пожарной безопасности»
ПРИКАЗЫВАЮ:

          1. Руководителям образовательных организаций городского округа Спасск-Дальний в срок до 10.09.2021:

           - провести с педагогическими работниками и обслуживающим персоналом соответствующие инструктажи о мерах пожарной безопасности, а также практические тренировки по действиям персонала при срабатывании автоматических установок пожарной сигнализации, эвакуации учащихся при возникновении пожара, отработке действий при использовании первичных средств пожаротушения;

- спланировать тематические дни безопасности на 2021-2022 учебный год, предусмотрев проведение таких мероприятий с первых дней нового учебного года;


 - предоставить отчеты о проделанной работе (копии актов о проведении тренировок, план-график проведения тренировок на 2021-2022 учебный год (1-2 раза в квартал), а также перечень запланированных мероприятий по пожарной безопасности.


2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на главного специалиста управления образования Администрации городского округа Спасск-Дальний Колодкину Н.В.

Начальник управления образования




       Е.Г. Бондаренко 
