1 смена летней оздоровительной кампании 2024
 в городском округе Спасск-Дальний.
В городском округе Спасск-Дальний 3 июня 2024 года открыли свои летние смены 10 лагерей с дневным пребыванием и 8 профильных лагерей на базе общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования в МБУ ДО «Дом детского творчества», МБУ ДО «Созвездие», учреждений спорта - МБУ ДО «Лыжная спортивная школа», филиала «Олимп» МБУ ДО «СШ «Атлант», учреждения культуры - МБУ ДО «Детская школа искусств». А также начал работу ЗОЛ «Родник здоровья» (с.Калиновка). Общий охват в 1 смену – 1962 человек (планируемый охват с ЗОЛ «Родник здоровья»). 
Открытие лагерей началось с торжественной линейки, на которой прошло представление отрядов, поднятие государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна. 
В течение смены будут реализованы разные образовательные программы, духовно-нравственного, патриотического и профориентационного направления с днями единых действий. 
Ребята были распределены по отрядам, познакомились со своими воспитателями, правилами поведения в лагере, прохождением инструктажей, совершили экскурсию по учреждениям. Для сплочения детского коллектива и создания дружеской атмосферы в отрядах был проведен диспут "Расскажи мне о себе".
Пришкольные лагеря в том числе начали деятельность по образовательной программе в основу которой положили программу летнего отдыха общероссийского государственно - общественного движения детей и молодежи "Движения первых" по проекту «Тематические смены в федеральных центрах и региональных организациях отдыха и оздоровления детей. Приморский край». 
Для учащихся в рамках профориентационной работы в профильных лагерях была организована встреча с сотрудником ГИМС. Ребята узнали о тонкостях и необходимых навыках профессии «спасатель». 
Также ребята посмотрели обучающий фильм «Основы безопасности на воде», в котором были продемонстрированы различные техники плавания, четкий алгоритм действий при ЧС, алгоритм спасения утопающих.
В этот же день ребята из лагерей посетили кинотеатр "Аврора" и посмотрели увлекательный мультфильм "Вуди Вудпекер в летнем лагере".
В том числе учащиеся психолого-педагогического класса приступили к летней практике. 
Старшеклассники, прошедшие учебу в «Школе Вожатого» применяют полученные знания, проводя активный досуг в пришкольных лагерях.
Желаем ребятам интересной смены, радости и впечатлений, узнать много нового и провести отлично время. Удачи, творческого вдохновения!
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