Всероссийский проект "ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ":
[bookmark: _GoBack]обучение молодежи основам первой помощи.
13 и 14 августа, на базе местных отделений Движения Первых в городском округе Спасск - Дальний и Спасском муниципальном районе, прошли занятия по оказанию первой помощи в рамках Всероссийского проекта «ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ».
Темой данных занятий стали «Оказание доврачебной помощи при кровотечениях» и «Основы десмургии: о повязках и методах их наложения». Обучающие уроки проводили специалисты Движения Первых — Наталья Викторовна Старовойтова и студентка третьего курса Лечебного дела Владивостокского базового медицинского колледжа Елизавета Алексеевна Емельянова, делившиеся своим опытом и знаниями с участниками.
В ходе занятий учащиеся имели возможность не только освежить свои знания по основам анатомии человека, но и познакомиться с различными видами кровотечений и их характеристиками. Особое внимание было уделено десмургии — науке о повязках и методах их наложения, крайне важных при оказании первой помощи при кровотечениях и травмах.
Присутствующие приобрели практически полезные навыки оказания доврачебной помощи, научившись правильно накладывать повязки и остановить кровотечения. Эти занятия играют важную роль в формировании культуры безопасности среди молодежи, создавая уверенность в их способности действовать при экстренных ситуациях.
Таким образом, данное обучение стало значимым событием для участников, развивая их навыки и укрепляя готовность помочь ближним в критические моменты.
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