[bookmark: _GoBack]Экскурсионный проект «Первые в профессии»
11 ноября участники из первичных отделений Движения Первых отправились в увлекательное путешествие в Приморский государственный аграрно-технологический университет, расположенный в Уссурийске. В этом насыщенном мероприятии приняли участие 54 школьника из шести разных образовательных учреждений.
Преподаватели и студенты университета с удовольствием поделились с ребятами своим опытом и знаниями, что сделало экскурсию по-настоящему познавательной. 
Участники посетили увлекательные лекции по дендрологии и прошли мастер-классы по наложению швов, в ходе которых узнали множество полезных навыков. Например, они научились правильно проверять овощи на содержание нитратов и даже выяснили, как с помощью овоскопа определить свежесть яиц.
Один из участников, Александр, поделился своими впечатлениями: «Эта экскурсия открыла для меня совершенно новый мир! Я не знал, что наука о растениях может быть такой увлекательной, а также узнал много практических советов, которые смогу применить в жизни. Теперь понимаю, как важно изучать агрономию – это наш путь к здоровому будущему!»
Организаторы выражают огромную благодарность Региональному отделению Движения Первых за предоставленную возможность. 
Мы уверены, что это лишь начало пути к новым знаниям и достижениям!
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