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7-8 ноября в нашем городе состоялась Школа актива, организованная местным отделением Движения Первых. Мероприятие собрало 36 участников из 7 первичных отделений, среди которых были члены Советов Первых и представители Советов обучающихся.
В течение двух дней интенсива участники углубленно изучали ключевые аспекты работы Совета. В программе обучения были рассмотрены:
Структура работы Совета: участники ознакомились с основными принципами организации и функционирования команд.
Права и обязанности членов Совета: обсуждались эффективные подходы к распределению ролей и задач в группе.
Сбор рабочей команды: участники изучали стратегии создания сплоченного коллектива.
Подготовка к городской Конференции: обсуждались важные моменты, которые следует учесть при организации этого значимого события.
Куратор школьных Советов и обучающаяся Центра образования "Содружество", Алина Шевченко, провела мастер-класс по работе с документами, необходимыми для деятельности Советов Первых и Управляющего Совета Учащихся. Это стало важным дополнением к программе, углубившему понимание участников в данной области.
Кроме того, участники встретились со специалистом управления образования Натальей Васильевной Димаевой. Она поделилась своим опытом и ответила на возникшие вопросы о работе школьных психологов и социальных педагогов, а также о взаимодействии с правоохранительными органами.
По завершении интенсива всем участникам были вручены сертификаты, подтверждающие их участие в Школе актива. Один из участников отметил: "Эта школа действительно помогла нам лучше понять, как организовать свою работу в Совете и взаимодействовать с другими. Я уверена, что полученные знания помогут нам добиться значительных результатов!"
Мы также выражаем благодарность Романовской Евгении (Школа №1) за предоставленные фотографии, которые запечатлели яркие моменты этого события.
Школа актива стала важным этапом в развитии наших участников, открывая новые горизонты для их будущей деятельности.
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