Пояснительная записка 
к проекту распоряжения председателя Думы городского округа Спасск-Дальний «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг 
(в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»
(далее - проект распоряжения)

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) с 01.01.2016 года вступили в силу положения о нормировании закупок.
Во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ муниципальные органы на основании правил нормирования, установленных в соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ, утверждают требования к закупаемым ими и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг.
Проект распоряжения разработан в соответствии с постановлением Администрации городского округа Спасск-Дальний от 21 декабря  2016 года № 568-ПА «О правилах определения требований к закупаемым муниципальными  органами и подведомственными им казенными и бюджетными  учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе  предельных цен товаров, работ услуг) для обеспечения муниципальных нужд» (далее - Постановление № 568-ПА) и содержит требования к закупаемым Думой городского округа Спасск-Дальний отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг). Указанные требования представлены в форме Перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) к ним (ведомственный перечень).
В ведомственный перечень включены следующие виды товаров, работ, услуг отдельные виды товаров, работ, услуг, включенные в обязательный перечень, утвержденный Постановлением № 568-ПА.
Данный проект распоряжения в дальнейшем будет являться основой при планировании и осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Думы городского округа Спасск-Дальний.
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