ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения председателя Думы городского округа Спасск-Дальний «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Думы городского округа Спасск-Дальний на 2017 год»
               
  Настоящий проект распоряжения «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Думы городского округа Спасск-Дальний на 2017 год»  разработан в соответствии с пунктом 2 части 4  статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», постановления Администрации городского округа Спасск-Дальний от 07.11.2016 № 520-ПА «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением Администрации городского округа Спасск-Дальний от 10.01.2017 № 1-ПА «Об утверждении  Правил определения нормативных затрат  на обеспечение функций органов местного самоуправления городского округа Спасск-Дальний, включая подведомственные казенные учреждения».
        Настоящим проектом распоряжения Дума городского округа Спасск-Дальний  (далее – Дума) рассчитывает и утверждает нормативные затраты на обеспечение функций Думы в части закупок товаров, работ, услуг на 2017 год (далее – нормативные затраты).
        Нормативные затраты на обеспечение функций Думы  определены в соответствии с Методикой определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления городского округа  Спасск-Дальний, в том числе подведомственным им казенных учреждений, утвержденной постановлением Администрации городского округа Спасск-Дальний от 10.01.2017 № 1 -ПА(далее – Методика).
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