Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа                   Спасск-Дальний «Об утверждении административного регламента
 предоставления муниципальной услуги  «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства»

Настоящий Административный регламент разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным  законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 13.07.2015 № 212-ФЗ «О свободном порте Владивосток».
Настоящий административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства» устанавливает стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, сроки и последовательность административных процедур при предоставлении муниципальной услуги, требования к порядку их выполнения, порядок, формы контроля за исполнением Регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Администрации городского округа Спасск-Дальний, предоставляющей муниципальную услугу, должностного лица Администрации, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего Администрации.
Муниципальная услуга предоставляется физическим и юридическим лицам, в том числе индивидуальным предпринимателям, заинтересованным в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства.  
От имени физических и юридических лиц могут выступать их представители, полномочия которых оформляются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.


Начальник отдела архитектуры 
Управления градостроительства 
Администрации городского округа Спасск-Дальний                                      С.М. Ольхов
