Отчет о ходе реализации 
Комплексной программы социально- экономического развития  городского округа Спасск-Дальний 
 на 2012-2020 годы  за 2017 год.

Комплексная программа социально-экономического развития городского округа Спасск-Дальний на 2012-2020гг. (далее - Программа) разработана в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Приморского края на период до 2025г., Генеральным планом и Стратегией социально-экономического развития городского округа Спасск-Дальний, и утверждена решением Думы   городского округа Спасск-Дальний  от 28.11.2012 г.  № 101.
Решением Думы от 28 августа  2014 года № 78 , от 29 сентября 2016 года № 54- НПА, от 06 марта 2017 года №11-НПА  в  Комплексную программу  экономического и социального  развития городского округа Спасск-Дальний на   2012-2020 годы были внесены изменения. 
Главной целью Программы является обеспечение динамичного устойчивого развития городского округа Спасск – Дальний в перспективе до 2020 г. посредством решения хозяйственно-оперативных и стратегических задач развития социально-экономических систем городского округа, нацеленных на привлечение инвестиций и реализацию эффективных инвестиционных проектов, что в совокупности должно содействовать повышению благосостояния населения к 2020 г.
Программа мероприятий социально-экономического развития городского округа Спасск-Дальний на период с 2012г. по 2020г. представляет собой совокупность инвестиционных проектов развития ключевых хозяйствующих субъектов  городского округа и мероприятий муниципальных целевых программ. 

Для достижения главной цели в среднесрочной программе были определены наиболее значимые задачи, сформулированные с учетом выявленных проблем и стратегических приоритетов:

Блок № 1 - Задачи, выполнение которых обеспечит переход к этапу трансформации, включает в себя: 

1. Инвестиционные проекты в рамках направления «Модернизация базовых предприятий экономики городского округа»; 

2. Инвестиционные проекты в рамках направления «Экономическая диверсификация малого и среднего бизнеса городского округа (Развитие конкурентной среды и предпринимательской инфраструктуры)». 
Блок № 2 - Задачи обеспечения социальной стабильности населения, включает в себя: 

1. Инвестиционные проекты в рамках направления «Улучшение качества жизни населения городского округа (развитие социальной инфраструктуры)».
Блок № 3 - Задачи управления хозяйством городского округа, включает в себя: 

1. Инвестиционные проекты в рамках направления "Развитие жилищно-коммунального хозяйства и строительства". 

Деятельность  Администрации  городского округа Спасск-Дальний  в 2017 году была сосредоточена на реализации Программы социально-экономического развития  городского округа, положений, содержащихся в послании Президента РФ                      В.В. Путина Федеральному Собранию, мероприятий по привлечению и эффективному использованию бюджетных средств, увеличению доходной части бюджета. 
В 2017 году  функционирование хозяйственного комплекса  городского округа Спасск-Дальний  по многим макроэкономическим показателям  достигло положительной динамики.  Оборот крупных и средних организаций по видам экономической деятельности  за  2017 год  по городскому округу  Спасск-Дальний составил  3510,0  млн. руб.,  увеличился   на 3,4%. В  2017 году  отгружено товаров собственного производства, выполнено  работ и услуг по чистым видам экономической деятельности на сумму 988,3 млн. руб., в т.ч.  обрабатывающие производства 171,5 млн. руб. производство и распределение электроэнергии, газа и воды 816,8 млн. руб.  Рост  объемов отгруженной продукции в целом по городскому округу составил  6,1 %, объемы отгруженной продукции обрабатывающей отрасли производства  возросли в 1,6 раза. Также увеличился оборот организаций  малого бизнеса на 4,5%, на 22%  возросли  инвестиции в основной капитал, на 1,8 %  возрос объем платных услуг, оказанных населению городского округа, на 0,4 процентных пункта сократился  уровень зарегистрированной безработицы.
В то же время  негативные тенденции (снижение объемов) произошли   в сфере потребительского рынка.

Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям  за  2017 снизился на 55,1%, оборот общественного питания - на 16,9%. 
На территории городского округа Спасск-Дальний в 2017 г.  действовало  1393 единицы  субъектов малого предпринимательства,
 из них малых предприятий  302 единицы, индивидуальных предпринимателей 1091 человек. Темп роста общего  количества субъектов малого предпринимательства составил 102,2 % по сравнению с 2016 годом.  

В течение 2017 года  работа Администрации городского округа Спасск-Дальний  была направлена  на реализацию поставленных задач и велась согласно плану  работы  Администрации  городского округа Спасск-Дальний  на 2017 год в рамках полномочий   по решению вопросов местного значения  в различных сферах.

Общие итоги реализации Программы в 2017 году
Фактически на реализацию Комплексной программы социально-экономического развития городского округа Спасск-Дальний на 2012-2020 годы в 2017 году  направлено  - 942,292 млн. руб., в том числе:
· средства федерального бюджета – 5,277 млн. рублей;

· средства краевого бюджета – 23,120 млн. рублей;

· средства бюджета городского округа – 357,705 млн. рублей.
· средства инициаторов  проекта – 556,19 млн. рублей.

Реализация  инвестиционных  проектов

Большое внимание в отчётном периоде Администрация города уделяла  развитию инвестиционного климата. В текущем году на территории городского округа сформировано 12 инвестиционных участков общей площадью 231,59 га, из которых 180,26 га муниципальная собственность и 51,33 га - частная собственность. Паспорта инвестиционных площадок размещены на официальном сайте  городского округа.

В 2017 году на территории городского округа Спасск-Дальний осуществлялась реализация  инвестиционных  проектов:

 - «Создание завода по производству  OSB плит»;

- «Производство упаковки из легких металлов»;

- «Комплекс  пекарни по производству хлебобулочных и кондитерских изделий»;

-  «Создание Медицинского центра»;
- «Создание комплекса перерабатывающих производств в г. Спасске-Дальнем».

Инвестиционный проект  «Создание завода по производству  OSB плит»
 
Реализация проекта 2016-2018 годы.

Проект предполагает создание завода по производству OSB плит производительностью 30 тыс. куб. м. в год. OSB плита является принципиально новым продуктом на рынке строительных материалов. Материал является заменителем фанеры, соединяя в себе лучшие прочностные характеристики при меньшей себестоимости. 

Реализует инвестиционный проект  ООО «ДНС Лес». 

Общий объем капитальных вложений в проект - 490 млн. рублей. Реализация проекта предполагается за счет собственных средств инвестора. Привлечение прямых иностранных инвестиций не планируется. 

В ходе реализации проекта будут созданы 98 рабочих мест, из которых 6 человек – административно-управленческий персонал, 92 человека – занятые на производстве. Ежегодные суммы налоговых поступлений за десять лет во все уровни бюджетов составит 293,9 млн. рублей. 

В настоящее время приобретен земельный участок и  расположенное на нем здание, выполнены проектные работы, получено положительное заключение экспертизы, закуплено оборудование, начинается заливка фундамента под оборудование. Выпуск продукции намечен на 1 ноября 2018 года. 

В   2017 году  объем инвестиций в основной капитал  по данному проекту  составил  403,85 млн. руб. Создано 14 рабочих мест, в т.ч. 2 временных. 

Инвестиционный проект «Производство упаковки из легких металлов»
Срок реализации инвестиционного проекта - 2017 год. 

Основной продукцией предприятия являются банки жестяные №№: 221, 26И, 5 ГОСТ, 5И, 6 и 6И, - которые используются в рыбной промышленности. Срок окупаемости  проекта  согласно расчетам составляет 25 месяцев. 

Инвестиции составили 32,3 млн. рублей.  Проект позволил создать 90 рабочих мест. Ежегодные суммы налоговых поступлений за десять лет во все уровни бюджетов составят 181,2 млн. рублей.

Реализовал инвестиционный проект ООО «Приморский тарный комбинат»

Инвестиционный проект «Комплекс  пекарни по производству хлебобулочных и кондитерских изделий»
Реализация проекта 2016-2018 годы.

Идея заключается в открытии в г. Спасск-Дальний  пекарни, специализирующейся на выпечке хлебобулочных и кондитерских изделий для поставки продукции в магазины г. Спасск-Дальний с дальнейшим выходом на другие рынки сбыта. 

Пекарня будет специализироваться на выпуске широкого ассортимента высококачественной хлебобулочной и кондитерской продукции, на современном высокотехнологичном оборудовании, что позволит выпускать продукцию высокого качества по приемлемой цене. Проект реализован на 90%. 

Объем инвестиций - 26,7 млн. рублей.

Количество созданных рабочих мест -18. 

Реализует инвестиционный проект  ООО «Пекарь». 

В 2017 году  объем инвестиций составил 22,727 млн. руб., в том числе:   1,087 млн. руб. – субсидии  по муниципальной программе «Развитие малого и среднего предпринимательства»,  21,64 млн. руб.  средства инициаторов проекта.

Инвестиционный проект «Создание Медицинского центра»
Сроки реализации инвестиционного проекта: 2017 – 2019 гг. 



Цель реализации инвестиционного проекта: Организация в городе Спасске-Дальнем Приморского края современного многопрофильного медицинского центра по оказанию населению медицинских услуг высокого качества с применением передовых методов диагностики и лечения широкого спектра заболеваний. Использование самого современного медицинского оборудования для диагностики и лечения позволит оказывать первоклассную медицинскую помощь населению. Применение гибкой системы скидок для определенных категорий граждан в сочетании с приемом пациентов по системе ОМС позволит охватить качественной медицинской помощью широкие слои населения.

Инвестиционный проект предполагает создание новых рабочих мест в количестве 51 ед.

Стоимость инвестиционного проекта - 310,0 млн. рублей, в том числе стоимость оборудования - 250 млн. рублей. В настоящее время выкуплено здание бывшего детского сада, приобретен в собственность земельный участок. В рамках 1 очереди завершается реконструкция основного здания под медицинский центр, в рамках 2 очереди начато строительство здания детского отделения.

Реализует инвестиционный проект  ООО «Лекарь».

 В 2017 году объем привлеченных инвестиций составил 23,5 млн. руб. (средства инициатора проекта), создано  1 рабочее место.

Инвестиционный проект «Создание комплекса перерабатывающих производств в г. Спасске-Дальнем»
Направления: лесопереработка, камнепереработка. 

Данный комплекс создается на территории промышленной зоны бывшего завода ЖБК, на территории в 3 Га. Планируется произвести реконструкцию производственных помещений, оставшихся от завода железно-бетонных конструкций. 
Реализует проект  ООО «СЛПК Групп».
В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 212-ФЗ территория городского округа Спасск-Дальний относится к свободному порту Владивосток. ООО «СЛПК-Групп» - является резидентом свободного порта Владивосток с 13 июня 2017 года. 

Общая стоимость проекта составляет 403,3 млн. рублей.

Инвестиционный проект предполагает создание новых рабочих мест в количестве 120 ед.

В настоящее время осуществляется активная  реализация проекта. 

Лесопереработка: выделены земельные участки для размещения производства. Ведется строительство лесопильного цеха общей площадью 2376 м² и наладка автоматического лесопильного комплекса D9 StrojCAD. Приобретены сушильные камеры общей площадью 1200 м². Продолжается строительство второго здания лесопильного цеха площадью 3445 м² для запуска трёх лесопильных линий. Построено здание административно-бытового корпуса. Идут подготовительные работы по строительству фанерной и паркетных линий. 

Камнепереработка: строится дробильно-сортировочный комплекс по производству гранодиаритного щебня производственной мощностью 150 тысяч тонн в год. Для производства щебня имеется лицензия СПР №00804 ОЩ от 17.10.2016 на разведку и добычу гранодиоритов сроком на 20 лет, карьер расположен в Спасском муниципальном районе (с. Калиновка). Срок ввода в эксплуатацию - апрель 2018 года.

 
В 2017 году объем привлеченных инвестиций составил 74,9 млн.руб. (средства инициатора проекта), создано  32 рабочих места.

Положительным фактором, влияющим на развитие инвестиционного климата в городе, является то, что городской округ Спасск – Дальний является территорией Свободного порта Владивосток, это влечет ряд налоговых льгот и преференций для инвесторов, резидентов данной территории.

Решением Думы городского округа Спасск-Дальний от 7.06.2016 года №24-НПА принята льгота резидентам свободного порта Владивосток по уплате земельного налога в размере 100% в течение первых пяти лет и 60% в течение последующих пяти лет.

Решением Думы городского округа Спасск-Дальний от 30.10.2017 года                №93-НПА принята льгота резидентам свободного порта Владивосток по аренде  земельных участков в течение пяти лет в размере 0,6% от их кадастровой стоимости.

На сегодняшний день резидентами свободного порта Владивосток, осуществляющими реализацию инвестиционных проектов на территории города являются: ООО «Приморский тарный комбинат», ООО «ДНС Лес», ООО «Спасский Лесоперерабатывающий Комплекс Групп».

Распоряжением Правительства РФ от 29.07.2014 года №1398-р  городской округ Спасск-Дальний включен в список монопрофильных муниципальных образований Российской Федерации второй категории, как моногород, в котором  имеются риски ухудшения социально-экономического положения.

В соответствии с Программой комплексного развития моногородов утвержден Паспорт программы «Комплексное развитие моногорода г.Спасска-Дальнего Приморского края» на 2017-2018 года, разработана программа «Пять шагов благоустройства».
Для повышения инвестиционной привлекательности территории городского округа Спасск-Дальний Администрацией городского округа разработан инвестиционный паспорт города, который размещен на официальном сайте городского округа в разделе «Инвестиции».

Реализация государственных программ
Администрация  городского округа на условиях софинансирования   приняла участие в 5  государственных программах  Приморского края. 


В рамках государственной программы  Приморского края  «Обеспечение доступным и комфортным жильем  и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»  реализовывалась муниципальная программа " Обеспечение жильем молодых семей  городского округа  Спасск-Дальний на 2017-2019 годы» (средства федерального бюджета – 888,55 тыс. руб., краевого  бюджета -3464,6 тыс. руб.);
Муниципальная программа «Благоустройство территории городского округа Спасск-Дальний» (федеральный бюджет- 2701,34 тыс.руб., краевого бюджета    – 553,29 тыс.руб.).
Государственная программа  Приморского края «Информационное общество» позволила реализовывать  на территории городского округа   муниципальную программу  "Повышения качества и доступности  предоставления  государственных и муниципальных услуг в городском округе Спасск-Дальний на 2016-2019 годы" (краевой  бюджет – 4328,29 тыс. руб.).

Муниципальная программа  "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных  проездов на территории  городского округа  Спасск-Дальний на 2016-2019 годы" (краевой бюджет -13000,0 тыс. руб.) исполнялась в рамках государственной программы  Приморского края   «Развитие транспортного комплекса  Приморского края».
В рамках государственной программы «Экономическое  развитие и инновационная экономика  Приморского края»  исполнялась  муниципальная программа «Развитие  малого и среднего предпринимательства на территории   городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы (средства федерального бюджета 1687,7 тыс.руб., средства краевого бюджета – 812,28 тыс.руб.).
Софинансирование   по данным программам за счет средств федерального бюджета составило 5277,59 тыс. руб., краевого бюджета-  23120,3тыс. руб.
Объем финансового обеспечения на реализацию мероприятий

(на условиях софинсирования),  которые осуществлялись

на территории  городского округа Спасск-Дальний

в структуре государственных программ Приморского края

в 2017 году
	Наименование программ
	Объем финансового обеспечения

	
	всего
	В т.ч. по источникам финансирования

	
	
	 федеральный бюджет
	региональный бюджет
	местный бюджет

	ГП «Обеспечение доступным  жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края» на 2013-2020 годы
	9047,78
	3589,89
	4017,89
	1440,0

	МП «Обеспечение  жильем молодых семей  городского округа  Спасск-Дальний на 2017- 2019 годы»
	5653,15
	888,55
	3464,60
	1300,0

	МП «Благоустройство  городского округа Спасск-Дальний»
	3394,63
	2701,34
	553,29
	140,0

	ГП «Информационное общество» на 2013-2020 годы
	 9618,42
	
	5290,13
	4328,29

	МП «Повышение качества и доступности предоставления  государственных и муниципальных услуг в городском  округе Спасск-Дальний» на 2017- 2019 годы
	 9618,42
	
	5290,13
	4328,29

	ГП «Развитие транспортного комплекса приморского края» на 2013-2020 годы
	16250,44
	
	13000,0
	3250,44

	МП «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных  дорог общего пользования и внутриквартальных проездов на территории  городского округа Спасск-Дальний на 2016-2019 годы
	16250,44
	
	13000,0
	3250,44

	ГП «Экономическое  развитие и инновационная  экономика Приморского края» на 2013-2020 годы
	3000,0
	1687,7
	812,3
	500,0

	МП «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы
	3000,0
	1687,7
	812,3
	500,0

	Субсидии бюджетам  городских округов  на поддержку обустройства  мест массового отдыха населения 
	
	
	
	

	Итого 
	37916,64
	5277,59
	23120,32
	9518,73



В 2017 году в городском округе Спасск-Дальний  действовало 30 муниципальных  программ. Все они имеют  межотраслевой характер и направлены на  получение положительного эффекта  во всех сферах жизнедеятельности  городского округа. 
Применение программно-целевого метода планирования расходов на территории городского округа Спасск-Дальний  позволяет решать приоритетные на данный период задачи. В 2017 году финансировалось 24 муниципальные программы, на реализацию  которых  из бюджета городского округа  направлено   357,705 млн. руб., что составляет 97,0 % от общей суммы,  утвержденной в бюджете городского округа на реализацию программ.  
Мероприятия   по  9    программам  профинансированы в полном объеме (100,0%),  9  программ  - более чем на  90%,  2 программы    80-90%, 3 программы до 80%, 1программа  «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности» на 24,2%.


Денежные средства были направлены на:



- развитие дорожного  хозяйства 12,96 млн. руб. (капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных проездов -               3,7 млн. руб.; содержание улично-дорожной сети городского округа  Спасск-Дальний   - 
8,3 млн. руб., обустройство пешеходных переходов - 0,96 млн.руб.);

 -  обеспечение жильем молодых семей – 1,3 млн. руб.;
    -  развитие физической  культуры и спорта  - 6,5 млн. руб., в т.ч. на развитие 1,65 млн.руб.;

   - энергосбережение и повышение энергетической эффективности - 6, 5 млн. руб.;

     
  - развитие культуры  - 44,23 млн. руб., в т.ч. 0,1 млн. на развитие;

- переселение граждан  городского округа  из аварийного жилищного фонда – 3,16 млн.руб.


 - капитальный и выборочный ремонт многоквартирных домов  -                    3,65 млн. руб.;

- благоустройство городского округа – 4,10 млн. руб.

 -  мероприятия по антитеррору -  0,36 млн. руб.;


 - обеспечение первичных  мер пожарной безопасности  на территории городского округа  - 0,015 млн. руб.;

 -  развитие образования -  247,73 млн. руб., в т.ч.  6,092 млн.руб. на развитие;

 
- улучшение освещенности городского округа  - 5,194 млн. руб.;

- защиту населения и территории  от чрезвычайных ситуаций -9,30 млн. руб.;

- повышение качества  и доступности предоставления муниципальных услуг -5,02 млн. руб.;

- реконструкция детского сада – 1,57 млн. руб.;

- управление и распоряжение муниципальным имуществом, формирование земельных участков – 2,58 млн. руб.
- развитие малого бизнеса -0,5 млн. руб.;

- развитие муниципальной службы – 0,091 млн. руб.;

-  завершение строительства коллектора, чистая вода  – 2,68 млн. руб.;

-  информатизация и обеспечение  информационной безопасности                       - 0,265 млн. руб.

	Финансирование муниципальных  программ

в    2017 году

 

Наименование

Утверждено  по программе

тыс. руб.

Профинансировано  

тыс. руб.

% исполнения

Кредиторская задолженность

1

МП "Антитеррор" на 2017-2019 годы

374,9

356,735

95,2

26,2

2

МП "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах городского округа Спасск-Дальний" на 2017-2019 годы

9447,99

9304,28

98,5

356,1

Подпрограмма "Обеспечение реализации муниципальной программы"

9447,99

9304,28

98,5

356,1

3

МП "Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории городского округа  Спасск-Дальний  на 2017-2019 годы"

65,00

15,71

24,2

4

МП "Развитие  образования городского округа Спасск-Дальний" на 2017-2019 годы

251812,66

247726,343

98,4

113184,40
Подпрограмма "Развитие общедоступного бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях"

82996,88

81170,44

97,8

39077,50
Подпрограмма "Развитие общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных общеобразовательных учреждениях" на 2017-2019 годы
60243,90

59452,97

98,7

31476,20
Подпрограмма "Развитие дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования" на 2017-2019 годы

63544,87

62889,96
99,00

34030,60
Подпрограмма "Прочие мероприятия в сфере образования в городском округе Спасск-Дальний" на 2017-2019 годы

34664,569

34032,635

98,2

2529,40
Подпрограмма "Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений городского округа Спасск-Дальний" на 2017-2019 годы 

4466,645

4439,70

99,40

26,90
Подпрограмма "Пожарная безопасность образовательных учреждений городского округа Спасск-Дальний" на 2017-2019 годы

2604,177

2604,177

100,0

2797,10
Подпрограмма "Антитеррор" на 2017-2019 годы

1483,465

1483,465

100,0

416,20
Подпрограмма "Организация каникулярного отдыха и занятости детей и подростков в ГО Спасск-Дальний " на 2017-2019 годы

1077,483

922,233

85,6

2718,800
Подпрограмма "Обеспечение доступа к сети Интернет образовательных учреждений городского округа Спасск-Дальний" на 2017-2019 годы
730,764

730,764

100,00

111,70
5

МП "Развитие культуры городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы"

44395,839

44225,256

99,600

7415,9
Подпрограмма "Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оказанию услуг учреждениями культуры городского округа Спасск-Дальний" 
30545,541

30379,746

99,5

7178,6
Подпрограмма "Финансовое обеспечение МКУ "Централизованная бухгалтерия учреждений культуры"

13750,299

13745,511

100,0

237,3
6

МП "Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов городского округа Спасск-Дальний"  на 2017-2019 годы

3657,492

3648,166

99,70

8356,653
МП «Содержание  улично-дорожной  сети  городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы

9346,238

8332,345

89,2

3572,989
Подпрограмма «Содержание автомобильных  муниципального значения на территории городского округа Спасск-Дальний

2449,813

2238,112

91,4

3352,104
МБУ «Наш город», содержание автомобильных  муниципального значения на территории городского округа Спасск-Дальний

5469,089

4666,897

85,3

220,885
МБУ «Наш город» (расходы  на приобретение муниципальными  учреждениями особо ценного движимого имущества)

1427,336

427,336

100,0

8

МП" Энергосбережение и повышение  энергетической эффективности городского округа Спасск-Дальний"на 2010-2013 годы и на период до 2020 года
9180,00

6534,645

71,2

4407,532
9

МП "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда городского округа Спасск-Дальний на 2013-2017г."

4330,00

3155,953

72,90

356,113
10

МП «Чистая вода» 2016-2019 годы

129,568

129,567

100,0

-
11

МП "Улучшение освещенности городского округа Спасск-Дальний в 2016-2018 годах"

5194,938

5194,938

100,0

235,255
12

МП "Благоустройство городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы"

5352,543

4096,751

76,5

802,854
Подпрограмма «Благоустройство городского округа Спасск-Дальний»

4452,543

3214,72

72,2

802,854
Подпрограмма «Озеленение»

900,0

882,031

98,0

13
МП «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы

500,00

500,0

100,0

14

МП "Развитие муниципальной службы в городском округе Спасск-Дальний на 2017-2019 годы"

100,0

91,5

91,5

52,400
15

МП  «Повышение качества и доступности предоставления государственных  и муниципальных услуг в городском округе Спасск-Дальний на 2017-2019 годы

5018,289

5018,289

100,0

16

МП "Обеспечение жильем молодых семей городского округа Спасск-Дальний" на 2017-2019 годы

1300,0

1300,0

100,0

17

МП "Развитие физической культуры и  спорта городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы"

6503,729

6455,159

99,3

667,653
Подпрограмма "Развитие физической культуры и массового спорта городского округа Спасск-Дальний" на 2017-2019 годы

1000,0

951,755

95,2

27,180
Подпрограмма "Развитие материально-технической спортивной базы городского округа Спасск-Дальний" на 2017-2019 годы

5503,729

5503,404

100,0

640,473
18

МП "Управление и распоряжение муниципальным имуществом, составляющим муниципальную казну городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы"

1828,291

1808,323

98,9

109,00
19

МП "Формирование земельных участков на территории городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы"

900,0

777,074

86,3

1200,206
20

МП "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования и внутриквартальных  проездов на территории городского округа Спасск-Дальний  на 2017 -2019 годы.

3800,0

3688,146

97,1

2100,0
21

МП "Реконструкция детского сада по ул. Матросова, 8 в г. Спасск-Дальний на 2017 год"

1572,00

1571,332

100,0

22

МП «Завершение  строительства коллектора К-5 с реконструкцией коллектора К-3 и строительством дамбы от ул. Комсомольская до ул. Кустовиновская в г. Спасск-Дальний Приморского края на 2017-2019 годы, содержание коллектора К-5»

2547,457

2547,457

100,0

23

МП «Обустройство пешеходных переходов в  городском округе Спасск-Дальний на 2017-2019 годы»

963,28

963,28

100,0

24

МП «Информатизация и обеспечение  информационной безопасности Администрации  городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы

264,7

264,698

100,0

ИТОГО

368584,910

357705,948

97,0

142843,255
 Муниципальная  программа «Антитеррор» 
Главная цель  программы - создание условий для противодействия терроризму, усиление  антитеррористической  защищенности объектов особой важности, повышенной опасности и жизнеобеспечения, охраны жизни и здоровья граждан, имущества.

Целевые индикаторы:

1. Сокращение противоправных действий в отношении  обслуживающего персонала и имущества. 

           Степень достижения запланированных результатов:


1. Степень соответствия запланированному уровню расходов составила  95,2%. 

 В 2017 году  выполнены мероприятия:

- охрана объектов (архив, кабинет ГАСвыборы);
- услуги экстренного вызова наряда полиции  (диспетчер АГО);

- услуги по техническому обслуживанию комплекса тех. средств охраны (здание АГО – пожарная сигнализация, архив, кабинет ГАСвыборы – охранно-пожарная сигнализация). 

Запланированные мероприятия выполнены.


За   2017 год  противоправные действия не зарегистрированы.   


 Степень достижения запланированных результатов достигнута.

Муниципальная  программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы. 

Главная цель  программы - минимизация социального и экономического ущерба, наносимого населению и экономики городского округа при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров, происшествий на водных объектах,  обеспечение эффективной деятельности и управления в системе гражданской обороны и защиты населения.

Программа включает следующие подпрограммы:

- «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в  городском округе Спасск-Дальний». В 2017 году финансирование подпрограмм не предусмотрено. 

- «Обеспечение безопасности на водных объектах Приморского края».  В 2017 году финансирование  подпрограммы не предусмотрено.

Степень достижения  запланированных результатов не оценивались, так как подпрограммы не финансировались.

- «Обеспечение реализации муниципальной программы»  подпрограмма направлена на  ресурсное обеспечение функционирования  органа, специально уполномоченного для решения  задач в сфере защиты населения  и территории городского округа Спасск-Дальний  от чрезвычайных ситуаций. 

Степень соответствия  запланированному уровню расходов составила 98,5%.  Среднегодовая штатная численность составляет 20 единиц, среднегодовая фактическая численность – 19 единиц.  

  МП "Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории городского округа  Спасск-Дальний  на 2017-2019 годы"
Главная цель  программы - укрепление системы обеспечения  пожарной безопасности на территории городского  округа. 

Целевые индикаторы:

1. Снижение количества  выявленных нарушений правил пожарной безопасности.

Степень достижения запланированных результатов.

- В 2017 году  степень соответствия запланированному уровню расходов составила 24,2% .

- Снижение количества  выявленных нарушений правил пожарной безопасности.      Нарушений  правил пожарной безопасности в 2017 году не зарегистрировано,  целевой индикатор выполнен.
 Муниципальная  программа «Развитие  образования городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы.

Главная цель  программы: обеспечение функционирования и развития системы образования городского округа  Спасск-Дальний.
Программа  включает в себя   подпрограммы: 

- «Развитие общедоступного бесплатного дошкольного образования в муниципальных  дошкольных образовательных учреждениях» 

Целевые индикаторы:

1. Доля МДОУ, принятых межведомственной  комиссией по проверке  готовности к новому учебному году – 100,0%;

2.  Обеспеченность МДОУ  квалифицированными кадрами – 95,0%;

3.   Количество мест МДОУ – 2333; 

 4. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих услуги дошкольного образования (от общего количества детей данного возраста, проживающих на территории городского округа Спасск-Дальний) – 84,0%.

           Степень достижения запланированных результатов:

1. Степень соответствия запланированному уровню расходов составила  97,80%. 
2.   Степень достижения  запланированных результатов  составила:
- Доля МДОУ, принятых межведомственной  комиссией по проверке  готовности к новому учебному году – 100,0%,  целевой индикатор выполнен;

-  Обеспеченность МДОУ  квалифицированными кадрами – 99,5%. Целевой индикатор   выполнен. В  образовательном учреждении  ведётся целенаправленная работа по обеспечению соответствия квалификации работников, занимающих педагогические должности тарифно-квалификационным характеристикам (99,5 % педагогов имеют педагогическое образование, либо обучаются в педагогических учебных заведениях).

- Количество мест МДОУ – 2333. Целевой индикатор  выполнен. 
-Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих услуги дошкольного образования (от общего количества детей данного возраста, проживающих на территории городского округа Спасск-Дальний) – 84,0%. Целевой индикатор выполнен. Все дети, стоящие на очереди, обеспечены местами  в ДОУ.

По данной программе  выполнялись работы, услуги  по содержанию зданий, сооружений, создание условий для реализации общеобразовательной программы дошкольного образования.

 "Развитие общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных общеобразовательных учреждениях" на 2017-2019 годы
Целевые индикаторы:

1. Доля МОУ, принятых межведомственной  комиссией по проверке  готовности к новому учебному году – 100,0%;

2.  Обеспеченность МОУ  квалифицированными кадрами – 97,0%;

3. Доля детей школьного возраста,  получающих услуги общего образования в МОУ – 100,0%;

4. Качество знаний по результатам учебного года, при  прохождении  учащимися МОУ государственной итоговой аттестации – 42,0%.

           Степень достижения запланированных результатов:

1. Степень соответствия запланированному уровню расходов составила  98,69%. 
2.   Степень достижения  запланированных результатов  составила:
- Доля МОУ,  принятых межведомственной комиссией по проверке готовности к новому учебному году -100,0%. Целевой индикатор выполнен.

  
- Обеспеченность МОУ  квалифицированными кадрами  - 97,3%. Целевой индикатор  выполнен. В ОУ ведётся целенаправленная работа по обеспечению соответствия квалификации работников, занимающих педагогические должности тарифно-квалификационным характеристикам (97,3 % педагогов имеют педагогическое образование, либо обучаются в педагогических учебных заведениях).

- Доля детей школьного возраста, получающих услуги  общего образования  -100,0% (целевой индикатор достигнут);

-  Качество знаний по результатам учебного года, при  прохождении  учащимися МОУ государственной  итоговой аттестации – 41,0%. Целевой индикатор не выполнен.  Невыполнение показателя связано с увеличением численности учащихся заочного отделения СОШ № 14, которые, как правило, имеют низкую успеваемость (в основном, контингент заочного обучения составляют заключённые, отбывающие наказание в местах лишения свободы).

По данной программе выполнялись работы, оказывались услуги  по содержанию зданий, сооружений, созданию условий для реализации общеобразовательной программы  общего образования.

 «Развитие дополнительного образования в  муниципальных образовательных  учреждениях дополнительного образования» на  2017-2019 годы

Целевые индикаторы:

1. Доля МОУ  ДО, принятых межведомственной комиссией по проверке готовности к новому учебному году  - 100,0%;

2. Обеспеченность МОУ  ДО квалифицированными кадрами  - 90,0%;

3. Доля детей школьного возраста, получающих услуги  дополнительного  образования  - 76,0%.

           Степень достижения запланированных результатов:

1. Степень соответствия запланированному уровню расходов составила  98,97%. 
2.   Степень достижения  запланированных результатов  составила:

- Доля МОУ  ДО, принятых межведомственной комиссией по проверке готовности к новому учебному году -100,0%. Целевой индикатор выполнен.

- Обеспеченность МОУ  ДО квалифицированными кадрами  - 96,0% (целевой индикатор достигнут);

- Доля детей школьного возраста, получающих услуги  дополнительного  образования  - 96,0%.  Целевой  индикатор  выполнен. 
В 2017 году выполнялись работы, услуги  по содержанию зданий, сооружений, создание условий для реализации общеобразовательной программы   дополнительного образования.

«Прочие мероприятия  в сфере  образования в  городском округе Спасск-Дальний»  на 2017-2019 годы

Целевые индикаторы:

1. Обеспечение целевого и эффективного  расходования МОУ бюджетных средств – 100,0%;

2. Доля МОУ, принятых межведомственной комиссией по проверке готовности  к новому учебному году – 100,0%;

3. Обеспеченность МКУ «ЦФХ и МО МОУ ГО Спасск-Дальний» и МУК квалифицированными кадрами - 90,0%.

           Степень достижения запланированных результатов:

1. Степень соответствия запланированному уровню расходов составила                98,18 %. 
2.   Степень достижения  запланированных результатов  составила:

- Обеспечение целевого и эффективного  расходования МОУ бюджетных средств – 100,0%. Целевой индикатор выполнен.

- Доля МОУ, принятых межведомственной комиссией по проверке готовности  к новому учебному году – 100,0%. Целевой индикатор выполнен.

- Обеспеченность МКУ «ЦФХ и МО МОУ ГО Спасск-Дальний» и МУК квалифицированными кадрами -90,0%. Целевой индикатор выполнен.

Выполнены работы по  обеспечению бухгалтерского и   методического обслуживания образовательных организаций.

   Подпрограмма «Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы.

Целевые индикаторы:

- Доля  МОУ,  принятых межведомственной  комиссией по   проверке  готовности к новому учебному году должна составлять 100%.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна 99,4%.

Степень достижения  запланированных результатов  составила  100,0%.

Произведена  оплата кредиторской задолженности:

- за капитальный ремонт кровли МБДОУ д/с №17 (оплата кредиторской задолженности за 2013 год);

-за выполнение работ по реконструкции кровли СОШ №3 (оплата кредиторской задолженности за 2015 год);

-за  разработку проектно-сметной документации на реконструкцию кровли МБОУ СОШ №3 (оплата кредиторской задолженности за 2015 год).

 -  Выполнены работы по  разработке  проектно-сметной  документации по устройству ограждения МБОУ СОШ № 4. Выполнены работы по устройству ограждения МБОУ СОШ № 4.
- Подпрограмма  «Пожарная безопасность образовательных учреждений городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы.

Целевые индикаторы:

Доля  муниципальных образовательных учреждений,  принятых межведомственной  комиссией по   проверке  готовности к новому учебному году, должна составлять 100%.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  100,0%.

Степень достижения  запланированных результатов  составила  100,0%.

 В отчетном периоде  производилось  ежемесячное техническое обслуживание АПС. Профинансирована  задолженность   по техническому  обслуживанию АПС за 2013г. - 2015г. и  частично 2016 год СОШ №4, Гимназия, МБДОУ  №17,    МБУ ДО «Созвездие», МБУ ДО ДДТ.

 Оплачена кредиторская задолженность за выполненные работы  по устройству АПС МБУ ДО ДДТ за  год.

Выполнены и оплачены работы  за монтаж  АПС  с изготовлением рабочего проекта  СОШ №.5.

Произведена оплата кредиторской задолженности за работы по  разработке проектно-сметной документации на монтаж АПС  ДОУ №14, 17, 26, СОШ № 12 (кредиторская задолженность за 2014 год.)

Приобретены дополнительные усилители мощности, центральный блок  системы РЕЧОР, извещатель пожарный, аккумулятор  для ремонта АПС ДОУ  № 2. Приобретены материалы для ремонта АПС СОШ №4.

- Подпрограмма  «Антитеррор» на 2017-2019 годы. 

Целевые индикаторы:

Доля  муниципальных образовательных учреждений,  принятых межведомственной  комиссией по   проверке  готовности к новому учебному году должна составлять 100%.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  100,0%.

Степень достижения  запланированных результатов  составила  100,0%.

Выполнены  услуги по охране  объектов образования отделом вневедомственной охраны здания управления образования, здания ХЭО, гаражей   МБУ «Созвездие». Выполнены работы  по техническому обслуживанию комплекса технических средств охраны СОШ №1,МКУ «ЦФХ и МО МОУ го Спасск-Дальний», услуги экстренного вызова  наряда полиции.

Подпрограмма «Организация каникулярного отдыха и занятости детей и подростков в ГО Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы. 

Целевые индикаторы:

1.  Доля общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования,  на базе которых в каникулярный период   функционируют лагеря для детей и подростков  городского округа  Спасск-Дальний  - 100,0%.

2. Доля детей школьного возраста, получающих услуги в сфере организации отдыха в каникулярное  время - 90,0%.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  85,59%.

Степень достижения  запланированных  результатов  составила:

- Доля муниципальных образовательных учреждений,  на базе которых в каникулярный период   функционируют лагеря для детей и подростков городского округа  Спасск-Дальний  - 100,0%.

- Доля детей школьного возраста, получающих услуги в сфере организации отдыха в каникулярное  время - 90,0% (целевой индикатор достигнут).

В  2017 году в пришкольных лагерях с дневным пребыванием отдохнули 3204 ребенка. Летом при содействии  КГБУ «ЦЗН города Спасска-Дальнего» было трудоустроено  400 человек.
Оплачена кредиторская задолженность по организации питания  в пришкольных лагерях и по оплате труда несовершеннолетних на условиях временной занятости.

- Подпрограмма «Обеспечение доступа к сети Интернет образовательных учреждений городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы.  

Целевые индикаторы:

1. Количество  учащихся  и педагогических работников, имеющих  доступ к высококачественным локальным и сетевым образовательным ресурсам в МОУ -            75,0% /55,0%.

2. Количество  пользователей  системы «Электронная школа Приморья» в части предоставления  услуги  по ведению электронных дневников и журналов  -99,0%.

3. Количество педагогических  работников МОУ, применяющих  современные информационные технологии- 65,0%.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна   100,0%.

Степень достижения  запланированных  результатов  составила:

- Количество  учащихся  и педагогических работников, имеющих  доступ к высококачественным локальным и сетевым образовательным ресурсам в МОУ -            75,0/55,0% (целевой индикатор достигнут).

- Количество  пользователей  системы «Электронная школа Приморья» - 99,0%, целевой индикатор достигнут.

-  Количество педагогических  работников МОУ, применяющих  современные информационные технологии -  65,0%, целевой индикатор достигнут.

Запланированные результаты достигнуты.

Производилось программно-техническое обслуживание доступа к сети "Интернет" муниципальных общеобразовательных учреждений, включая оплату трафика. Оплачена кредиторская  задолженность за 2016 год ООО «Домолинк-Спасск». 

Муниципальная  программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Спасск-Дальний на 2017 – 2019 годы»

Главная цель  программы: 

- создание  благоприятных условий для устойчивого функционирования и развития малого и среднего предпринимательства и повышения его роли в социально-экономическом развитии  городского округа;

- формирование условий, стимулирующих граждан к осуществлению предпринимательской  деятельности;

- формирование конкурентной среды в экономике городского округа.

Целевые индикаторы:

- Увеличение числа  субъектов  малого и среднего предпринимательства в расчете на 10,0 тыс. чел. населения не менее чем на 2 единицы.

- Увеличение доли среднесписочной численности  работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций  не менее чем на 1%.
Оказана поддержка  по  шести договорам лизинга  трем субъектам   малого предпринимательства: ООО «Пекарь», ООО «Капитал», ООО «СТК». Бюджетные обязательства исполнены на 100%. 
Созданные рабочие места
 № п./п.
Наименование

Количество рабочих мест

1

ООО «Приморский тарный комбинат»
90
2

ООО «Спасский лесоперерабатывающий комплекс – ГРУПП»
32
3

ООО «ДНС Лес»
12
4

ООО «Пекарь»
3
5

ООО «Лекарь»
1
 6

ООО «Строительное Электромонтажное предприятие»
15
7

ООО УК «Эталон плюс»
23
8

ООО «Спасская Транспортная  Компания»
3
9

ООО «Капитал»
1
10

Крестьянско-фермерское хозяйство
9
Индивидуальными предпринимателями создано 186 рабочих мест.

Проведено три заседания Совета  по содействию  развития  малого и среднего предпринимательства  при главе городского округа Спасск-Дальний. 

Для субъектов малого и среднего предпринимательства в 2017 году Автономной некоммерческой организацией «Центр развития экспорта Приморского края» при поддержке Некоммерческой организации  «Гарантийный фонд Приморского края» и департамента экономики и развития предпринимательства Приморского края проведен семинар на тему «Последние изменения налогового законодательства. Меры поддержки малого и среднего бизнеса в Приморском крае».
Муниципальная  программа «Развитие культуры городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы»

Главная цель  программы: 

- реализация  стратегической роли культуры, как духовно-нравственного основания развития личности государства, единства Российского общества;

- создание условий  для дальнейшего развития  культуры  и искусства  в городском округе Спасск-Дальний;
-  сохранение  национально-культурных традиций для формирования духовно  - нравственных ориентиров граждан;
- формирование  единого культурного пространства, создание условий  для выравнивания доступа населения к культурным и историческим ценностям и информационным ресурсам;
- сохранение  исторического и культурного наследия городского округа Спасск-Дальний  в интересах настоящего и будущего  спассчан.
Муниципальная  программа «Развитие культуры городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы»  включает в себя следующие подпрограммы:
 - Подпрограмма «Комплектование книжных фондов муниципальных библиотек городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы», «Памятники истории и культуры городского округа2017-2019 годы. В  2017 году программа из средств местного бюджета не  финансировалась.  Целевые индикаторы не оценивались.
- Подпрограмма «Укрепление материально-технической базы учреждений культуры городского округа  Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы. В 2017 году подпрограмма профинансирована на 100%. Произведен текущий ремонт крыши здания фондохранилища музея (частичный). 

Целевые индикаторы:

1. Количество  отремонтированных объектов культуры – 1ед.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна   100,0%.

Степень достижения  запланированных  результатов  составила:

1. Количество  отремонтированных объектов культуры – 1ед. (запланированный результат достигнут)

 Произведен текущий ремонт крыши здания фондохранилища музея. 

Подпрограмма  «Финансовое обеспечение МКУ «Централизованная   бухгалтерия учреждений культуры»

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна   100,0%.

 «Финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания по оказанию услуг учреждениями культуры городского округа  Спасск-Дальний».
Степень соответствия запланированному уровню расходов равна   99,5%.

 Мероприятия подпрограмм  направлены на текущее содержание  учреждений культуры.

Муниципальная программа «Развитие туризма на территории городского округа Спасск-Дальний» на 2015-2017 годы

На территории городского округа осуществлен  экскурсионно-туристический проект «Спасск в кольце истории». Проведена 41 автобусная экскурсия.

Программа без финансовых затрат. Целевой индикатор не оценивался.
 Муниципальная программа «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов городского округа Спасск-Дальний» на 2017 – 2019 годы

Главная цель  программы:

- повышение качества реформирования жилищно-коммунального хозяйства;

- улучшение технического состояния  многоквартирных домов и продление срока их эксплуатации;

- формирование эффективных механизмов управления жилищным фондом;

- внедрение ресурсосберегающих технологий.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна   99,7%.

Произведена оплата взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов (ноябрь-декабрь 2016 года; январь - июнь, февраль, март 2017 года).

Для  справки. За 2015-2017 годы Фондом капитального ремонта  многоквартирных домов  выполнен капитальный ремонт на 17 многоквартирных домах  городского округа Спасск-Дальний. Из них отремонтировано кровель на 11 МКД, инженерных систем – на 4 МКД, кровля и фасад – 2МКД.
Целевые индикаторы не оценивались. В  2017 году работы по капитальному ремонту  многоквартирных домов не производились.  
Муниципальная  программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности городского округа Спасск-Дальний на 2010-2013 годы и на период до 2020 года». 

Главная цель  программы:

- повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов в городском округе  Спасск-Дальний;

-уменьшение негативного воздействия энергетического хозяйства на окружающую среду;

- развитие рынка энергосервисных услуг.

Целевые индикаторы по данной программе не оценивались, т.к. в 2017 г. выделенные средства направлены на оплату кредиторской задолженности:                   ООО "Инжиринговая компания "ДВ-ЭНЕРГО"  за проектно-изыскательские работы по реконструкции  схемы теплоснабжения,  ООО "Велес за проведение  экспертизы промышленной безопасности кирпичной  дымовой трубы  № 2  котельной № 5. 

Муниципальная программа «Чистая вода»
Главная цель  программы:

- Обеспечение населения питьевой водой, соответствующей требованиям безопасности и безвредности, установленными санитарно-эпидемиологическими правилами.
Целевые индикаторы:
Снижение доли улично-водопроводной  сети нуждающейся в замене.
Степень соответствия запланированному уровню расходов равна   100,0%.

В 2017 году  приобретено и установлено 25 водоразборных колонок.
За счет средств предприятия  произведена замена  насосов и  запорной  арматуры на объектах водоснабжения.
Муниципальная  программа «Переселение граждан из аварийного жилищного   фонда городского округа Спасск-Дальний на 2013- 2018 год»

Главная цель  программы:

- обеспечение благоустроенным жильем  граждан, проживающих в домах, признанных в установленном порядке аварийными, ликвидация аварийного жилищного фонда.

Целевые индикаторы:

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна   72,9%.

По состоянию на 31.12.2016 года  все мероприятия выполнены, в  2017 году производилась  оплата кредиторской  задолженности   Рушкову А.Ю., реструктуризация долга за 2013 год, ООО УК «Спасскжилсервис»  - разбор аварийных домов. 

Муниципальная  программа «Улучшение освещенности городского округа Спасск-Дальний в 2016-2018 годах»

Главная цель  программы:

- организация освещения улиц города в целях улучшения условий проживания жителей городского округа.

Целевые индикаторы:

1. Увеличение доли освещенности улиц на 2,2%;

2. Экономия электрической энергии на освещении улиц до 15%;

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  100,0%.

За анализируемый период  произведена оплата за электроэнергию, используемую на уличное освещение,    обслуживание и ремонт  сетей  уличного освещения, обслуживание сетей уличного освещения.  

В 2017 году за счет средств бюджета были выполнены работы по  восстановлению освещения по ул. Комсомольская (116 тыс. руб.), по ул. 3-я Загородная (86 тыс. руб.) помощь в освещении неосвещенных участков города оказывают  и  предприниматели, так ИП  Лабурец  были выполнены работы  по освещению                    ул. Борисова в районе кафе «Джаз».

В счет контракта на обслуживание сетей  уличного освещения АО «Спасскэлектросеть» восстановили  уличное освещение от ТП 130 (ул. Ершова)                   до автобусной остановки.

Проблема неосвещенных участков на территории города все еще остается  на участке дороги от Красногвардейская д. 95 до 530 км. федеральной  трассы, стоимость работ составляет 1,0 млн. руб., восстановление освещения по ул. Каменная 300 тыс. руб. и восстановление освещения по ул. Мельничная, ориентировочная стоимость                   1,0 млн. руб.  

Степень достижения  запланированных  результатов  составила:

1.Увеличение доли освещенности улиц на 2,3%, целевой индикатор выполнен;

           2.Экономия электрической энергии на освещении улиц – экономии  нет.

Муниципальная  программа «Благоустройство городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы»

Главная цель  программы:

- совершенствование системы комплексного благоустройства, осуществление мероприятий  по поддержанию порядка на территории городского округа, создание комфортных условий для деятельности и отдыха  жителей  Спасск-Дальний.

Программа включает  подпрограммы:

 «Благоустройство городского округа Спасск-Дальний» на  2017-2019 годы, «Озеленение» на 2017-2019 годы. 

Целевые индикаторы:

1. Уменьшение количества  несанкционированных  свалок  на территории городского округа –  до  10 ед.

2. Увеличение  доли  благоустроенных территорий  до 33%.
 «Благоустройство городского округа Спасск-Дальний». 

Всего за 2017 год проведено 62 субботника по наведению санитарного порядка на городских территориях, ликвидировано 9 несанкционированных свалок, отремонтировано 50 детских и 4 спортивных площадки, 84 малых архитектурных форм, 110 скамеек, 45 песочниц, разбито 139 цветочных клумб, высажено 1108 деревьев, окошено 141,7 кв.км. городских территорий, произведена обрезка 1050 аварийных деревьев. 

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  72,2%.

Степень достижения  запланированных результатов   составила:

1.Уменьшение количества  несанкционированных  свалок  на территории городского округа –  количество свалок снижено до 5 ед., целевой индикатор выполнен.

2.Увеличение  доли  благоустроенных территорий  до 33%, целевой индикатор выполнен.

- «Озеленение». 

Целевые индикаторы:

1.    Увеличение  доли  обслуживаемых  земельных   насаждений  - 6,1%;

Выполнены    работы по  озеленению территории городского округа, произведена валка аварийных деревьев, формирование крон деревьев.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  98,0%.

Степень достижения  запланированных результатов   составила:

1.    Увеличение  доли  обслуживаемых  земельных   насаждений  - 6,1%, целевой индикатор выполнен.
Муниципальная программа «Содержание улично-дорожной сети городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы»

Главная цель  программы:

-обеспечение сохранности автомобильных дорог,  объектов дорожной инфраструктуры, улучшение их технического состояния;

- обеспечение охраны  жизни, здоровья участников дорожного движения;

-сокращение дорожно-транспортных происшествий. 

Целевые индикаторы:

1. Сокращение количества дорожно-транспортных происшествий -10%.
Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  89,2%.

Степень достижения  запланированных результатов   составила:

1.Сокращение количества дорожно-транспортных происшествий -10%, целевой индикатор достигнут.

На основании актов выполненных работ и выставленных счетов денежные средства   направлены: ООО ФСК «Никита» (содержание и обслуживание улично-дорожной сети го Спасск-Дальний).; ИП Кохан С.А. (содержание и обслуживание улично-дорожной сети февраль 2016 года).; ОАО «Дортехснаб» (нанесение дорожной разметки август 2016 года).; ООО «Магистраль ДВ» (дорожная разметка август-сентябрь 2015 года); ИП Залян С.С. (очистка дорог от снега декабрь 2015 года), ООО «Строймастер», АО «Спасскцемент», МУП «Городской рынок». 

Также средства направлены МБУ «Наш город» на  содержание автомобильных дорог муниципального значения на территории городского округа Спасск-Дальний внесен авансовый платеж в размере 30%  ООО «РемСервис» за приобретение комбинированной дорожной машины на базе автомобиля КАМАЗ.

«Обустройство пешеходных переходов в городском округе Спасск-Дальний на 2017-2019 годы»
Главная цель  программы:

- Обеспечение охраны  жизни и здоровья граждан и их законных  прав на безопасные  условия движения  на дорогах, предупреждение опасного поведения на дорогах, улучшения качества организации движения пешеходов в городском округе  Спасск-Дальний.
Целевые индикаторы:

1. Увеличение освещенности пешеходных переходов в 2 раза;

2. Сокращение аварийных ситуаций в зоне пешеходных переходов на                 10,0 %.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна 100,0%.

Степень достижения  запланированных результатов   составила:

1.Увеличение освещенности пешеходных переходов в 2 раза, целевой индикатор достигнут;

2.Сокращение аварийных ситуаций в зоне пешеходных переходов на                 10,0 %,  целевой индикатор достигнут.
В 2017 году   обустроен в соответствии со стандартами и нормами  пешеходный переход по ул. Советская, 110  в районе школы МБОУ СОШ № 5 (с установкой искусственных дорожных неровностей и светодиодного светофора).

Муниципальная  программа «Развитие физической культуры и  спорта городского округа Спасск-Дальний на 2015-2017 годы»

Главная цель  программы:

- Обеспечение возможности для населения  городского округа Спасск-Дальний вести здоровый  образ жизни,  систематически заниматься физической культурой и спортом,  получать доступ к развитой спортивной инфраструктуре;

- Воспитание физически и нравственно здорового молодого поколения городского округа Спасск-Дальний;

- Повышение эффективности системы подготовки спортивного резерва  в городском округе Спасск-Дальний и создание условий для успешного выступления на соревнованиях различного уровня.

Целевые индикаторы:

1.  Доля лиц, систематически  занимающихся  физической культурой и спортом от общей численности населения – 29,6%;

2.  Обеспеченность населения спортивными сооружениями – 26,6%;
3. Численность лиц  с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, занимающихся физической  культурой и спортом – 225 чел.

4.Доля населения, выполнивших норматив ВФСК ГТО  - 0,1%.

Программа включает следующие подпрограммы:

- «Развитие физической культуры и спорта городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы. В  2017 году   проведено 106 муниципальных  спортивных  мероприятий и 30 краевого и Дальневосточного уровня. 
Данная программа предусматривает  реализацию мероприятий по содержанию МАСУ «Физкультурно-спортивный центр». 
Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  99,3%.

Степень достижения  запланированных результатов  составила:

1.  Доля лиц, систематически  занимающихся  физической культурой и спортом от общей численности населения – 30,94%,  целевой индикатор выполнен;

2.  Обеспеченность населения спортивными сооружениями – 27,86%, целевой индикатор выполнен;

3. Численность лиц  с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, занимающихся физической  культурой и спортом – 229 чел., целевой индикатор выполнен на 101,7%.;
4.Доля населения, выполнивших норматив ВФСК ГТО  - 0,1%, целевой индикатор перевыполнен в 2 раза.
- «Развитие материально-технической спортивной базы городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы, программа не финансировалась 

Муниципальная  программа «Молодежная политика городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы». 

Главная цель  программы:

-создание и развитие правовых, социально-экономических и организационных условий для самореализации молодежи и ее духовно-нравственного воспитания;

- профилактика наркомании среди детей и подростков;

- обеспечение безопасности граждан  на территории городского округа Спасск-Дальний. 

Программа предусматривает реализацию  трех  подпрограмм: «Молодежь Спасска», «Спасск без наркотиков», «Профилактика правонарушений».  

Программа предусматривает реализацию  трех  подпрограмм: «Молодежь Спасска», «Спасск без наркотиков», «Профилактика правонарушений»  денежные средства на реализацию программы  в текущем году не предусмотрены.

В 2017 году проведено 49 молодежных мероприятий – это интеллектуальные игры, творческие конкурсы, семинары-тренинги, фестивали, выставки, акции, флеш-мобы, круглые столы. Общее количество участников мероприятий 6760 чел.
Целевые индикаторы не оценивались,  программа не финансировалась.

Муниципальная  программа «Обеспечение жильем молодых семей городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2019 годы.  

Главная цель  программы:

- предоставление государственной поддержки   в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке,  нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Целевые индикаторы:

  Количество молодых семей, улучшивших жилищные условия – 11 семей.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  100,0 %.

  Количество молодых семей, улучшивших жилищные условия – 7 семей,

целевой индикатор  не выполнен, т.к. департаментом молодежи  Приморского края  подписано соглашение  на предоставлении субсидии на 7 семей.
В рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей городского округа Спасск-Дальний» приобретено жилье на вторичном рынке семи семьям в составе 18 человек общей площадью 372,4 квадратных метра
Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в городском округе Спасск-Дальний на 2017-2019 годы»  
Главная цель  программы:

- создание условий для развития муниципальной службы в городском округе, повышение эффективности деятельности муниципальных служащих.

Целевые индикаторы:

1. Количество муниципальных служащих, принявших участие  в краткосрочных тематических семинарах – 15 чел.;

3.  Количество  проведенных заседаний комиссии по выявлению и разрешению конфликта интересов на муниципальной службе -  8 заседаний.

Степень соответствия запланированному уровню расходов равна  91,5%.

Степень достижения  запланированных результатов  составила:

-  Количество муниципальных служащих, принявших участие  в краткосрочных тематических семинарах – 11 чел., целевой индикатор выполнен  на 73,3 %;

-  Количество  проведенных заседаний комиссии по выявлению и разрешению конфликта интересов на муниципальной службе -  11 заседаний, целевой индикатор выполнен на 137,5%.

Прошли повышение квалификации 11 муниципальных служащих по вопросам организации муниципальных закупок, трудового законодательства.

             Муниципальная программа «Повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в городском округе Спасск-Дальний на 2017-2019 годы» 
Главная цель  программы:

Повышение качества  и доступности предоставления муниципальных и  государственных услуг для физических и юридических лиц.

Целевые индикаторы:

1. Доля  граждан, имеющих доступ к  получению государственных и муниципальных услуг по принципу  «одного окна» по месту  пребывания  МФЦ 90,0%;
2.           2. Количество окон обслуживания  МФЦ – 9 ед.;

3.           3. Уровень удовлетворенности получателей  государственных и муниципальных услуг  не менее 90%;

4.          4. Среднее число обращений в МФЦ для получения  одной государственной (муниципальной) услуги  не более 2;

5.          5. Количество жалоб граждан, подлежащих рассмотрению в рамках досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействий) – 1ед.
Степень достижения  запланированных расходов  составила 100,0%.

Степень достижения  запланированных результатов  составила:

        1.Доля  граждан, имеющих доступ к  получению государственных и муниципальных услуг по принципу  «одного окна» по месту  пребывания  МФЦ 90,0%, целевой  индикатор достигнут;

6.           2. Количество окон обслуживания  МФЦ – 9 ед., целевой индикатор достигнут;

7.           3.Уровень удовлетворенности получателей  государственных и муниципальных услуг  - 90%, целевой индикатор выполнен;

8.          4. Среднее число обращений в МФЦ для получения  одной государственной (муниципальной) услуги   -3 ед., целевой индикатор не выполнен в связи с необходимостью  исправления первоначально предоставленных документов;

9.          5. Количество жалоб граждан, подлежащих рассмотрению в рамках досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействий) – 1ед., целевой индикатор достигнут.
         Программа направлена на содержание Многофункционального центра по предоставлению государственных муниципальных услуг (заработная плата,  оплата услуг связи,  электроэнергии,  налога на имущество, услуги вневедомственной охраны, приобретение автомобиля).
Муниципальная  программа «Противодействия коррупции в городском округе  Спасск-Дальний на 2016-2018 годы» 
Главная цель  программы:

- обеспечение защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от коррупции;

- устранение причин  и условий, порождающих коррупцию.

Целевые индикаторы:

1. Количество скрытых коррупционных  правонарушений - факторов несоблюдения муниципальными служащими обязанностей,  ограничений, запретов,  требований  урегулирования конфликта интересов -7 ед.;
2 Количество  нарушений действующего законодательства по использованию  имущества, находящегося в муниципальной собственности – 0 ед.;

3.Количество нарушений действующего законодательства при использовании бюджетных средств – 0 ед.;

         4.Количество  нарушений действующего законодательства при проведении закупок товаров, работ,  услуг для  обеспечения муниципальных нужд -1ед.
Степень достижения  запланированных расходов не оценивалась,  программа без финансовых затрат. 

Степень достижения  запланированных результатов  составила:

1. Количество скрытых коррупционных  правонарушений  факторов несоблюдения муниципальными служащими обязанностей,  ограничений, запретов,  требований  урегулирования конфликта интересов -5 ед. целевой индикатор выполнен, количество правонарушений снижено на 21,0%;

2 Количество  нарушений действующего законодательства по использованию  имущества, находящегося в муниципальной собственности – 0 ед.,  целевой индикатор выполнен;

3.Количество нарушений действующего законодательства при использовании бюджетных средств – 0 ед., целевой индикатор выполнен;

 4.Количество  нарушений действующего законодательства при проведении закупок товаров, работ,  услуг для  обеспечения муниципальных нужд -1ед., целевой индикатор выполнен.

Программа  без финансовых затрат.  В рамках программы проведена антикоррупционная экспертиза 189 нормативно- правовых актов, проведено 11 заседаний комиссий  по соблюдению требований  к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов,   89 муниципальных служащих и 38 руководителей муниципальных учреждений  представили сведения о доходах и расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Муниципальная программа «Управление и распоряжение муниципальным имуществом, составляющим муниципальную казну городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы». 

Главная цель  программы: повышение эффективности управления муниципальной собственностью.

Целевые индикаторы:

1. Систематизация  учета объектов недвижимого имущества, входящих в реестр муниципальной казны городского округа – 2100шт.

2. Реализация неэффективного муниципального имущества, а также не предназначенного для выполнения полномочий органами местного самоуправления -  6 шт.

3. Принятие в муниципальную  собственность бесхозяйственного  и выморочного имущества, расположенного на территории городского округа            Спасск-Дальний  - 6 шт.

4. Доходы от использования  муниципального имущества составят                     13100,0 тыс. руб.

Степень достижения  запланированных расходов  составила 98,9 %.

Степень достижения  запланированных результатов  составила:

1. Систематизация  учета объектов недвижимого имущества, входящих в реестр муниципальной казны городского округа – 4847 шт., целевой индикатор выполнен на 230,8%;
2. Реализация неэффективного муниципального имущества, а также не предназначенного для выполнения полномочий органами местного самоуправления -  9 шт., целевой индикатор выполнен на 150,0%.
3. Принятие в муниципальную  собственность бесхозяйственного  и выморочного имущества, расположенного на территории городского округа            Спасск-Дальний  - 3 шт., целевой индикатор не выполнен в связи с уменьшением бюджетных средств на данное мероприятие.
4. Доходы от использования  муниципального имущества составят                      13557,00 тыс. руб., целевой индикатор  выполнен на 103,5%.
               Денежные средства направлены: ИП Харламова Г.В.(определение рыночной стоимости).; ООО «БКИ+» (выполнение кадастровых работ); Спасский почтамт (доставка квитанций); транспортный налог; ДВ дирекция инфраструктуры (субаренда земельных участков) ; КГУП «Примтеплоэнерго»;  ООО «Горсвет», АО «Новый регистратор», АО «Регистратор РОСГ», ООО «ЦИТ Барс»., ООО «Центр оценки», ОАО «ДЭК» (ОДН по муниципальным квартирам), ИП Киреев (определение рыночной стоимости имущества), АО «Ростехинвентаризация» (определение рыночной стоимости), услуги нотариуса.
Муниципальная  программа «Формирование земельных участков на территории городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы».

Главная цель  программы:

- обеспечение  эффективного  и рационального использования земельных ресурсов, развития экономической и  социальной сферы городского округа;

-  повышение комфортности проживания  граждан.

Целевые индикаторы:     

1.Формирование земельных участков  под  многоквартирными  домами и постановка их на кадастровый  учет    – 28 уч./7 га.
2. Формирование  земельных участков под объектами, находящимися в казне городского округа – 20 уч./1,2 га.

3.Формирование земельных участков для продажи с торгов – 10 уч. /0,7,га.
4. Доходы,  поступившие  в бюджет городского округа от реализации земельных участков, сумма земельного налога и арендной платы, поступившая в бюджет – 280,0 тыс. руб.

Степень достижения  запланированных расходов  составила 100,0%.

Степень достижения  запланированных результатов  составила:

1.Формирование земельных участков  под  многоквартирными  домами и постановка их на кадастровый  учет    – 11 уч./1,9 га., целевой индикатор не выполнен в связи  с перераспределением  денежных средств  для формирования земельных участков, находящихся в казне.
2. Формирование  земельных участков под объектами, находящимися в казне городского округа – 35 уч./70,61 га., целевой индикатор выполнен  по формированию земельных участков на 175%.
3.Формирование земельных участков для продажи с торгов – 3 уч. /51,13га., целевой индикатор  выполнен за счет сформированных земельных участков  большей площадью.
4. Доходы,  поступившие  в бюджет городского округа от реализации земельных участков, сумма земельного налога и арендной платы, поступившая в бюджет – 1885,58 тыс. руб., целевой индикатор перевыполнен в 3,2 раза.
Сформировано 35 земельных  участков  общей площадью 70,6 га  под объектами, находящимися в казне городского округа.   Для  продажи с аукциона сформировано 3  земельных участка общей площадью 51,1 га. Выполнено межевание 11 земельных участков. 

Муниципальная  программа «Капитальный ремонт и ремонт  автомобильных дорог общего пользования  и внутриквартальных проездов на территории городского округа  Спасск-Дальний 2017-2019 годы».

Главная цель  программы:

- приведение  сети автомобильных  дорог,  проездов в  надлежащее состояние,  пригодное для безопасного движения в течение  всего срока эксплуатации  в соответствии  с действующими нормативными требованиями, снижение аварийности на дорогах.
Целевые индикаторы:

Доля отремонтированных дорог – 2,5%.

Степень достижения  запланированных расходов  составила 97,1%.

Степень достижения  запланированных результатов  составила 1,3%.

На основании актов выполненных работ и выставленных счетов денежные средства направлены: ООО «ДальСтройЭксперт» за осуществление строительного контроля (технического надзора) выполненных работ по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия дорог внутриквартального проезда; ООО «Строительная компания «Автобан-ДВ» (текущий ремонт асфальтобетонного покрытия дороги ул. Советская (сентябрь-октябрь 2016 года); ООО «Линкэнергопром» (ремонт асфальтобетонного покрытия дорог ул. Советская, пер. Мухинский).

 Произведено устройство асфальтобетонного покрытия  ул. Советская (участок дороги от ул. Советская,90 до пер. Мухинский), ул. Грибоедова (участок от ул. Советская до ул. 3-я Загородная), пер. Крестьянский примыкание к дороге по ул. Советская (уч. от ул.Советская,90 до пер. Мухинский).
Выполнены работы по устройству тротуаров протяженностью – 120 п.м., колодца ливневой канализации,  бортовых камней бетонных БР 100.30.15 – 1446 м.,  отремонтированы 4 колодца ливневой  канализации. Площадь  ремонта  асфальтобетонного покрытия составила  18273,6 кв.м.
Муниципальная  программа «Реконструкция детского сада по                               ул. Матросова, 8 в г. Спасск-Дальний на 2017 год». 

Главная цель  программы:

- обеспечение государственных гарантий  доступности качественного дошкольного образования на территории городского округа.

Целевые индикаторы:

1. Создание дополнительных  мест в дошкольном образовательном учреждении.
Степень достижения  запланированных расходов  составила 100,0%.

В   2017 году  выполнена корректировка проектной документации,  проведена повторная государственная  экспертиза и проверка достоверности сметной стоимости.

Целевой индикатор не  оценивался. 


 Муниципальная программа «Завершение строительства коллектора К-5 с реконструкцией коллектора К-3 и строительства дамбы от ул. Комсомольская до ул. Кустовиновская в г. Спасск-Дальний Приморского края на 2017- 2019 годы, содержание коллектора К-5» 
Главная цель  программы:

Завершение строительства водосбросного коллектора К-5 для  обеспечения комфортных  условий  проживания населения,  предупреждения и снижения  ущерба от наводнений гражданам, проживающим на  территории, расположенной между           ул. Кустовиновской до ул. Комсомольской городского округа  Спасск-Дальний.
Целевые индикаторы:

Завершение части территории  города Спасск-Дальний от затопления.

Степень достижения  запланированных расходов  составила 100,0%.

Целевой индикатор не  оценивался.  В 2017 году оплачены работы по  корректировке проектной документации.   (ООО «Мицар» основной долг по исполнительному листу).

Муниципальная программа  «Профилактика экстремистских проявлений в сферах межнациональных, межконфессиональных и общественно-политических отношений на территории городского округа Спасск-Дальний» на 2017-2020 годы.

Главная цель  программы:

Противодействие возможным факторам проявления экстремизма, укрепление  толерантной среды, обеспечение межнационального и межконфессионального согласия, общественнополитисчекой   стабильности на территории  городского округа Спасск-Дальний.
Целевые индикаторы:

1. Количество информационно - пропагандистских материалов по профилактике экстремизма -4 ед.;

2. Число тематических совещаний по вопросам противодействия экстремизму, межнациональной  конфликтности и незаконной миграции с участием сотрудников надзорных, правоохранительных  органов и специальных служб, участвовавших в указанных совещаниях в рамках своей компетенции – 4 ед.;

3. Доля детей, подростков и молодежи в возрасте 14 до 30 лет, вовлеченных в мероприятия по повышению толерантности и межкультурной коммуникативности, по отношению к общей численности лиц указанной категории – 40,0 %.

По состоянию на 01.01.2018 года в городском округе Спасск-Дальний  сформировано 5 народных дружин: Администрации городского округа Спасск-Дальний,  КГБУЗ «Спасская городская поликлиника», ветераны ОВД, казачья и дружина микрорайона им. Блюхера. Народные дружины приняли участие в  32 массовых мероприятиях и 32 рейдах по городскому округу совместно с сотрудниками  МО МВД России «Спасский». 

Проведены мероприятия:

Пленум Спасской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов;     

- проведены Дни боевой славы совместно с ветеранскими и молодежными объединениями;    

 - месячник военно-патриотического воспитания. В рамках месячника во всех образовательных организациях города проведены уроки Памяти, организованные городским Советом ветеранов.

-      В образовательных организациях проводятся мероприятия, направленные на противодействие экстремизму и терроризму, воспитанию толерантности. Проводится регулярный мониторинг печатных и электронных СМИ. Нарушений законодательства в сфере экстремизма не обнаружено. СМИ регулярного освещают информацию о результатах деятельности правоохранительных органов, а также на заседаниях расширенного аппаратного совещания (1раз в месяц).
         Программа   без финансовых затрат.

        Целевые индикаторы по программе выполнены.
Муниципальная программа  «Доступная среда для инвалидов на территории  городского округа Спасск-Дальний»

Главная цель  программы:

 Формирование  условий для  беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к  объектам  социальной, транспортной инфраструктуры.

Формирование толерантного отношения  городского  сообщества к людям  с ограниченными  возможностями здоровья.

Целевые индикаторы:

           1.Количество паспортизированных объектов социальной инфраструктуры, являющихся  муниципальным имуществом городского округа Спасск-Дальний –             15 ед. 

         Программа  без финансовых затрат.

         Целевые индикаторы выполнены.
Все муниципальные объекты паспортизированы, согласно графику паспортизации. 

 В образовательных учреждениях и в учреждениях культуры проведена повторная паспортизация с учётом дооборудования объектов (покраска ступеней и поручней в яркий жёлтый цвет, оборудование входных дверей кнопками вызова).

            Муниципальная программа «Информатизация и обеспечение информационной безопасности Администрации городского округа Спасск-Дальний на 2017-2019 годы» 
          Главная цель  программы:

          Внедрение новых  информационных  систем;

          Оптимизация  информационно- технических ресурсов;

          Обеспечение  функционирования информационных  систем, модернизация компьютерного парка, обеспечение информационной безопасности.

Целевые индикаторы:

1. Обеспеченность  средствами антивирусной защиты – 5ед.;
2. Обеспеченность операционными системами – 8 ед.;
3. .Обеспеченность  парка компьютерной и оргтехники – 8ед.;
4. Обеспеченность рабочих мест, осуществляющих обработку конфиденциальной  информации, сертифицированными средствами защиты информации – 5 ед.;
5. Обеспеченность средствами сетевого экранирования и фильтрации веб-адресов  - 5ед.;
6. Внедрение межведомственного и внутреннего электронного документооборота -5 ед..
Степень достижения  запланированных расходов  составила 100,0%.

Степень достижения  запланированных результатов  составила:

1.Обеспеченность  средствами антивирусной защиты – 5ед., целевой индикатор выполнен;

2. Обеспеченность операционными системами – 8 ед., целевой индикатор выполнен;
 3.Обеспеченность  парка компьютерной и оргтехники – 8ед., целевой индикатор выполнен;
 4.Обеспеченность рабочих мест, осуществляющих обработку конфиденциальной  информации, сертифицированными средствами защиты информации – 5 ед. целевой индикатор выполнен;
  5.Обеспеченность средствами сетевого экранирования и фильтрации веб-адресов - 4 ед. целевой индикатор не  выполнен в связи с  несоответствием технических требований рабочих мест пользователей;

   6.Внедрение межведомственного и внутреннего электронного документооборота - 4ед. целевой индикатор не  выполнен в связи с  несоответствием технических требований рабочих мест пользователей.

             Приобретены неисключительные   права на использование программного обеспечения WinPro 10, XSpider 7.8., на использование  средств защиты  информации от несанкционированного доступа "Dallas Lock 8.0-C",  на использование VipNet Client for Windows4,x (KC2), приобретены  неисключительные права на использование  средств  антивирусной защиты Dr,Web c сертификатом ФСТЭК.  Приобретены компьютерные комплектующие, мониторы.

В 2018 году планируется реализация  инвестиционных проектов «Создание завода по производству  OSB плит», «Создание Медицинского центра», «Комплекс  пекарни по производству хлебобулочных и кондитерских изделий»; «Создание комплекса перерабатывающих производств в г.Спасске-Дальнем».

В настоящее время Администрация Приморского края и Администрация городского округа Спасск-Дальний ведут работу по подготовке заявки в Фонд развития моногородов на софинансирование инфраструктуры, необходимой для реализации инвестиционного проекта по созданию комплекса производств лесо- и камнепереработки (инициатор проекта – ООО «СЛПК-Групп).  В случае одобрения заявки, Фонд сможет принять участие в финансировании автомобильной дороги и систем водоснабжения и водоотведения, необходимых для этого производства.
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