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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа Спасск-Дальний 
Об утверждении платы за предоставление места на праздничных ярмарках и других  мероприятиях, проводимых  на территории городского округа Спасск-Дальний,    Муниципальному унитарному предприятию 

«Городской рынок» г. Спасска-Дальнего

В соответствии с Уставом городского округа Спасск-Дальний, в  полномочия Администрации входит установление цен (тарифов) на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями городского округа, если иное не предусмотрено федеральными законами.
МУП «Городской рынок» г. Спасска-Дальнего плата за предоставление места на ярмарке устанавливается в соответствии с постановлением Администрации Приморского края от 29.09.2017 № 390-па «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках на территории Приморского края и требований к организации продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках на территории Приморского края» и Положением о порядке установления цен (тарифов) на услуги, оказываемые муниципальными унитарными предприятиями городского округа Спасск-Дальний, утвержденным решением Думы городского округа Спасск – Дальний от 25.04.2011
№ 48. 

В соответствии с предложением МУП «Городской рынок» г. Спасска-Дальнего об установлении платы за предоставление места на ярмарке проведен анализ  фактических и планируемых затрат. 
МУП «Городской рынок» г. Спасска-Дальнего для проведения ярмарок обеспечивает уборку территории ярмарочной площадки в течение всего дня работы ярмарок, создает условия для сбора и вывоза мусора, а также для подключения к электросетям (при продаже скоропортящихся продуктов).
Время прохождения ярмарки с 10-00 до 20-00 часов.

Заработная плата работников (рабочих участка озеленения, инженера участка озеленения, водителя и электромонтера) рассчитана в соответствии со штатным расписанием и исчислена в двойном размере согласно ст.153 Трудового кодекса Российской Федерации, коллективному договору предприятия и положению по оплате труда.
Расчет по затратам дизельного топлива произведен на основании нормы расхода топлива, утвержденной приказом по предприятию от 22.03.2018 № 37 и фактическим пробегом. 
В расчет платы за предоставление места на ярмарке включены расходы на оплату услуг по приему и захоронению ТКО и списание мешков для мусора.
Все затраты подтверждены счетами-фактурами на их приобретение.

Общехозяйственные расходы приняты в размере 41,86 % от заработной платы.
1. Расчет затрат за предоставление торгового места на праздничных ярмарках на территории городского округа произведен по статьям затрат:

- заработная плата работников (рабочих участка озеленения, инженера участка озеленения, водителя и электромонтера) составляет 19 149,39 руб.;
- страховые взносы (30,6 %) составили 5 859,71 руб.;
- расходы на оплату услуг по приему и захоронению ТКО (6 м3) – 1 312,86 руб.;
- затраты на  дизельное топливо составили 158,63 руб.;

- расходы на мешки для мусора -200,00 руб.

Общехозяйственные расходы  составили 8 015,93 руб.
Плата за предоставление места на ярмарке рассчитана, исходя из ярмарочной площади 144 кв.м. 

Общая сумма расходов на предоставление торгового места на праздничных ярмарках на территории городского округа составляет 34 696,53 руб. или 240,95 руб. за 1 кв.м. в день.

Уровень рентабельности принят в размере 46,0 %., всего расходов 351,78 руб. за 1 кв.м. в день.
Предлагается установить плату за предоставление торгового места на ярмарке в размере 350,00 руб. за 1 кв.м. в день.
2. Расчет затрат за предоставление места для размещения животных на мероприятиях, проводимых  на территории городского округа произведен по статьям затрат:
- заработная плата работников (рабочих участка озеленения, инженера участка озеленения) составляет 331,05 руб.;

- страховые взносы (30,6 %) составили 101,30 руб.;

- расходы на оплату услуг по приему и захоронению ТКО (0,5 м3) – 109,41 руб.;

- расходы на мешки для мусора -25,00 руб.

Общехозяйственные расходы  составили 138,58 руб.

При расчете платы за предоставление места для размещения животного на мероприятиях, проводимых на территории городского округа Спасск-Дальний  принято среднее количество животных  – 3.
Общая сумма расходов на предоставление места для размещения животного составляет 705,34 руб. или 235,11 руб. за 1 животного в день. 
Уровень рентабельности принят в размере 45,0 %., всего расходов 340,92 руб. за 1животного в день.
Предлагается установить плату за предоставление места для размещения животного на мероприятиях, проводимых на территории  городского округа   в размере 340,00 руб. за 1животного в день.
И.о. начальника управления экономики
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