Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации городского округа Спасск-Дальний
«Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Спасск-Дальний»
На основании Федерального закона от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ               «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»,  приказа Департамента лицензирования и торговли Приморского края от 15 декабря 2015 г. № 114 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления Приморского края схем размещения нестационарных торговых объектов», в редакции Приказа департамента лицензирования и торговли Приморского края от 12 апреля 2018 года № 29 разработана схема размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Спасск-Дальний.

В Схему включены нестационарные торговые объекты, расположенные на земельных участках, в зданиях, строениях, находящихся в муниципальной собственности, а также на земельных участках, собственность на которые не разграничена.
Размещение нестационарных торговых объектов осуществляется в местах, определенных Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Спасск-Дальний.
Включение объектов в Схему осуществляется в целях:

- обеспечения единства требований к организации торговой деятельности при размещении нестационарных торговых на территории городского округа;

- соблюдения прав и законных интересов юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность в нестационарных торговых объектах.

Схема разрабатывается с учетом:

- необходимости обеспечения устойчивого развития территорий и достижений нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов;

- требований градостроительного, земельного, экологического законодательства.
-      обеспечения свободного движения пешеходов и доступа потребителей к объектам торговли, в том числе обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к этим объектам, беспрепятственного проезда спецтранспорта при чрезвычайных ситуациях.
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