Информация 
о реализации в 2018 году Программы противодействия коррупции в городском округе Спасск-Дальний

Реализация муниципальной Программы противодействия коррупции в городском округе  Спасск-Дальний осуществлялась в 2018 году с учетом положений государственного Национального Плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы по следующим основным направлениям:
в сфере совершенствования организационных и правовых основ противодействия коррупции;
в сфере совершенствования механизмов контроля за соблюдением муниципальными служащими ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции;
в сфере антикоррупционного обучения и пропаганды, вовлечения кадровых, материальных, информационных и иных ресурсов;
в сфере повышения эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
в сфере обеспечения открытости, доступности для населения деятельности органов местного самоуправления, укрепления их связи с гражданским обществом.
  В 2018 году в антикоррупционной сфере принято 4 нормативных правовых акта, в том числе:
 - утверждены Порядок уведомления муниципальными служащими Думы и Контрольно-счетной палаты о выполнении иной оплачиваемой деятельности и Порядок уведомления данными муниципальными служащими работодателя о фактах склонения их к совершению коррупционных правонарушений;
-  внесены изменения в Положения Думы и Администрации о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
- разработаны  порядки  осуществления контроля за  соответствием расходов муниципальных служащих их доходам и проведения проверки соблюдения запрета, налагаемого на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора в течение 2 лет после увольнения с муниципальной службы.
В отчетном периоде принят ряд организационных  мер  по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих снижение уровня коррупции. 
Во  исполнение решений краевой антикоррупционной комиссии утвержден план антикоррупционных мероприятий на 2018 год в коррупционно-опасных сферах регулирования  с указанием конкретных сроков исполнения.
В 2018 году  состоялось 3 заседания Совета по противодействию коррупции в сферах деятельности городского округа, на которых были рассмотрены  10 вопросов, в том числе об исполнении решений и рекомендаций краевой антикоррупционной комиссии.
Правовым управлением в отчетном периоде проведена антикоррупционная экспертиза  142 проектов нормативных правовых актов.
Проекты НПА  размещаются на официальном сайте администрации для проведения независимой экспертизы.  Заключения независимых экспертов в отчетном периоде не поступали. Нежелание аккредитованных экспертов участвовать в этой работе связано с добровольностью института независимой экспертизы и проведением этой работы за счет собственных средств в свободное от основной работы время. Принимая во внимание предложения управления Минюста России по Приморскому краю, начиная с 20l9 года с целью повышения эффективности этой  работы и улучшения качества экспертных заключений, Программой противодействия коррупции в Приморском крае предусмотрено проведение ежегодного конкурса «лучший эксперт Приморского кpaя в области независимой антикоррупционной экспертизы».
В 2018 году административным управлением в рамках имеющихся полномочий проводились  проверки соблюдения ограничений, запретов и требований на муниципальной службе, предусмотренных антикоррупционным законодательством. Так, проведено более 100  проверок в отношении  11 лиц, поступивших на муниципальную службу в 2018 году. 
Проверка фактов трудоустройства бывших муниципальных служащих выявила следующее. В 2018 году уволено 10 чел, трудоустроено – 9, в том числе на государственную (в МВД) и муниципальную службу - 3 чел, в коммерческие организации - 5, 1 чел. занимается частной адвокатской практикой, 1 чел. – вышел на пенсию. 
Из положительных моментов можно отметить, что в 2018 году сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера были сданы муниципальными служащими без замечаний прокуратуры.
Активно работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. В этом году комиссией проведено 16 заседаний  (в 2017 году – 12), где рассмотрены материалы в отношении  84 муниципальных служащих. Рассмотрено 78 уведомлений муниципальных служащих об иной оплачиваемой работе, 2 сообщения о невозможности предоставления сведений о доходах на супругов и несовершеннолетних детей, 4 уведомления из организаций о приеме не работу бывших муниципальных служащих, 1 обращение о даче согласия на замещение бывшими муниципальными служащими должности в муниципальном учреждении. 
В рамках повышения квалификации муниципальных служащих, в чьи функциональные обязанности входит профилактика коррупционных проявлений,  обучение по программе «Основы противодействия коррупции в органах государственного управления» прошли 4 муниципальных служащих.
В декабре 2018 года 3 муниципальных служащих административного управления приняли участие в  III краевой научно-практической конференции по актуальным вопросам противодействия коррупции в Приморском крае, приуроченной к международному дню борьбы с коррупцией, где прозвучали выступления по наиболее важным (проблемным) вопросам практического применения  законодательства в сфере противодействия коррупции.
В 2018 году на реализацию программы впервые были заложены финансовые средства в размере 50 тысяч  рублей, которые направлены на повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых  входят обеспечение антикоррупционной работы,  и  на  изготовление информационных материалов: тематического баннера, приуроченного  к международному дню борьбы с коррупцией, различных буклетов и памяток. В лекционном зеле администрации оформлен стенд «противодействие коррупции», на котором размещены наглядные  материалы о задачах Национального плана противодействия коррупции, основных понятиях,  определениях,  правовой основе, направлениях деятельности органов местного самоуправления городского округа в данной сфере,  мерах дисциплинарной, административной  и уголовной ответственности  за коррупционные правонарушения.
Обеспечено информирование населения по вопросам профилактики коррупции.  Интернет-страница на официальном сайте,  посвященная противодействию коррупции, в 2018 году была  значительно пополнена материалами, полученными из   прокуратуры Приморского края - это разнообразные памятки, социальные  ролики, методические рекомендации и другая информация.
В первом квартале 2019 года с учетом рекомендаций краевой комиссии проведен анализ нормативной базы и результатов деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
В целях принять дополнительные меры по правовому регулированию деятельности комиссии. 
За счет запланированных на 2019 год бюджетных средств в размере     10 тыс. руб. будет продолжено издание наглядных рекламных материалов, направленных на популяризацию  в обществе антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания.
