ПОДДЕРЖКА МАЛЫХ И СРЕДНИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

5 февраля стартовала программа льготного кредитования для субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках нацпроекта "МСП и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы". Предприниматели смогут получить льготные кредиты в уполномоченных банках по ставке не более 8,5%. Всего в программу вошли 70 банков из 29 регионов России «Программа 8,5»
Программа создана при поддержке Министерства экономического развития РФ специально для представителей малого и среднего бизнеса. Благодаря этой программе вы сможете оформить кредит по низкой процентной ставке 8,5% годовых. Денежные средства можно направить на развитие бизнеса или использовать для пополнения оборотных средств компании.

Условия:
Субъект малого и среднего бизнеса
Процентная ставка 8,5% (без дополнительных комиссий)
Вид кредита — кредитная линия, открытая кредитная линия
Цели кредитования
· Инвестиционные цели (до 10 лет), оборотные цели (до 3х лет).
· Индивидуальный график погашения кредита с учетом сезонности в бизнесе.
· Предоставление отсрочки по погашению основного долга.
Залоговое обеспечение:
· недвижимость;
· автотранспорт и технические средства;
· оборудование;
· иной ликвидный залог.
При недостатке залога возможно привлечение гарантий региональной гарантийной организации.
Требования к заемщикам
Юридические лица, индивидуальные предприниматели и крестьянские (фермерские) хозяйства, являются субъектами малого и среднего предпринимательства в соответствии с требованиями Закона № 209-ФЗ
Срок с момента государственной регистрации клиента — не менее шести месяцев
Заемщик должен соответствовать требованиям ст.20 Постановления Правительства РФ № 1764 от 30.12.2018
Перечень приоритетных отраслей
· Сельское хозяйство, включая производство сельскохозяйственной продукции, а также предоставление услуг в сельском хозяйстве, в том числе в целях обеспечения импортозамещения и развития несырьевого экспорта.
· Обрабатывающее производство, в том числе производство пищевых продуктов, первичная и последующая (промышленная) переработка сельскохозяйственной продукции, в том числе в целях обеспечения импортозамещения и развития несырьевого экспорта.
· Производство и распределение электроэнергии, газа и воды.
· Строительство.
· Туристская деятельность и деятельность в области туристской индустрии в целях развития внутреннего и въездного туризма.
· Деятельность в области информации и связи.
· Транспортировка и хранение.
· Деятельность в области здравоохранения.
· Деятельность в области образования.
· Водоснабжение, водоотведение, организация сбора, обработки и утилизации отходов, в том числе отсортированных материалов, а также переработка металлических и неметаллических отходов, мусора и прочих предметов во вторичное сырье, деятельность по ликвидации загрязнений.
· Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания (за исключением ресторанов).
· Деятельность в области культуры, спорта.
· Деятельность профессиональная, научная и техническая.
· Деятельность в сфере бытовых услуг.
· Деятельность в сфере розничной торговли при условии, что субъект малого или среднего предпринимательства зарегистрирован и (или) осуществляет такую деятельность (в том числе через свои филиалы и иные обособленные подразделения, за исключением представительств) на территории монопрофильного муниципального образования, включенного в перечень монопрофильных муниципальных образований Российской Федерации (моногородов), утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 июля 2014 г. N 1398-р, и доля доходов от ее осуществления по итогам предыдущего календарного года составляет не менее 70 процентов в общей сумме доходов субъекта малого или среднего предпринимательства. (Спасск-Дальний включен в список моногородов).  
· Деятельность в сфере розничной и (или) оптовой торговли при условии, что с субъектом малого или среднего предпринимательства заключается кредитный договор (соглашение) на инвестиционные цели.
· Деятельность в сфере розничной и (или) оптовой торговли при условии, что субъект малого или среднего предпринимательства зарегистрирован и (или) осуществляет такую деятельность (в том числе через свои филиалы и иные обособленные подразделения, за исключением представительств) на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, Северо-Кавказского федерального округа, Республики Крым или г. Севастополя, и доля доходов от ее осуществления по итогам предыдущего календарного года составляет не менее 70 процентов в общей сумме доходов субъекта малого или среднего предпринимательства.

http://economy.gov.ru/minec/press/news/2019022501
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