Пояснительная записка

	Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории» утверждается  на основании Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона  от 27.07.2010 №
210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом городского округа Спасск-Дальний, в целях повышения качества и доступности предоставления и приведении в соответствие с типовым регламентом от 10.09.2019 предоставления муниципальных услуг в городском округе Спасск-Дальний.  
Настоящий административный регламент предоставления Администрацией городского округа Спасск-Дальний муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории» разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории», создания комфортных условий для получателей муниципальной услуги, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении Администрацией городского округа Спасск-Дальний полномочий по предоставлению муниципальной услуги. 
Административный регламент применяется в отношении земельных участков, находящихся в ведении или собственности Администрации городского округа Спасск-Дальний.
Муниципальная услуга предоставляется гражданам и юридическим лицам. От имени заявителя за предоставлением муниципальной услуги могут обращаться представители, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации либо в силу наделения их заявителем в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, полномочиями выступать от его имени. 


