Отчет о работе финансового  управления 
 администрации городского округа Спасск-Дальний за 2010 год.

Финансовое    управление    администрации    городского   округа   Спасск  -           Дальний является структурным подразделением администрации городского округа.
Основной функцией финансового управления является составление и исполнение бюджета городского округа Спасск-Дальний.

Бюджет городского округа Спасск-Дальний  за  2010 год  по доходам исполнен на  100,1%, при плановых назначениях в сумме 551114,8 тыс. руб. получено доходов в сумме 551747,9 тыс. руб.
Исполнение бюджета 2010 финансового года осуществлялось в сложных экономических условиях. Совместными усилиями  всех служб Администрации городского округа Спасск-Дальний и налоговых органов достигнуты определенные результаты по наполнению бюджета городского округа за 2010 год. Получено в бюджет налоговых и неналоговых доходов 223899,4 тыс. руб. при плане 216318,0 тыс. руб.,  что составляет 103,5%. Основные статьи наполнения бюджета городского округа – это безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, составляющие 327848,5 тыс. руб. или  59,4% в общем объеме доходов, налоговые и неналоговые доходы составляют  40,6%.

Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета городского округа (без учета субвенций) за 2010 год составляет 60,9%, что на 6,8% выше показателя  2009 года.

Рост налоговых и неналоговых доходов (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) к уровню 2009 года составил 40595,0 тыс. руб. 
          В течение года продолжала свою деятельность рабочая группа по мобилизации доходных источников в бюджет городского округа. Особое внимание уделялось мобилизации местных налогов (земельного, налога на имущество физических лиц) и неналоговых доходов. 

  Расходная часть бюджета за 2010 года освоена на 96,4%, при плановых назначениях   580626,2 тыс.руб., исполнено 559631,9 тыс.руб.          

 
Бюджетные обязательства по вопросам  местного значения, выполнение которых осуществляется за счет собственных доходов, за 2010 год  исполнены  на  96,2%.


Бюджет города сохраняет социальную направленность. Наибольший удельный вес в общей сумме расходов составляют расходы на образование в сумме 285618,8 тыс.руб. (51%), затем расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в сумме 116728,2 тыс.руб. (20,9%), на здравоохранение в сумме 74038,2 тыс.руб. (13,2%), на общегосударственные вопросы 52664,3 тыс.руб. (9,4%), на культуру в сумме 17941,0  тыс.руб. (3,2%), на национальную безопасность и правоохранительную деятельность 5975,6 тыс.руб. (1,1 %), на социальную политику в сумме 4274,5 тыс. руб. (0,8%).


Расходы  местного бюджета в общей сумме расходов  на выплату заработной платы и на начисления на выплаты по оплате труда составляют 56,2%, расходы на оплату коммунальных услуг бюджетных учреждений составляют 11,9%.
Остальные статьи расходов составляют 31,9% от общей суммы расходов бюджета.


По состоянию на 01.01.2011г. задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы нет.

На территории городского округа Спасск-Дальний в 2010 году на реализацию 16  муниципальных целевых программ  было направлено  7818,0 тыс.руб. 


При нормативе расходов на содержание органов местного самоуправления на  2010г. в размере 14,16% доля расходов бюджета городского округа на содержание органов местного самоуправления в общем объёме расходов бюджета составила  12,26%. Неэффективного расходования бюджетных средств, направленных на содержание органов местного самоуправления  не было.


В  2010 году  на покрытие дефицита бюджета городского привлекались  кредиты от кредитных организаций.


 По состоянию на 01.01.2011г. муниципальный внутренний долг городского округа Спасск-Дальний  5000,0 тыс.руб.


В целях обеспечения выполнения расходных полномочий бюджета в 2010 году осуществлялась работа по преодолению негативных последствий кризиса -                         работала  Комиссия по вопросам оптимизации бюджетных расходов на 2010 год  при главе администрации городского округа Спасск-Дальний;


В результате оптимизации деятельности бюджетных учреждений выявлены внутренние резервы  экономии расходов, и необеспеченность финансовыми средствами   снижена на   4,1  млн. руб.


В  2010г. в   городском округе Спасск-Дальний было 55 получателей бюджетных средств.

Для осуществления контроля за соблюдением финансовой дисциплины, выполнением учреждениями финансовых обязательств в  2010 г. было проведено две проверки (МДОУ детский сад №26 «Ивушка»; МУ ЦФКиМО МОУ ГО Спасск-Дальний) по вопросам правильности организации ведения бухгалтерского учета и соблюдения финансовой дисциплины.


Предварительный и текущий контроль осуществляется специалистами финансового управления на стадии утверждения смет, калькуляции, согласовании договоров, проверки платежных и иных документов, необходимых для совершения расходов.


В целях повышения эффективности исполнения местного бюджета 
финансовым управлением за 2010 год подготовлено:


1. Проектов решения на Думу - 17
2. Постановлений главы г.о. - 10
3. Распоряжений главы г.о. - 15
4. Информация и отчёты по запросам прокуратуры – более 40
5. Более 100 писем с учреждениями по вопросам бюджетного планирования, финансирования.
6. Организовано и проведено 7 заседаний рабочей группы по мобилизации доходов.

7. Принимали участие в 12 заседаниях  межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике.

8. Проведено 5 заседаний комиссии по вопросам оптимизации бюджетных средств городского округа Спасск-Дальний.

Финансовым управлением осуществляется методологическая помощь работникам бухгалтерских и экономических служб бюджетных  учреждений по повышению эффективности и результативности работы по исполнению бюджета: систематически проводятся консультации, и доводится методический материал по вопросам рационального и эффективного расходования бюджетных средств, доводится методический материал по бюджетной реформе. 
Проведено  три семинара с руководителями и главными бухгалтерами учреждений.

Начальник финансового управления 
администрации городского округа Спасск-Дальний                              Д.С. Кучерявый
